
 CHP’DEKİ MANZARA VE 
SİYASETTE KALİTE ARAYIŞI

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

Türkiye’de siyaset kalitesinin ve güve-
nilirliğinin günden güne irtifa kaybet-
tiği son yıllarda, bu konu toplumun en 
çok tartıştığı başlıklardan biri hâline 

gelmişken; şimdi de CHP’deki siyaset kalite-
sizliğinin açık bir gösterimi vizyondadır.

CHP içinde ikiye bölünmüş taraflar birbir-
lerini hırsızlıkla, pavyonlarda partiyi dizayn 
etmekle, ayak oyunlarıyla, ihanetle, vefasız-
lıkla ve nankörlükle suçluyor. Küfür, hakaret 
ve beddualar birbiriyle yarışıyor. “Ahlaksızlık 
CHP’de kurumsallaştı.” diyenler yine CHP’nin 
mevcut yöneticileridir.

Türkiye Cumhuriyeti’nin yaşıyla yaşıt olan 
ve Türkiye’nin en köklü partilerinden biri olan 
CHP, belki de tarihinin en aciz günlerini yaşa-
maktadır.

Tarafların birbirlerine yönelttikleri itham-
lar, aslında CHP içinde “Bize güvenilmez” 
duruşunun dosta düşmana sergilendiği bir 
sahneye dönüşmektedir.

Kemal Kılıçdaroğlu’nun Özgür Özel’e, Özgür 
Özel’in Kemal Kılıçdaroğlu’na; onların ekipleri-
nin ise karşılıklı olarak birbirlerine yönelttik-
leri suçlamaların, ithamların ve sözlerin haddi 
hesabı yoktur. Neler söylüyorlar, neler…

Özellikle “Mutlak Butlan” kararından son-
ra CHP’deki siyasi kalitesizliği görüp, “Allah, 
2023 Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde Türki-
ye’yi CHP’den korumuş ki seçimleri kazana-
madılar.” diye düşünmeyen var mıdır?

Sağduyulu olup Türkiye’nin varlığını ve 
geleceğini düşünen herkes emin olun bunu 
düşünmektedir.

Düşünsenize, Kemal Kılıçdaroğlu Cum-
hurbaşkanı seçilseydi, belki de Özgür Özel ve 
Ali Mahir Başarır gibileri etkili bakanlıklarda 
görev alacaklardı.

Özgür Özel, Kemal Kılıçdaroğlu’nun Cum-
hurbaşkanı adayı olduğu dönemde kendini 
zorlayarak ağlama numarası yapıyordu. Şimdi 
ise aynı Kılıçdaroğlu’na, “Yazıklar olsun, bir-
likte içtiğim çaya yazıklar olsun, haram zık-
kım olsun.” diye öfke kusuyor.

Kemal Kılıçdaroğlu için dün, “Dün de Sayın 
Genel Başkan benim için, ailem için, çocukla-
rım için çok kıymetli. Genel Başkanımız bizim 
için çok kıymetli. Hep kıymetli olacak. Hep de 
bir büyük olarak başımızda olacak.” diyen Ali 
Mahir Başarır, mutlak butlan kararı sonrası 
“Allah onun belasını versin.” ve “Kemal Bey 
maalesef çok kötü bir projeymiş.” diyebiliyor.

İki taraftan birinin haklı olması bile Türki-
ye’nin bir felaketten döndüğünü  
göstermektedir.

CHP içinde bu duruma, Kemal Kılıçdaroğlu, 
Özgür Özel ve Ali Mahir Başarır dışında da çok 
sayıda örnek isim verebiliriz. Ama bu isimlerin 
birbirine yaklaşımı bile CHP’nin içinde bulun-
duğu duruma örnek teşkil etmektedir. Siyasi 
kalitesizliğe CHP’nin çok büyük katkısı vardır.

Eğer CHP siyasi kaliteyi yakalarsa, emin 
olun Türk siyasetinde gözle görülür, hissedilir 
bir seviye elde edilecektir.

CHP’nin kadroları ahlaki olarak dökülüyor. 
CHP’li belediyeler tembellikte birbiriyle yarı-
şıyor. CHP titreyip kuruluş felsefesindeki milli 
çizgiye dönmelidir. Biz, Batı’dan yardım dile-
nen değil; özünü Anadolu topraklarında bulan, 
köklü ve onurlu bir CHP özlemi içindeyiz.
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Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, İsrail'in 
bölgedeki tavırlarının sadece birkaç 

ülkenin sorunu değil, bütün dünyanın 
sorunu olduğunu belirterek, "Bütün 

dünya bunun farkında. İlk defa bütün 
dünyada İsrail'in oluşturduğu illüzyo-

nun dağılmasına yönelik bir anlayış 
birliği oluşmakta. Bu anlayış birliği  

bir eylem birliğine dönüşmeli  
artık" dedi.  l 07
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Türk milletinin, barış düşmanlarının karşı-
sında, mazlumların, masumların ve mağ-

durların ise yanında olduğunu dile getiren 
Bahçeli, "Kanla beslenen siyonist şer odakları-
na inat, bu kadim coğrafyanın her bir köşesin-
de huzura, sükûnete ve adalete dayalı bir barış, 
Türk-İslam mührüyle ebediyen temin ve tesis 
edilecektir" diye konuştu.

Gençlerin şiddetten, bağımlılıktan ve dijital 
dünyanın tehlikelerinden korunması gerek-

tiğini vurgulayan Bahçeli, "Okuyun, araştırın, 
üretin. Çünkü, ‘Türk ve Türkiye Yüzyılı’ ülkü-
müzün ihtiyaç duyduğu her hamlenin arkasın-
da siz olacaksınız. Nereye giderseniz gidin, 
kalbinizin ve aklınızın kıblesi, kutup yıldızınız 
Türkiye olsun" diye seslendi.  l 08-09

DÖNÜM NOKTASI OLSUN

MAZLUMLARIN YANINDAYIZ

KUTUP YILDIZINIZ TÜRKİYE  

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, "ZENGEZUR DEDIK AMA ARTIK ADINI DOĞRU KOYALIM, BU HAT, TURAN KORIDORU'DUR. TURAN 
KORIDORU, KARS'TAN TÜRKISTAN BOZKIRLARINA UZANAN TARIHI VE KÜLTÜREL ISTIKBAL KAPISIDIR" DEDI. ERKEN SEÇIM  
TARTIŞMALARINA DA DEĞINEN BAHÇELI, "ÖNEMLI OLAN, SEÇIMIN ZAMANINDA YAPILMASIDIR" DIYEREK NOKTAYI KOYDU.

Zengezur Koridoru'nun açılmasının Nahçıvan'ın Azerbaycan ile vuslatı olaca-
ğını belirten Bahçeli, "Bu, 'iki devlet, tek millet' şuurunun Türk dünyasına ya-
yılan stratejik bir iklime kavuşmasıdır. 'Zengezur' dedik ama artık adını doğru 
koyalım, bu hat, Turan Koridoru'dur. Turan Koridoru, Kars'tan Türkistan  
bozkırlarına uzanan tarihi ve kültürel istikbal kapısıdır" dedi.

KÜRESEL İSTİKBAL KAPISI

ABD, İran ile ateşkes antlaşması sağlandığını duyurarak 
Hürmüz Boğazı’ndaki ablukanın sona erdiğini açıkladı. Tah-

ran yönetimi iktidarını korumayı başardı, yüksek oranda 
zenginleştirilmiş uranyum stoklarının önemli bir bölümü 

İran’ın elinde kaldı. Askeri uzmanlara göre savaşın  
tek kaybedeni İsrail oldu. l 10

Adalet Bakanı Akın  
Gürlek, Mecliste ‘terörsüz 

Türkiye’ sürecinin sürdüğü-
nü belirterek, "12. Yargı Pa-
keti'ne son şeklini vermek 
üzere Mecliste yoğun bir 
hazırlık süreci devam edi-

yor. Bu çalışmalar birbirinden bağımsız ilerliyor. 
Ülkemizin farklı sorunlarını çözmeye yönelik çok 
önemli çalışmalar yürütülüyor" dedi. l 07

ABD Başkanı Trump, İsrail'in Lübnan'a saldırıların-
dan hiç hoşlanmadığını belirterek, "Bunu Netan-

yahu’ya da söyledim. Biz olmasak, ABD olmasa 
İsrail olmazdı. Ben olmasam İsrail olmazdı. Ben bu 

işe karışmasaydım İsrail çoktan havaya uçmuş 
olurdu. Netanyahu, Lübnan konusunda daha 

sorumlu davranmak zorunda" dedi. l 10

Mecliste yasalaşan vergilere ilişkin kanun kapsamın-
da hazırlanan tebliğle, vergi dairesine borçlu olanlara, 
yapacakları başvuru üzerine, cari tecil faiz oranından 
daha düşük faizle borçlarını 72 aya kadar taksitle öde-
me imkânı getirildi. Vergi dairesince takip edilen ve 
vadesi 5 Haziran 2026 tarihi ve öncesi olan tüm  
alacaklar taksitlendirilebilecek. l 05

Ticaret Bakanlığı, yazın gelmesiyle beyaz ete yönelik tüketici 
talebinde meydana gelen artışı fırsata çevirmeye çalışanlara 

göz yummayacaklarını açıkladı. Bakanlık, bu kapsamda ger-
çekleştirilen denetlemelerde, fahiş fiyat artışı yaptığı tespit 

edilen ve İstanbul'da faaliyet gösteren marketlere 10 milyon 
114 bin 595 lira ceza uygulandığını bildirdi. l 05

BM raporuna göre, çölleşme, kuraklık ve 
arazi bozunumu yalnızca çevresel değil, aynı 
zamanda ekonomik ve güvenlik boyutları 
olan küresel bir kriz hâline geliyor. Sera gazı 
emisyonlarını azaltma çabalarında başarısız 
olunursa, dünyanın nemli bölgelerinin yüzde 
3'ünün daha bu yüzyılın sonuna kadar kurak 
alanlara dönüşeceği tahmin ediliyor.  l 16

ARTIK ADINI 
DOĞRU KOYALIM

Savaşın tek kaybedeni var

Terörsüz Türkiye 
sürecine devam

Biz olmasak İsrail olmazdı

Borcu olana 72 ay taksit‘Beyaz et’te fırsatçılara en ağır ceza

İsrail, bütün
dünyanın sorunu

iNSAN YASAMI 
TEHLiKEDE

Partisinin grup toplantısında konuşan  
Bahçeli, ABD ile İran arasındaki savaşın 

sona erdirilmesi amacıyla varılan mutabaka-
tın, Orta Doğu'da ateşi büyüten oyunların boşa 
çıkarılması adına önemli bir dönüm noktası 
olmasını temenni etti. Bahçeli, Cumhurbaşka-
nı Tayyip Erdoğan’ı hedef alan İsrail Başbakanı 
Netanyahu’ya da tepki gösterdi.

'ZENGEZUR' 
HATTI, TURAN 

KORIDORU'DUR

SEÇİMİN  
ZAMANINDA 

YAPILMASI 
ÖNEMLİ

Erken seçimle ilgili soruları ya-
nıtlayan Bahçeli, “Seçimlerin 

zamanında yapılmasıyla, Cum-
hurbaşkanımızın danışmanının 
verdiği tarih arasında saat farkı 

dahi yoktur. Önemli olan, seçimin 
zamanında yapılmasıdır. Şu an için 

tartışılan her konunun artık açık-
lığa kavuşarak, Türkiye’yi istikrar 

içerisinde büyüten bir ülke yapısı-
na kavuşturma zamanıdır. Cum-

hurbaşkanımız görevdedir,  
biz de arkasındayız” dedi.

Dünya genelinde kuraklaşan  
alanlar çoğalırken, biyolojik  
çeşitlilik ve insan yaşamı üzerindeki 
tehditler de aynı oranda artıyor.
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MHP GENEL 
BAŞKAN 

YARDIMCISI 
MEVLÜT 

KARAKAYA, 
SARIÇAM 

BELEDIYESI 
TARAFINDAN 

HAYATA 
GEÇIRILEN 

FERDI TAYFUR 
SANAT MERKEZI 

VE MÜZESI’NI 
ZIYARET 

EDEREK PROJEYI 
BAŞARILI 

BULDUĞUNU 
SÖYLEDI.

KARAKAYA’DAN FERDI TAYFUR MÜZESI’NE 

TAM NOT

ir dizi progra-
mına katılmak 

üzere Adana’ya 
gelen MHP Genel 

Başkan Yardımcısı ve Ankara 
Milletvekili Prof. Dr. Mevlüt 
Karakaya, Sarıçam Belediyesi 
tarafından ilçeye kazandırılan 
Ferdi Tayfur Sanat Merke-
zi ve Müzesi’ni ziyaret etti. 

Sarıçam Belediye Başkanı 
Bilal Uludağ’ın ev sahipliğinde 
gerçekleşen ziyarete MHP 
Merkez Yönetim Kurulu Üyesi 
Mustafa İzgioğlu ile geçmiş 
dönem Çukurova Belediye 
Başkan Adayı Firdevs Cin-
gözler de katıldı. Müzenin 
bölümlerini gezen Karakaya, 
sergilenen eserler ve kulla-

nılan teknolojik uygulamalar 
hakkında bilgi aldı. Merke-
zin, merhum sanatçı Ferdi 
Tayfur’un hatırasını gelecek 
kuşaklara aktarması açısın-
dan önemli bir işlev üstlendi-
ğini belirten Karakaya, projeyi 
takdir ettiğini ifade etti.

Müzenin, MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin 

talimatları doğrultusunda ha-
yata geçirildiğini dile getiren 
Karakaya, nostaljik unsurlar 
ile modern teknolojinin başa-
rılı bir şekilde harmanlandığı-
nı söyledi. Karakaya, “Burası 
yaşayan bir müze olmuş. Ferdi 
Tayfur’un sanatını, hatıralarını 
ve bıraktığı izleri yeni nesil-
lere ulaştıran çok kıymetli 

bir eser ortaya çıkmış. Böyle 
anlamlı bir projeyi Sarıçam’a 
kazandıran Belediye Baş-
kanımız Bilal Uludağ’ı tebrik 
ediyorum” dedi. Sarıçam 
Belediye Başkanı Bilal Uludağ 
ise kültür ve sanat alanındaki 
yatırımlara devam edecekle-
rini belirterek, Ferdi Tayfur’un 
toplumun ortak hafızasında 

önemli bir yere sahip oldu-
ğunu söyledi. Sanatçının 
hatırasını yaşatmayı önemli 
bir sorumluluk olarak gör-
düklerini kaydeden Uludağ, 
merkezin gelecek kuşaklar 
için kalıcı bir kültürel miras 
niteliği taşıdığını ifade etti. 
Ziyaret, günün anısına çekilen 
hatıra fotoğrafıyla sona erdi.

B

ıcak havalarda 
terleme yoluyla 

önemli miktarda 
sıvı kaybı yaşan-

dığını ifade eden Kızıltepe, 
yeterli su tüketilmediğinde 
kanın yoğunlaşabileceğini ve 
bunun damar sistemi üzerinde 
olumsuz sonuçlar doğurabile-
ceğini söyledi. Kan akışının ya-
vaşlamasının pıhtı oluşumuna 
zemin hazırladığını vurgulayan 
Kızıltepe, özellikle risk grubun-
daki bireylerin dikkatli olması 
gerektiğini kaydetti.

Uzun yolculuklarda dikkat
Yaz tatili döneminde artan 

kara ve hava yolu seyahatleri-
nin de pıhtı riskini yükselttiğini 
belirten Kızıltepe, saatlerce 
aynı pozisyonda oturmanın 
bacak toplardamarlarında kan 
akışını yavaşlattığını ifade etti. 

Uzun süreli hareketsizliğin 
derin ven trombozu olarak 
bilinen toplardamar pıhtısı-
na yol açabileceğini aktaran 
Kızıltepe, uzun yolculuklarda 
hafif basınçlı varis çorabı kul-
lanılmasını, 1-2 saatte bir kısa 
yürüyüş yapılmasını ve bol su 
tüketilmesini önerdi. Oturulan 
yerde ayak bileği hareketleri 
yapılmasının da dolaşımı des-
teklediğini belirtti.

Belirtiler ihmal edilmemeli
Pıhtı oluşumunun bazı 

önemli belirtiler verdiğine 
dikkat çeken Kızıltepe, tek 
bacakta ani şişlik, ağrı, kızarık-
lık, sıcaklık artışı ve hassasiyet 
gibi bulguların dikkate alınması 
gerektiğini söyledi. Pıhtının 
akciğere ulaşması hâlinde 
hayati risk oluşturabileceğini 
vurgulayan Kızıltepe, ani nefes 

darlığı, göğüs ağrısı, çarpıntı ve 
bayılma hissi gibi şikâyetlerde 
acilen sağlık kuruluşuna baş-
vurulması gerektiğini ifade etti.

Risk grubundakiler 
daha dikkatli olmalı
İleri yaşta olanlar, varis ve 

toplardamar yetmezliği bulu-
nanlar, daha önce pıhtı öyküsü 
yaşayanlar ve kalp-damar has-
talarının risk altında olduğuna 
işaret eden Kızıltepe, obezite 
hastaları, sigara kullananlar, 
gebeler, doğum kontrol ilacı 
kullanan kadınlar ve uzun süre 
hareketsiz kalan kişilerde de 
pıhtı riskinin arttığını belirtti.

Daha önce damar tıkanıklığı 
veya pıhtı geçiren hastaların 
yaz aylarında doktor kontrol-
lerini aksatmaması gerektiğini 
kaydeden Kızıltepe, kan sulan-
dırıcı kullananların ilaçlarını 

hekim önerisi olmadan bırak-
maması gerektiğini söyledi.

Damar sağlığı 
için hareket şart
Yaz aylarında damar sağlığını 

korumak için basit önlemlerin 
büyük önem taşıdığını belirten 
Kızıltepe, özellikle 11.00 ile 16.00 
saatleri arasında güneş altında 
uzun süre kalınmaması gerekti-
ğini ifade etti. Hafif ve rahat kıya-
fetlerin tercih edilmesini öneren 
Kızıltepe, yürüyüş ve egzersiz-
lerin sabah erken saatlerde veya 
akşam serinliğinde yapılmasının 
daha sağlıklı olacağını belirtti. 
Ayrıca sıcak havalarda artan 
bacak şişliği, ağırlık hissi, kramp 
ve belirginleşen damarların top-
lardamar yetmezliğinin işareti 
olabileceğini vurgulayarak bu 
şikâyetlerin ihmal edilmemesi 
gerektiğini sözlerine ekledi.

Parkinson hastalığı ve 
el titremesi gibi hareket 

bozukluklarında cerrahi müda-
hale gerektirmeyen yeni nesil 
tedavi yöntemleri umut oluyor. 
Beyin ve Sinir Cerrahisi Uzmanı 
Prof. Dr. Ali Zırh, MR eşliğinde 
uygulanan odaklanmış ultrason 
teknolojisi sayesinde hastaların 
yaşam kalitesinin artırılabildiği-
ni söyledi. Prof. Dr. Ali Zırh, Akıllı 
Ses Ötesi Tedavisi (MRgFUS) 
olarak bilinen yöntemin, ilaç 
tedavisinden yeterli fayda gör-
meyen veya cerrahi müdahale 
istemeyen hastalar için önemli 
bir alternatif sunduğunu belirtti. 
Yüksek yoğunluklu ultrason 
dalgalarının kafatası açılmadan 
beynin hedef bölgesine yön-
lendirildiğini anlatan Zırh, işlem 
sırasında titremeye neden olan 

bölgenin kontrollü şekilde et-
kisiz hâle getirildiğini ifade etti. 
Tüm işlemin MR cihazı içinde 
ve ayaktan gerçekleştirildiğini 
kaydeden Zırh, yöntemin titre-
me, katılık ve hareket yavaşlığı 
gibi belirtilerde belirgin düzelme 
sağlayabildiğini söyledi. 

Beş yıllık takip sonuçlarına 
göre hastaların yüzde 70 ila 
73'ünde titremede kalıcı iyileşme 
görüldüğünü aktaran Zırh, yön-
temin bazı psikiyatrik rahatsız-
lıklar ve kronik ağrı tedavisinde 
de kullanılabildiğini dile getirdi. 

Teknolojinin dünyada sınırlı 
sayıda merkezde uygulandığını 
belirten Zırh, Parkinson ve diğer 
hareket bozukluğu hastalarının 
beyin pili tedavisinin yanı sıra 
bu yöntemle de tedavi şansı 
bulabildiğini ifade etti. (DHA)

Parkinson tedavisinde 
AMELIYATSIZ 

SEÇENEK

Klimalar konfor 
sağlarken 
hastalık 
taşıyabiliyor
Yaz aylarında serinlemek için sıkça kullanılan klimalar, 
gerekli bakım yapılmadığında ciddi sağlık sorunları-
na yol açabiliyor. İç Hastalıkları Uzmanı Dr. 
Özkan Akyol, halk arasında “klima hastalığı" 
olarak bilinen lejyoner hastalığına karşı 
uyarılarda bulundu. Lejyoner hasta-
lığının, Legionella pneumophila 
bakterisinin neden olduğu bir 
zatürre türü olduğunu belirten 
Akyol, bakterinin klima filt-
relerinde uygun koşullarda 
çoğalarak havaya yayıldığını 
söyledi. Hastalığın özellikle 
oteller, iş yerleri ve hastane-
lerdeki havalandırma sistemle-
rinden kaynaklanabildiğini ifade 
eden Akyol, klima kullanan kişilerin 
dikkatli olması gerektiğini vurguladı. Kas ve 
eklem ağrıları, baş ağrısı, halsizlik, huzursuzluk ve 
yüksek ateşin hastalığın en yaygın belirtileri ara-
sında yer aldığını belirten Akyol, bazı hastalarda 
bulantı, kusma, ishal, konsantrasyon bozukluğu 
ve hatta koma gelişebildiğini kaydetti. Sigara 
kullananlar, diyabet hastaları, kronik böbrek 
ve akciğer rahatsızlığı bulunanlar ile bağışıklık 
sistemi zayıf kişilerin daha yüksek risk altında 
olduğunu ifade eden Akyol, belirtilerin çoğu 
zaman grip ile karıştırılabildiğini söyledi.

Uzmanlar, 
klima filtrelerinin düzenli 

temizlenmesi ve bakımının 
aksatılmaması gerektiğini belirterek, 

şikâyetlerin ortaya çıkması hâlinde va-
kit kaybetmeden doktora başvurulma-
sını öneriyor. Ayrıca araç klimalarında 

havanın doğrudan yüze değil ön 
cama yönlendirilmesinin sinüzit 

ve kulak enfeksiyonu riskini 
azaltabileceği ifade 

ediliyor.

Yaz sıcağında pıhtı 
          tehlikesine 

  DIKKAT!
Biruni 

Üniversitesi 
Tıp Fakültesi 

Hastanesi Kalp ve 
Damar Cerrahisi 

Uzmanı Prof. 
Dr. Uğursay 

Kızıltepe, yaz 
aylarında artan 

sıcaklıkların, 
yetersiz sıvı 
tüketiminin 

ve hareketsiz 
yaşamın damar 

sağlığını olumsuz 
etkileyebileceğini 

belirterek pıhtı 
oluşumu riskine 
karşı uyarılarda 

bulundu.

S

Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı Prof. Dr. 
Hayati Aygün, skolyozda erken teşhisin 
tedavi başarısını önemli ölçüde artırdığını 
belirterek aileleri düzenli kontroller 
konusunda uyardı.
Omurganın yana doğru 
eğrilmesiyle ortaya çıkan 
skolyozun özellikle çocuk-
luk ve ergenlik döneminde 
dikkatle takip edilmesi 
gerektiğini vurgulayan Ay-
gün, hastalığın çoğu zaman 
ağrıya neden olmadığı için 
geç fark edilebildiğini söyledi. 
Omuz seviyelerinde eşitsizlik, 
sırtta çıkıntı ve bel bölgesindeki 
asimetri gibi belirtilerin göz ardı 
edilmemesi gerektiğini belirtti. Özellikle 
10-16 yaş arasındaki hızlı büyüme döneminin 
kritik olduğunu ifade eden Aygün, erken 

teşhis sayesinde korse gibi ameliyatsız tedavi 
yöntemlerinin uygulanabildiğini kaydetti. 

Tedavinin hastanın yaşı, eğriliğin derecesi 
ve ilerleme riskine göre planlandığını 

belirten Aygün, her hasta için 
farklı bir yaklaşım gerektiğini 

söyledi. İleri derecedeki 
eğriliklerde cerrahi tedavinin 
gündeme gelebileceğini 
aktaran Aygün, günümüzde 
gelişmiş tekniklerle daha 
başarılı sonuçlar elde 

edildiğini ifade etti. Tedavi 
edilmeyen skolyozun zamanla 

ilerleyerek duruş bozukluğu, 
gövde dengesizliği ve bazı 

durumlarda solunum problemlerine yol 
açabileceğine dikkat çeken Aygün, erken tanı 

ve doğru tedaviyle çocukların büyük bölümünün 
sağlıklı bir yaşam sürdürebildiğini vurguladı.

Skolyozda erken teşhis 
tedavi şansını artırıyor

Erzincan'da 100. Yıl Atatürk Huzurevi ve Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon 
Merkezi Müdürlüğünde yaşlılara yönelik ağız ve diş sağlığı taraması gerçekleştirildi. Erzincan 
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğünce düzenlenen etkinliğe Vali Yardımcısı Rumeysa Sena 

Kurt, Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Zeynep Yeşil, akademisyenler ve öğrenciler 
katıldı. Program kapsamında huzurevi sakinlerinin ağız ve diş sağlığı kontrolleri yapılarak 

gerekli bilgilendirmelerde bulunuldu. Sağlık hizmetleri ile sosyal etkinlikleri bir araya 
getiren programda yaşlılarla yakından ilgilenilirken, etkinliğin kuşaklararası 

dayanışmanın güçlendirilmesine de katkı sunduğu belirtildi. (İHA)

Huzurevi sakinlerine 
ağız ve diş sağlığı taraması yapıldı
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İ
ran-ABD/İsrail ara-
sında süren ve birçok 
ülkeye sirayet eden 
savaşın sona ermesi 

adına bu sefer daha ka-
rarlı bir adım atılmış gö-
zükmektedir. Ancak ABD 
ve İran savaşı durdurma 
noktasında adım atarken, 
İsrail bu anlaşmaya bü-
yük öfke kusmaktadır. 

İsrailli yetkililer anlaş-
mayı “İsrail için korkunç” 
olarak nitelendiriyor ve 
“Başbakandan genel-
kurmay başkanına kadar 
İsrail yönetiminde bu 
anlaşmayı olumlu karşı-
layan kimse yok” değer-
lendirmesinde bulunuyor.

Siyonist yaratık Ne-
tanyahu, ilk defa aklına 
ABD’nin ve İsrail’in ayrı 
devletler olduğu gelmiş 
ve “ABD’nin başkanı o, 
İsrail’in başbakanı be-
nim. Çoğu zaman aynı 
düşünüyoruz, bazen ise 
daha az aynı düşünü-
yoruz. İsrail’in güvenlik 
çıkarlarından ben so-
rumluyum” açıklamasını 
yapmıştı. Gazze’deki 
soykırım ve katliamlara 
stratejik ve silah deste-
ği verirken ABD ile tek 
vücut gibi hareket eden 
Netanyahu, İran ile an-
laşma gündeme gelince 
birden kendini ABD’den 
soyutlamıştır.

İsrail’in ABD’den İran 
konusuyla birlikte ayrış-
mış olması, dünya huzuru 
ve güvenliği için olumlu 
bir gelişmedir. Umarım 
bu ayrışma derinleşir ve 
Netanyahu karşısında 
Trump’ın egolarını tahrik 
eder. Böylece ABD ve İs-
rail’in sürekli kan döken, 
emperyalist çarkı döndü-
ren sistemi bozulur.

İsrail sürekli savaş isti-
yor, kan dökülsün istiyor. 
Fakat ABD, bunun dünya 
üzerinde sürdürülemez 
olduğunu anlamış ve 
dünya devletlerini karşı-
sına aldığını fark etmiştir.

İran konusunda ise 
“evde yaptığı hesap 
çarşıya uymamış” ve 
bu yüzden tüm planları 
altüst olmuştur.

ABD-İsrail ikilisi, İran’a 
füze atınca rejimin İran 
içindeki muhalifler tara-
fından kolayca düşürü-
leceğini sanmıştı. Ancak 
mesele ABD ve İsrail 
olunca İran halkı kendi 
ülkesine sahip çıktı. İran 
içinde hiçbir etnik kö-
ken, hiçbir grup İran’ın 
rejim güçlerine saldır-
madı. Aksine her akşam 
meydanlarda toplanarak 
ABD ve İsrail’e karşı bir-
lik gösterileri düzenledi. 
ABD ve İsrail, İran’ın bu 
direnişi karşısında ba-
şarılı olamayınca hedef-
lerine ulaşamadı. ABD 
bunun üzerine sürekli 
barış ve anlaşma yolunu 
aramaya başladı.

İsrail ise yarınlarda 
başına geleceğini hesap 
ederek adeta “Eğer bir 
aslanı vuruyorsan, onu 

asla yaralı bırakmaya-
caksın!” diyerek, aslanı 
sembol olarak kullanan 
İran’a saldırıların sürme-
sini istemektedir.

İsrail’in ABD’ye bu ka-
dar sert çıkması, tavır 
alması ve “biz bildiğimizi 
okuruz” demesi hep kor-
kusu yüzündendir.

Aslında Trump, kendi-
ne bu şekilde tavır alan ve 
İran ile yapılan anlaşmayı 
kabul etmeyen İsrail’i İran 
ve bölge ülkeleriyle başa 
başa bırakmalıdır. 

Trump “İsrail’e öyle ol-
maz böyle olur” demeli-
dir. Zira Trump zaten hem 
Siyonistlerin baskısına 
hem de kendi egolarının 
hırsına yenik düşerek 
İran’a saldırmıştı. 

Şimdi ise “yanlışın ne-
resinden dönersem kâr” 
anlayışına dönmüştür. 

MHP Lideri Sayın Dev-
let Bahçeli, yaklaşık iki 
hafta önce Trump’ın içine 
düştüğü durumu şöyle 
tarif etmişti:

“ABD’nin İran’da 
öngördüğü hedeflere 
ulaşamaması, Başkan 
Trump’ın dengelerini ve 
ayarlarını bozmuş gö-
rünmektedir.

ABD fena halde boca-
lamakta, Trump’ın ko-
nuşmalarından savaşın 
kesif tesiriyle muvaze-
neyi kaybetmiş olduğu 
anlaşılmaktadır.

Trump; her geçen gün 
ABD halkının desteğini 
kaybederken, ABD as-
kerleri savaş motivasyo-
nunu yitirmektedir.

ABD’nin inandırıcılığı 
ve müttefiklerinin ona 
olan saygıları ve bağlı-
lıkları da her geçen gün 
zayıflamaktadır.

ABD’nin bu kadar ka-
yıpla kalıcı bir kazanım 
elde etmesi mümkün 
olmayacaktır.”

HHH
Ve devamında şu çağ-

rıda bulunmuştu:
lABD derhal bu savaşı 

durdurmalı ve bölgedeki 
varlığını sonlandırıp çe-
kilmelidir. 

lABD İsrail’e kayıtsız 
şartsız destek vermek-

ten vazgeçmeli, siyasi 
baskı uygulamalıdır. 

lİslam ülkeleriyle 
Kudüs Paktı oluşturul-
malı, ekonomik, siyasi 
ve askeri yeni bir birlik 
kurulmalıdır. 

lDoğu Akdeniz’in, Kör-
fez’in ve Kafkasların siyasi 
ve ekonomik güvenliğini 
bölge ülkeleri sağlamalı, 
bölgesel gelişmeler ABD 
yahut başka bir ülkenin 
müdahalesine ve insafına 
terk edilmemelidir. 

lUkrayna-Rusya 
savaşı sonlandırılmalı; 
bunun için Türkiye ile 
birlikte Türk Devletleri 
Teşkilatı gibi yeni aktör-
ler devreye girmelidir.

Şüphe yok ki Türki-
ye tüm bu süreçlere ev 
sahipliği yapabilecektir. 
Türkiye, sözüne güveni-
len itibar edilen, kudretli 
ve kabiliyetli bir ülkedir.

O sebeple küresel barış 
ve huzur için atılacak her 
adımda, başlatılacak her 
girişimde Türkiye’nin et-
kin bir rol üstlenmemesi 
için hiçbir sebep yoktur.

Üstelik Sayın Cumhur-
başkanımız bölge ülke-
leriyle birlikte savaşan 
tarafların inandığı ve gü-
vendiği bir liderdir.”

HHH
Sayın Devlet Bahçe-

li’nin yaptığı çağrılardan 
bazıları hayata geçmek 
üzeredir. ABD’nin İran’a 
yönelik savaşı durdur-
ma adımı atması ve 
Trump’ın, İran ile yapılan 
anlaşmaya karşı çıkan 
Netanyahu’ya küfür ve 
hakaretlerle tepki gös-
termesi önemli gelişme-
lerdir. Dünya devletleri bu 
oluşan atmosferin fırsa-
tını değerlendirmeli; dün-
yanın huzurunu bozan 
ve güvenliğini tehlikeye 
atan ABD-İsrail ikilisini 
ebediyen birbirinden ayrı 
tutacak baskıyı oluştur-
malı ve stratejiyi geliştir-
melidir. Dünya devletleri 
bu fırsatı kaçırmamalıdır. 
Emin olun önümüzdeki 
günlerde İsrail, dünya 
devletlerine fırsat üstüne 
fırsat yaratacak provo-
kasyonlar yapacaktır.

TRUMP'IN DÖNÜŞÜ VE 
SİYONİSTLERİN ÖFKESİ 

FIRSAT OLABİLİR

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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Yaban hayatına 
can suyu 

olan çalışma
Tarım ve Orman Bakanlığı Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel 

Müdürlüğü, 2025 yılında 3 milyon 745 bin 402 yaban hayvanını 
doğal yaşam alanlarına bıraktı. Korunan alanların 

büyüklüğü de bir önceki yıla göre yaklaşık 40 bin hektar arttı.
arım ve Orman 

Bakanlığına 
bağlı Doğa Koruma 
ve Milli Parklar 

(DKMP) Genel Müdürlüğü, 
yaban hayatını koruma ve ge-
liştirme çalışmalarını sürdürü-
yor. Tür koruma eylem planları 
kapsamında yürütülen üretim, 
izleme ve doğaya yerleştirme 
faaliyetleriyle geçen yıl toplam 
3 milyon 745 bin 402 hayvan 
doğal yaşam alanlarına ka-
zandırıldı. Bu kapsamda 45 bin 
250 kanatlı yaban hayvanı, 152 
memeli yaban hayvanı ve 3 
milyon 700 bin alabalık tabiata 
bırakıldı. Böylece 2001-2025 
döneminde doğal ortamına 
bırakılan hayvan sayısı 51 
milyon 103 bin 10’a ulaştı.

Popülasyonlar 
güçlendiriliyor
Yetkililer, özellikle kanatlı 

ve memeli türlerin doğa-
ya kazandırılmasıyla doğal 
popülasyonların desteklen-
diğini belirtti. Aynı zamanda 
milyonlarca alabalığın doğal su 

kaynaklarına bırakılmasıyla su 
ekosistemlerinin korunması 
ve biyolojik çeşitliliğin artı-
rılması hedefleniyor. Türkiye 
genelinde 1 milyon 170 bin 646 
hektarlık alana yayılan 85 
yaban hayatı geliştirme saha-
sında sürdürülen çalışmalar 
kapsamında geçen yıl yapılan 
envanterlerde 17 farklı türe ait 
29 bin 694 birey tespit edildi.

Korunan alanlar 
genişliyor
DKMP Genel Müdürlüğü, 

doğal ve kültürel değerlerin 
korunmasına yönelik çalışma-
larını sürdürürken, korunan 
alanların sayısı ve büyüklüğü de 
artıyor. 2025 yılı sonu itibarıyla 
Türkiye genelinde yaklaşık 3,8 
milyon hektarlık alan yasal 
koruma altına alındı.

Ülkede 50 milli park, 274 
tabiat parkı, 111 tabiat anıtı, 32 
tabiatı koruma alanı, 85 yaban 
hayatı geliştirme sahası ve çe-
şitli statülerde sulak alanlar ol-
mak üzere toplam 690 korunan 
alan bulunuyor. Ayrıca muha-

faza ormanları, gen koruma or-
manları ve tohum bahçeleriyle 
birlikte koruma altındaki alan 
sayısı 1788’e ulaşıyor. Korunan 
alan büyüklüğü bir önceki yıla 
göre 39 bin 800 hektar artar-
ken, bu alanların yüzde 30,7’sini 
yaban hayatı geliştirme sa-
haları, yüzde 24,7’sini ise milli 
parklar oluşturuyor.

Biyolojik çeşitlilik veri 
tabanında izleniyor
Türkiye, biyolojik çeşitli-

lik açısından Avrupa’nın en 
zengin ülkeleri arasında yer 
alıyor. Ulusal Biyolojik Çeşit-
lilik Envanteri verilerine göre 
ülkede 13 bin 343 tohumlu bitki 
türü bulunurken, bunların 3 
bin 301’i endemik, 391’i ise lokal 
endemik türlerden oluşuyor. 
Elde edilen tüm veriler, Nuh’un 
Gemisi Ulusal Biyolojik Çeşitlilik 
Veri Tabanı’nda depolanıyor. 
Böylece türlerin zamansal ve 
mekânsal dağılımları izlenerek 
biyolojik çeşitliliğin korunma-
sına yönelik çalışmalar bilimsel 
veriler ışığında yürütülüyor.

T

Kırşehir'de iki işçi servisinin karıştığı kazada 42 kişi yaralandı. Bir döküm fabrikasında çalışan işçileri taşıyan, 
Y.D.'nin kullandığı midibüs, merkeze bağlı Özbağ beldesi çıkışında D.A. yönetimindeki minibüse çarptı. İhbar üzerine bölgeye polis ve

 sağlık ekipleri sevk edildi. Kazada sürücüler ile servislerde bulunan 40 kişi yaralandı. Yaralılar, ambulanslarla Kırşehir Eğitim ve Araştırma 
Hastanesine kaldırıldı. Kırşehir Vali Yardımcısı İsmail Çetinkaya, hastanede ziyaret ettiği yaralılara geçmiş olsun dileğinde bulundu, sağlık durumları 

hakkında yetkililerden bilgi aldı. Çetinkaya, gazetecilere, yaşanan kazanın ardından sağlık ve emniyet birimlerinin hemen duruma müdahale ettiklerini 
söyledi. Kazada 42 kişinin yaralandığını belirten Çetinkaya, şunları kaydetti: “Kısa sürede yaralılarımız hastaneye kaldırıldı ve iki serviste bulunan toplam 

42 kişinin hepsi hastaneye getirildi. Şu an 11 kişi taburcu edildi. Geriye kalan 31 kişinin hastanede tedbir ve tedavileri devam ediyor. Şükürler olsun 
can kaybımız yok, ağır yaralımız yok. Tüm sağlık çalışanlarımız, acil servisindeki arkadaşlarımız şu an görev başında. Tüm hastalarımızla

 ilgileniyorlar. Ben, şehrimize geçmiş olsun diyorum, yaralılara şifa diliyorum. Kısa sürede 31 yaralımızın hepsinin taburcu 
edilmesini bekliyorum. Olayla ilgili güvenlik birimlerimiz gerekli değerlendirmeyi, soruşturmayı yapıyor."

Kırşehir’de işçi servisleri çarpıştı: 42 yaralı

İstanbul Kağıthane'de matkap ve kaskın 
kullanıldığı trafik kavgasına karıştıkları iddiasıyla 
gözaltına alınan 2 motosiklet sürücüsüne 394 
bin 129 lira idari para cezası uygulandı. İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Şube 
Müdürlüğü ekipleri, sosyal medya platformlarında 
paylaşılan trafikte kavga görüntülerine ilişkin 
inceleme başlattı. Yapılan çalışmalarda, Eski 
Büyükdere Caddesi'nde ters istikamette ilerleyen 
iki motosiklet sürücüsünden birinin diğerinin 
çantasına çarpması üzerine aralarında sözlü tar-
tışma yaşandığı belirlendi. Tartışmanın büyümesi 

üzerine sürücülerden F.K'nin kaskla diğer sürücü 
H.T'ye vurduğu, H.T'nin ise yanında bulunan 
matkapla karşılık vererek yaralanmaya neden 
olduğu tespit edildi. Polis ekiplerince yakalanan 
şüphelilere, “sürücü belgesiz araç kullanmak", 
“saldırı amacıyla araçtan inmek", “ters yönde araç 
kullanmak" ve “kasksız motosiklet kullanmak" 
suçlarından toplam 394 bin 129 lira idari para 
cezası uygulandı. Haklarında “trafik güvenliğini 
tehlikeye sokma" ve “kasten yaralama" suçların-
dan adli işlem başlatılan şüpheliler, emniyetteki 
işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi.

TRAFIK KAVGASINA 
394 BIN LIRA CEZA
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ESET verilerine göre, siber güvenlik olaylarının en yaygın nedeni yüzde 26 
ile kimlik avı saldırıları olmaya devam ediyor. 2025 yılı telemetri verileri 

de bu durumu desteklerken, tüm tehditlerin yüzde 34’ünün kimlik avı ve benzeri 
yöntemlerden oluştuğu belirtiliyor. ESET Yapay Zekâ Başkan Yardımcısı Juraj 
Jánošík ise yaptığı değerlendirmede, yapay zekânın etkisinin henüz tamamen 
otonom kötü amaçlı yazılımlar şeklinde değil, daha çok kimlik avı saldırılarının 
ölçeğinin ve inandırıcılığının artması yönünde görüldüğünü ifade etti.

Atık plastikleri yüksek kaliteli ham 
maddelere dönüştürerek geri dö-

nüşüme kazandıran Saytek Medikal ve 
Plastik A.Ş., yaptığı yatırımlarla dön-
güsel ekonomiye katkı sağlarken yerli 
sanayinin ham madde ihtiyacını da 
karşılıyor. Tekirdağ Hayrabolu’da dev-
reye alınan yeni tesisle üretim kapasitesini 
artıran şirket, Konya Kulu Organize Sanayi Böl-
gesi’nde 2028 yılında faaliyete geçmesi planlanan rPET 
levha ve gıda ambalajı üretim tesisi için de hazırlıklarını 
sürdürüyor. Şirket, geri dönüştürülmüş plastikleri rPET, 
rPE ve rPP gibi ham maddelere dönüştürerek sanayiye 
sunarken, ithal ham maddeye bağımlılığın azaltılmasına 
da katkı sağlıyor. Saytek Yönetim Kurulu Başkanı Özer 
Yıldırım, geri dönüşümün artık çevresel bir tercih değil 
ekonomik bir zorunluluk hâline geldiğini belirterek, 
yatırımların hem kaynak verimliliğini artırdığını hem de 
üretim maliyetlerini daha öngörülebilir hâle getirdiğini 
ifade etti. Yeni yatırımlarla kapasiteyi büyüttüklerini 
vurgulayan Yıldırım, Tekirdağ’daki tesisin yıllık 20 
bin ton üretim kapasitesiyle özellikle gıda temasına 
uygun rPET üretimini güçlendirdiğini, Konya’daki yeni 
yatırımın ise daha yüksek katma değerli üretime geçiş 
sağlayacağını söyledi.

Türkiye’de e-ticaret işletmelerinin yapay zekâ 
teknolojilerine entegrasyonu hızla artarken, sektör 

dijital dönüşümle birlikte yeni bir rekabet dönemine giriyor. 
Ticaret Bakanlığı verilerine göre, Türkiye’de e-ticaret 
işletmelerinin yüzde 75’i yapay zekâ teknolojilerinden aktif 
olarak yararlanıyor. TÜİK verileri ise her 5 kişiden 1’inin 
günlük yaşamında yapay zekâ kullandığını, bu oranın 
16-24 yaş grubunda yüzde 40’a ulaştığını ortaya koyuyor. 
Sektörde yapay zekâ destekli arama ve kullanıcı deneyimi 
çözümleri öne çıkarken, geleneksel filtreleme sistemlerinin 
yerini doğal dil işleme tabanlı akıllı asistanlar alıyor. Bu 
dönüşümün, müşteri memnuniyetini artırdığı ve sepet terk 
etme oranlarını düşürdüğü belirtiliyor. KolayOto Genel Mü-
dürü Aslı Sayın, yapay zekâ destekli arama teknolojilerinin 
sektörde standart hâline geldiğini belirterek, kullanıcıların 
artık ürünleri filtrelemek yerine ihtiyaçlarını doğal dille 
ifade ederek aradığını söyledi. Sayın, geliştirdikleri yapay 
zekâ destekli asistanın kullanıcıları doğru ürüne daha hızlı 
ulaştırdığını ve e-ticarette verimliliği artırdığını ifade etti. 

iber güvenlik 
şirketi ESET, 

Kuzey Amerika, 
Avrupa ve Asya’da 

13 ülkede gerçekleştirilen ve 
4 bin 400 KOBİ karar vericisi-
nin katıldığı “2026 KOBİ Siber 
Hazırlık Endeksi” araştırma-
sını yayımladı. 25 ila 1.000 
uç noktaya sahip işletmeleri 
kapsayan çalışma, küçük ve 
orta ölçekli işletmelerin siber 
güvenlik algısını ve karşı kar-
şıya oldukları riskleri ortaya 
koydu. Araştırma, KOBİ’lerin 
yüzde 45’inin son 12 ay içinde 
en az bir siber güvenlik olayı 
yaşadığını, yüzde 14’ünün ise 
birden fazla saldırıyla karşı 
karşıya kaldığını gösterdi. 
Katılımcıların yüzde 61’i siber 
saldırılardan ciddi düzeyde 
endişe duyduğunu belirtirken, 
yüzde 75’i siber savaş ve küre-
sel çatışmaları iş süreçlerini 
etkileyebilecek gerçek bir 
tehdit olarak değerlendiriyor.

Yapay zekâ  
korkusu önde
Ankete göre KOBİ’ler 

arasında en büyük endişe 
kaynağı yapay zekâ destekli 
kötü amaçlı yazılımlar olurken, 
uzmanlar bu tür saldırıların 
henüz gerçek olaylar içinde 

yaygın olmadığını vurguluyor. 
Buna karşın, yaşanan siber 
saldırıların büyük bölümü 
daha geleneksel yöntemler-
den kaynaklanıyor. Araştırma 
sonuçları, algılanan tehditler ile 
gerçek saldırı nedenleri arasın-
da önemli bir fark bulunduğu-
nu ortaya koyuyor. Yönetim 
düzeyinde en çok konuşulan 
riskler arasında yapay zekâ 
destekli tehditler öne çıkar-
ken, sahadaki vakaların çoğu 
kimlik avı, zayıf parolalar, 
yamalanmamış sistemler ve 
yetersiz güvenlik izleme gibi 
temel açıklarla ilişkilendiriliyor.

Tedarik zinciri  
riski geri planda
Çalışmada dikkat çeken bir 

diğer bulgu ise tedarik zinciri 
saldırılarının potansiyel etkisi-
ne rağmen KOBİ’lerin öncelikli 
endişeleri arasında alt sıralarda 
yer alması oldu. Buna karşın 
uzmanlar, bu tür saldırıların 
etkisinin geniş çaplı ve yıkıcı 
olabileceği konusunda uya-
rıda bulunuyor. Genel tablo, 
KOBİ’lerin siber güvenlik ko-
nusunda giderek daha bilinçli 
hâle geldiğini ancak algılanan 
risklerle gerçek tehditler ara-
sında hâlâ önemli bir uçurum 
bulunduğunu ortaya koyuyor.

ESET’IN 2026 KOBİ SIBER HAZIRLIK ENDEKSI, 
KÜÇÜK VE ORTA ÖLÇEKLI IŞLETMELERIN 

SIBER SALDIRILARA KARŞI ARTAN ENDIŞESINI 
ORTAYA KOYARKEN, EN BÜYÜK KAYGININ 

YAPAY ZEKÂ DESTEKLI TEHDITLER OLMASINA 
RAĞMEN GERÇEK SALDIRILARIN HÂLÂ DAHA 

ÇOK KIMLIK AVI VE TEMEL GÜVENLIK AÇIKLA-
RINDAN KAYNAKLANDIĞINI GÖSTERIYOR.

KOBİ’LERDE SİBER GÜVENLİK 
KAYGISI ARTIYOR

S

KIMLIK AVI HÂLÂ 
EN BÜYÜK RISK

Türkiye’nin tek endüstriyel reklam ve 
dijital baskı fuarı olan SIGN İstanbul 
2026, 23–26 Eylül 2026 tarihleri 
arasında yeni adresi İstanbul Fuar 
Merkezi’nde 27’nci kez kapılarını 
açacak. Fuar, Açıkhava ve Endüstriyel 
Reklamcılar Derneği (ARED) iş birliğiy-
le düzenlenirken; dijital baskı makine-
lerinden tekstil baskı teknolojilerine, 
lazer sistemlerinden yönlendirme ve 
görsel iletişim uygulamalarına, LED ve 
aydınlatma çözümlerine kadar geniş 
bir ürün yelpazesini ziyaretçilerle 
buluşturacak.  Fuarın katılımcıları ara-
sında sektörün önemli firmaları da bulunuyor. 
CMYK, İstanbul Reklam, Mimaki, Roland, SDS 
ve TAÇ Group gibi sektörün öncü markala-
rının en yeni ürün ve teknolojilerini fuarda 
sergileyeceği belirtildi. Fuar Direktörü Seda 

Bozkurt, SIGN İstanbul’un yalnızca Türkiye’nin 
değil, bölgenin de en önemli endüstriyel 
reklam ve dijital baskı buluşmalarından biri 
olduğunu vurguladı. Bozkurt, sektörün lider 
markalarının 2026 edisyonuna güçlü katılım 

göstermesinden memnuniyet 
duyduklarını belirterek, 
fuarın uluslararası yapısına 
dikkat çekti. 5 kıtadan bin-
lerce ziyaretçinin takip ettiği 
organizasyonun katılımcılara 
küresel ölçekte ticari fırsatlar 
sunduğunu söyledi. Sektörün 
tüm paydaşlarını bir araya 
getirecek SIGN İstanbul 2026 
için firma katılımlarının yanı 
sıra online ziyaretçi kayıtları-
nın da devam ettiği bildirildi. 
Profesyoneller, fuara ücretsiz 

kayıtlarını online sistem üzerinden oluşturarak 
etkinliği ziyaret edebiliyor. Yeni lokasyonu 
ve takvimiyle dönüşüm sürecine giren SIGN 
İstanbul’un, 2026 yılında da sektörün nabzını 
tutmaya devam etmesi bekleniyor.
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Güvenlik teknolojileri sektöründe 
sürdürülebilirlik, artık yalnızca 

çevresel bir sorumluluk alanı olmaktan 
çıkarak satın alma kararlarını doğrudan 
etkileyen stratejik bir unsur hâline 
geldi. Axis Communications tarafından 
yayımlanan 2025 Sürdürülebilirlik 
Raporu, kurumların güvenlik 
yatırımlarında ürün performansı ve 
siber güvenliğin yanı sıra çevresel etki, 
enerji verimliliği ve ürün yaşam döngüsünü 
de dikkate almaya başladığını ortaya 
koydu. Rapora göre sektör, “en düşük 
maliyet” odaklı yaklaşımdan “uzun vadeli 
değer ve sürdürülebilirlik” anlayışına geçiş 
yaparken, şirketler de karbon emisyonlarını 

azaltma ve tedarik zinciri genelinde daha 
çevreci uygulamaları yaygınlaştırma 
hedefiyle hareket ediyor. Uzmanlara göre 
önümüzdeki dönemde güvenlik teknoloji-
lerinde başarı, yalnızca teknik yetkinliklerle 
değil aynı zamanda sürdürülebilir üretim ve 
kullanım süreçleriyle de ölçülecek.

Temizlik teknolojileri alanında faaliyet gös-
teren Kärcher, 2025 Sürdürülebilirlik Rapo-

ru’nu Dünya Çevre Günü kapsamında yayımladı. 
Şirket, üretim ve lojistik kaynaklı emisyonlarını 
2020 yılına göre yüzde 44,5 azaltarak 2030 için 
belirlediği hedefi planlanandan beş yıl önce aştı. 
Rapora göre Kärcher, küresel üretim tesislerinde 
kullandığı elektriğin tamamını yenilenebilir 
kaynaklardan sağlarken, geri dönüştürülmüş 
plastik kullanımını da bir önceki yıla göre yüzde 
41 artırdı. Şirketin üretim süreçlerinde 3.700 

tonun üzerinde geri dönüştürülmüş plastik kul-
lanıldığı ve geri dönüşüm oranının yüzde 86’ya 
yükseldiği belirtildi. Ayrıca şirketin ürün karbon 
ayak izi hesaplamalarını genişlettiği ve çevresel 
etkilerin daha şeffaf şekilde raporlanması için 
çalışmalar yürüttüğü aktarıldı. Kärcher Türkiye 
Pazarlama Direktörü Pelin Gülbay Özdemir, 
sürdürülebilirliği iş stratejisinin merkezine 
aldıklarını belirterek emisyon azaltımı, kaynak 
verimliliği ve döngüsel ekonomi alanlarında 
önemli ilerleme kaydettiklerini söyledi.

SAYTEK 
ATIK PLASTIKLERI 

EKONOMIYE 
KAZANDIRIYOR

E-TICARETTE 
YAPAY ZEKÂ  
KULLANIMI  

YÜZDE 75’E ULAŞTI
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GÜVENLIKTE 
ÇEVRECI 

DÖNÜŞÜM 
HIZLANIYOR

KÄRCHER 
EMISYON HEDEFINI GEÇTI

DIJITAL BASKI DÜNYASI 
İSTANBUL’DA BIR ARAYA GELIYOR
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Mecliste yasalaşan vergilere ilişkin kanun kapsamında ha-
zırlanan tebliğle, vergi dairesine borçlu olanlara, yapacakları 
başvuru üzerine, cari tecil faiz oranından daha düşük faizle 

borçlarını 72 aya kadar taksitle ödeme imkânı getirildi. 

TBMM’de kabul edilen 
ve 15 yaş altına yö-

nelik dijital güvenlik 
tedbirlerini içeren yeni 

sosyal medya düzen-
lemesi, platformlarda 

kullanıcı yaşının nasıl 
doğrulanacağı soru-

sunu gündeme taşıdı. 
Kayıtlı elektronik posta 
ile dolandırıcılığa karşı 
kendinize kalkan oluş-

turabilirsiniz.

ergi dairesince takip 
edilen ve vadesi 5 

Haziran 2026 tarihi ve 
öncesi olan tüm ala-

caklar taksitlendirilebilecek. Gelir, 
kurumlar, katma değer vergileri, 
harçlar, trafik idari para cezası, ec-
rimisil, adli para cezası ve öğrenim 
kredileri gibi alacaklar kapsamda 
yer alıyor. Ancak özel tüketim 
vergisi ve geçici vergi ile bunlarla 
bağlantılı alacaklar, taksitlendir-
me dışında tutuldu.

Yapılacak taksitlendirmelerde 
uygulanacak tecil faizi oranı yıllık 
yüzde 29 olarak belirlendi. Böylece 
söz konusu oran, yıllık yüzde 39 
olan cari tecil faizi oranına göre 10 
puan düşük tutuldu.

Vergi dairesine borçlu olanlara 
36 taksitte borçların ödenmesi im-
kânı veriliyor. Borçlunun zor du-
rumda olması hâlinde taksit sayısı 
48’e, çok zor durumda olması hâ-
linde 72’ye çıkarılabilecek. Ancak, 
katma değer ile banka ve sigorta 
muameleleri vergisi borçlarının 12 
taksitte ödenmesi gerekiyor.

İl özel idareleri, belediyeler, 
yatırım izleme ve koordinasyon 
başkanlıkları ile bunlara bağlı 
kamu tüzel kişiler veya bunların 
sermayesinin yarısından fazlasına 
sahip oldukları tüzel kişilerin tüm 
borçları 72 taksitle ödenebilecek.

Borçlular, daha kısa sürede 
borçlarını ödemeyi de tercih ede-
bilecek.

Teminatsız taksitlendirme imkanı
Resmi Gazete’nin 13 Haziran 

tarihli sayısında yayımlanan Cum-
hurbaşkanı Kararı ile teminatsız 
tecil uygulamasına konu tutar 10 
milyon lira olarak belirlenirken 
vergi dairesine borcu bulunanların 
yüzde 99’u teminatsız taksitlen-
dirme imkânına kavuşmuş oldu. 
Ancak borcun 10 milyon liranın 
üzerinde olması hâlinde, bu tu-
tarı aşan kısmın yarısı değerinde 
teminat gösterilmesi gerekecek. 
Taksitlendirme düzenlemesinden 

yararlanmak için 31 Ağustos’a 
kadar (bu tarih dâhil) müracaat 
edilmesi önem taşıyor.

Çoklu başvuru seçeneği
Başvurular, Gelir İdaresi Baş-

kanlığının internet adresi (www.
gib.gov.tr), Dijital Vergi Dairesi 
(dijital.gib.gov.tr), e-Devlet (www.
turkiye.gov.tr) üzerinden elektro-
nik ortamda ya da vergi dairele-
rine doğrudan veya posta yoluyla 
yapılabilecek. Borçlular, ödeme-
leri devam eden ya da başvurusu 
yapılmış olmakla birlikte değer-
lendirme aşamasında bulunan 
mevcut taksitlendirmeler için de 
tebliğden yararlanabilecek.

Ticaret Bakanlığı, beyaz et 
fiyatlarına yönelik yapılan 

inceleme kapsamında, fahiş 
fiyat artışı yaptığı tespit edilen 
ve İstanbul’da faaliyet gösteren 
marketlere 10 milyon 114 bin 595 
lira ceza uygulandığını bildirdi.
Bakanlıktan yapılan açıklamada, 
şunlar kaydedildi:

“Fahiş fiyat artışı yaptığı tespit 
edilen ulusal ve yerel ölçekte, 
İstanbul’da faaliyet gösteren 
market işletmelerine toplam 10 

milyon 114 bin 595 lira idari para 
cezası uygulanmasına karar 
verilmiştir. 

Bakanlık olarak vatandaş-
larımızın temel gıda ürünlerine 
makul fiyatlarla erişiminin temin 
edilmesi amacıyla üretimden tü-
ketime uzanan tedarik zincirinin 
tüm aşamalarında, olağan dışı fi-
yat hareketlerini yakından takip 
etmeye ve gerekli idari tedbirleri 
kararlılıkla uygulamaya devam 
edeceğiz.”

AJet, sonbahar aylarında Ku-
zey Kıbrıs Türk Cumhuriye-

ti’ne (KKTC) yapılacak uçuşlarda 
geçerli yüzde 30 indirimli biletleri 
satışa sundu. Şirketten yapılan 
açıklamaya göre, yarın saat 
23.59’a kadar satışta olacak in-
dirimli biletler 15 Eylül-24 Kasım 

arasında KKTC seyahatlerinde 
kullanılabilecek. 

AJet.com, AJet Mobil, çağrı 
merkezi ve yetkili satış acen-
telerinde geçerli olan kampan-
ya kapsamında, tüm koltuk 
seçimlerinde de yüzde 30 indirim 
uygulanacak. 

Türkiye Elektrik İletim AŞ 
verilerinden derlenen bilgiye 

göre, Türkiye’de dün günlük 
bazda 972 bin 52 megavatsaat 
elektrik üretildi. Üretimde ilk 
sırada yüzde 25,7 payla barajlı 
hidroelektrik santralleri yer aldı. 
Bunu yüzde 19 ile güneş sant-
ralleri ve yüzde 11,5 ile ithal kö-
mür santralleri izledi. Böylece, 
Türkiye’de güneş enerjisinden 
günlük bazda üretilen elektrik, 
dün 184 bin 466 megavatsaat-
le yılın en yüksek seviyesine 
ulaştı. Günlük bazda tüketim ise 
966 bin 812 megavatsaat oldu. 

En yüksek elektrik tüketimi 46 
bin 919 megavatsaatle 15.00’te, 
en düşük tüketim ise 30 bin 
427 megavatsaatle 06.00’da 
gerçekleşti.

Brent petrolün vadeli varil fiyatı, 
ABD-İran mutabakatına ilişkin 

iyimserlikle uluslararası vadeli 
piyasalarda 80 doların altına indi. 
Dün günü 83,17 dolardan tamamla-
yan Brent petrolün vadeli varil fiyatı, 
bugün saat 15.41 itibarıyla kapanışa 
göre yaklaşık yüzde 4,26 azalarak 
79,63 dolar oldu. Aynı dakikalarda 
Batı Teksas türü (WTI) ham petrolün 
varili de 76,96 dolardan alıcı buldu.

Brent petrolün varil fiyatı böylece 
4 Mart’tan bu yana en düşük sevi-
yesini gördü. Fiyatlardaki düşüşte, 
ABD/İsrail-İran savaşını sona erdir-
me ve Hürmüz Boğazı’ndan geçişleri 
yeniden başlatma amacıyla ABD ile 
İran arasında imzalanan mutaba-
kata ilişkin iyimserlik etkili olmaya 
devam ediyor. ABD/İsrail-İran 
savaşında 15 hafta geride kalırken, 
dün Pakistan Başbakanı Şahbaz 

Şerif, ABD merkezli X şirketinin 
sosyal medya platformundaki hesa-
bından yaptığı paylaşımda, “yoğun 
görüşmelerin ardından” ABD ile İran 
arasında barış anlaşmasına varıl-
dığını duyurdu. Şerif, anlaşmanın 
resmi imza töreninin 19 Haziran’da 
İsviçre’de düzenleneceğini bildirdi.  
Trump da sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, İran ile yapılan 
barış anlaşmasının tamamlandığını, 

Hürmüz Boğazı’nın “ücretsiz olarak” 
açılarak ABD donanmasının abluka-
sının derhal kaldırılacağını duyurdu. 
Trump, 19 Haziran’da anlaşmanın 
imzalanmasıyla Boğaz’ın açılacağını, 
mayınların temizleneceğini ve petrol 
akışının yeniden başlayacağını 
belirtti. İran Dışişleri Bakan Yardım-
cısı Kazım Garibabadi ise ABD ile 
anlaşmaya varıldığını doğrulayarak, 
mutabakat zaptının imzalanma-

sından sonraki 60 günlük sürede 
yaptırımlar, nükleer program ve 
ekonomik kalkınma mekanizması 
gibi konuların müzakere edileceğini 
kaydetti. Öte yandan, anlaşmaya 
ilişkin ayrıntıların henüz netleşme-
mesi ve Hürmüz Boğazı üzerinden 
arz akışının yeniden başlamasının 
beklenenden daha uzun sürebile-
ceğine ilişkin endişeler fiyatlardaki 
düşüşü sınırlıyor.

Otomotiv Sanayii Derneği 
verilerinden derlenen bilgiye 

göre, Türkiye genelinde ilk 5 ayda 
üretilen 547 bin 115 taşıtın 378 
bin 974’ü yurt dışına gönderildi. 
İhracatta adet bazında yüzde 15,85 
paya sahip olan Sakarya’dan, yılın 
ilk 5 ayında üretilen 94 bin 633 
aracın yüzde 63’üne denk gelen 60 
bin 73’ü yurt dışına satıldı.Üretilen 
her 10 araçtan 6’sının ihraç edildiği 
Sakarya’da, geçen yılın aynı dö-
nemine göre ocak-mayısta adet 
bazında üretim 4 bin 876 azalırken, 
dış satım 608 arttı. Toyota, Otokar 
ve TürkTraktör gibi üreticilere ev 
sahipliği yapan Sakarya’da, yılın 
ilk 5 ayında 84 bin 234 otomobil, 
949 midibüs, 648 otobüs, 579 kü-
çük kamyon, 4 kamyonet ve 8 bin 
219 traktörden oluşan 94 bin 633 
araç üretildi. Kentte günlük 627 
araç banttan indirildi.

Beyaz ette fahiş fiyata 
10 milyon TL ceza

AJet'ten, sonbaharda KKTC 
uçuşlarına %30 indirim

Güneşten gelen elektrik 
yılın rekorunu kırdı

FAİRY, YENI ÜRÜNLERINI
PIYASAYA SUNUYOR

KAMU ALACAKLARINA 
72 AY TAKSITLENDIRME

V

17 HAZİRAN 2026 
ÇARŞAMBA

Taksitlendirilen borçlara 
ilişkin birinci taksit eylülde, 

izleyen taksitler de aylık olarak 
bu ayı takip edecek şekilde 
yatırılacak.

Ödemelerin süresinde ve 
tam yapılmaması durumunda 
taksitlendirme ihlali olacak. 
Ödenmeyen taksitin ertesi taksit 
süresinde verilmesi şartıyla 
bir takvim yılında en fazla iki 
kez süresinde ödememe veya 
eksik ödeme ihlal sebebi 
sayılmayacak. Bir takvim yılında 
ikiden fazla taksidin süresinde 
ödenmemesi hâlinde ise taksit-
lendirme ihlal olacak.

Motorlu taşıtların devri 
için borçların ödenmiş olması 
gerekecek

Taksitlendirilen borçların 
en az yüzde 10’unun ödenmiş 
olması hâlinde, bunlara borç 
durumunu gösterir belgede yer 
verilmeyecek.

Motorlu taşıtlara ilişkin 
taksitlendirilmiş borçlar, taksit-
lendirme ihlali olmadığı sürece 
bu araçların muayenesinde borç 
olarak dikkate alınmayacak.

Ancak motorlu taşıtların 
satış ve devrinin yapılabilmesi 
için taksitlendirilen borçların 
tamamının ödenmiş olması 
gerekecek.

İLK TAKSIT 
EYLÜLDE 

ÖDENECEK

İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi tarafından geliştirilen ÜBYS 
(Üniversite Bilgi Yönetim Sistemi) ile TÜRKKEP’in KEP 

servisleri arasındaki entegrasyon süreci tamamlandı. Artık ÜBYS 
kullanan tüm üniversiteler; kamu kurumlarıyla, 
diğer üniversitelerle, tedarikçilerle, akademik ve 
idari personelle ya da öğrencilerle arasındaki resmi 
bildirim ve yazışmaları KEP üzerinden gerçekleş-
tirebilecek. Özellikle ispat gerektiren yazışmalar, 
sözleşme ve ihale süreçleri, personel tebligatları, 
öğrenci işleri bildirimleri ve kurumlar arası resmi 
yazışmalarda KEP, üniversitelere hız, güvenlik ve 

hukuki güvence sunacak.  TÜRKKEP Genel Müdür Yardımcısı Erçin 
Tunca Türerer, “Biz, KEP hizmetini yalnızca gönder-al sistemi olarak 
değil; e-İmza, e-Yazışma, belge yönetimi ve kurumsal arşiv süreçle-
rini tamamlayan bütünleşik bir yapı olarak ele alıyoruz” dedi.

ÜNIVERSITELERDE 
KEP DÖNEMIKayıtlı elektronik 

posta (KEP) 
seçeneğide sosyal 
medyaya gi-
riş yaparken 
alternatif hâline 
gelecek. Sistem 
sayesinde sosyal 
medya platformları, 
kullanıcıların gerçek 
kişi bilgilerini ek belge ta-
lep etmeden doğrulayabilir-
ken; oluşturulan işlem kayıt-
ları gerektiğinde teknik kanıt 
olarak da kullanılabiliyor. 
Akıllı, yapay zekâ destekli ve 
mobil uyumlu çalışan KEP 

sisteminin önümüz-
deki dönemde 

sosyal medya 
platformları-
nın regülas-
yonlara uyum 
süreçlerinde 

daha fazla 
önem kazanması 

bekleniyor. 

Dolandırıcılığa 
karşı çözüm
Konuyla ilgili açıklama-

larda bulunan TÜRKKEP 
Genel Müdür Yardımcısı 
Ayhan Ağırgöl, “Sosyal 

medya platformlarında 
sadece kullanıcı beyanına 
dayalı dönem sona eriyor. 
Diğer taraftan bu geçiş 
döneminde dolandırıcılık 
girişimlerinin artabilece-
ğini de öngörüyoruz.

Özellikle yapay zekâ 
destekli sahte doğrula-
ma ekranları ve oltalama 
yöntemleriyle kullanıcı-
ların kişisel verileri hedef 
alınabilir. 

KEP tabanlı federatif 
kimlik doğrulama model-
leri ise tüm bu noktalarda 
çok önemli avantajlar su-

nuyor. Çünkü KEP hesap-
ları, kimliği resmi olarak 
doğrulanmış gerçek kişi ve 
şirketlere ait dijital adres-
lerdir. 

Kullanıcıların sosyal 
medya platformlarına KEP 
ile giriş yapabilmesi sa-
yesinde yaş ve gerçek kişi 
doğrulaması güvenli şekil-
de gerçekleştirilebilirken, 
işlem kayıtları denetimler-
de delil niteliği taşıyor. 

Bu yapı aynı zamanda 
platformların regülasyon-
lara uyum süreçlerine de 
katkı sağlıyor” dedi.

SOSYAL MEDYADA KIMLIK DOĞRULAMA DÖNEMI BAŞLIYOR

Aksan Kozmetik, FAİRY 
nemlendirici sıvı el sabunla-

rının lansmanını ve FAIRY Çok 
Amaçlı El Havluları’na yöne-
lik artan talebi desteklemek 
amacıyla yeni üretim tesisleri-
ne 100 milyon dolarlık yatırım 
gerçekleştirdi. Aksan Kozmetik 
Yönetim Kurulu Başkanı Zafer 
Kutanoğlu, konuyla ilgili olarak 
şunları söyledi: “P&G ile sür-
dürdüğümüz iş birliğini FAİRY 
Nemlendirici Sıvı El Sabunları 
kategorisine taşıyor olmaktan 
büyük heyecan duyuyoruz. 

Aynı zamanda Türkiye, Ku-
zey Kıbrıs ve Azerbaycan’da 
FAİRY çok amaçlı el havlularına 
yönelik yoğun talebin devam 
ettiğini görmekten memnuniyet 
duyuyoruz.” 100 milyon dolar 
yatırımla yeni fabrikayı inşa 
etmeye başladıklarını belirten 
Kutanoğlu, “Tesisimiz 65 bin 
metrekare kapalı üretim alanına 
sahip olacak ve tamamen oto-
matik bir altyapıyla donatılacak. 
Bu yatırımla üretim kapasite-
mizi yaklaşık beş kat artırmayı 
hedefliyoruz” diye konuştu.

ASELSAN 
ILE SSB 

ARASINDA 
780 MILYON 

AVROLUK 
ANLAŞMA

ASELSAN ile Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkan-
lığı (SSB) arasında hava savunma sistemlerinin tedarikine 

yönelik 780 milyon avroluk sözleşme imzalandı. ASELSAN tara-
fından Kamuyu Aydınlatma Platformu’na (KAP) yapılan açıkla-
mada, yeni iş anlaşması duyuruldu. Açıklamada, “ASELSAN ile 
SSB arasında hava savunma sistemlerinin tedarikine yönelik 
toplam tutarı 780 milyon avro olan sözleşme imzalanmıştır. Söz 
konusu sözleşme kapsamında teslimatlar 2028 ve 2032 yılları 
arasında gerçekleştirilecektir” ifadelerine yer verildi.

ABD-İran'ın anlaşmasıyla petrol 80 doların altına indi

Sakarya'dan ilk 
5 ayda 60 bin 73 
araç ihraç edildi

ERÇIN TUNCA 
TÜRERER

AYHAN AĞIRGÖL



Kayseri merkezli 6 ilde uyuşturucu satıcılarına yö-
nelik operasyonlarda 221 şüpheli yakalandı. İçişleri 

Bakanlığının açıklamasına göre, mahalle ve sokaklarda 
uyuşturucu ticareti yapan suç örgütlerine yönelik yakla-
şık 4 ay süren teknik takip, analiz ve delil toplama çalış-
maları gerçekleştirildi. Emniyet Genel Müdürlüğü Narko-
tik Suçlarla Mücadele Başkanlığı ve Kayseri Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde, Kayseri Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele Şubesince yürütülen çalış-
malar sonucu Kayseri merkezli Ankara,Adana, Nevşehir, 
Muğla ve Gaziantep olmak üzere 6 ilde operasyonlar 
düzenlendi. 2 bin 500 polis, 632 ekip, 1 helikopter, 2 drone 
ve 10 narkotik dedektör köpeğinin katılımıyla 263 adrese 
yönelik operasyonlarda 221 şüpheli gözaltına alındı.
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6 ilde uyuşturucu 6 ilde uyuşturucu 
OPERASYONLARI OPERASYONLARI 

İ

"İmamoğlu çıkar 
amaçlı suç örgü-

tü"ne yönelik soruş-
turmalar kapsa-
mında, İstanbul 

merkezli 3 ildeki 
"usulsüz iskân 

raporu" operasyo-
nunda 27 şüpheli 

yakalandı.
stanbul Emniyet 

Müdürlüğü Mali Suç-
larla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, 

İstanbul Çevre, Şehircilik ve İk-
lim Değişikliği İl Müdürlüğünce 
düzenlenen bilirkişi raporlarında, 
yapı müteahhitliğini aynı şirketin 
üstlendiği 4 farklı ada, parsel 
üzerinde imar mevzuatına aykırı 
değişiklikler yapıldığının tespit 
edilmesi üzerine İstanbul Cumhu-
riyet Başsavcılığı koordinesinde 
çalışma başlattı. Çalışmalarda, 
ruhsat projelerine aykırılıklar bu-
lunduğu, buna rağmen Beylikdüzü 
Belediyesi tarafından İmamoğlu 
İnşaat şirketine söz konusu 
yapılarla ilgili "yapı kullanım izin 
belgesi (iskân)" düzenlendiği 
tespit edildi. Ekipler, çalışmaların 
tamamlanmasının ardından 
İstanbul, Giresun ve Bursa'da be-
lirlenen adreslere eş zamanlı ope-
rasyon düzenledi. Operasyonda 
aralarında belediye, inşaat ve yapı 
denetim firması çalışanlarının 
olduğu 27 zanlı gözaltına alındı.

Başsavcılığın açıklaması
İstanbul Cumhuriyet Başsav-

cılığından yapılan açıklamada, 

Ekrem İmamoğlu’nun eleba-
şılığında kurulan suç örgütüne yö-
nelik soruşturmalar kapsamında, 
Beylikdüzü'nde bulunan bir kısım 
parsellerde 2015'te 1 metrekarelik 
alanlara Yapı Denetim Bilgi Formu 
düzenlendiği belirtildi. Açıklama-
da, bu alanlarda yapılacak yapılar 
için yapı denetim firmalarının bu 
bilgi formlarına istinaden önceden 
belirlendiği, akabinde 2022-2023 
yıllarında yapılacak yapılara ak-
tarıldığı ve İmamoğlu İnşaat tara-
fından bir kısım projelerde faaliyet 
gösterecek yapı denetim firmala-
rının önceden belirlenerek ruhsata 
aykırı yapılar yapıldığı ifade edildi. 
Yapıların ruhsata aykırı olmasına 
rağmen bu yapı denetim firmaları 
tarafından muvazaalı bir şekilde 
ruhsata aykırılığın görmezden 
gelindiği iddialarına ilişkin alınan 
bilirkişi raporları doğrultusunda, 
"resmi belgede sahtecilik", "imar 
kirliliğine neden olma" ve "kamu 
kurum ve kuruluşlarının zararına 
dolandırıcılık" suçlarından 28 zanlı 
hakkında gözaltı kararı verildiği 
bildirilen açıklamada, İstanbul Mali 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlü-
ğünce düzenlenen operasyonda 27 
şüphelinin yakalandığı kaydedildi.

İstanbul merkezli 
‘USULSÜZ ISKÂN’ 
OPERASYONU

Soruşturma kapsamında gözaltına 
alınan Beylikdüzü Belediyesi çalışan-

larının isimleri şöyle: "Beylikdüzü Belediye 
Başkanlığı Başkan Yardımcısı Tuncay De-
mircan ile Beylikdüzü Belediyesi çalışanla-
rından metal işleri öğretmeni ‘Abdulkerim 
Yücel, makine mühendisleri Ali Koçali ve 
Eda Güven, şehir plancıları ‘Anıl Sarıcan 
Delibay ve Serdar Koca, mühendisler Ertan 
Kara ve Zafer Serkan Kılıçaslan, harita mü-
hendisi Fatih Meşe, mimarlar Kübra Duyar, 
Leyla Mutuş, Sevilay Koca Özdemir, Şennur 
Baklan ve Selma Bulut, inşaat mühendis-
leri Muhammet Erdem, Zühal Kadıoğlu ve 
Esat Aydın ile Ali Soyyiğit, Mehmet Mete 
Evin, Muhammet Tevfik Şahin, Mustafa Al-
tıntaş, Hakan Saçık, Hasan Bülent Çetin ve 
Mustafa Cemil Öztürk." Gözaltına alınanlar 
arasında İmamoğlu İnşaat AŞ şantiye şef-
leri Doğukan Pelen ve Erkan Arslan, Atabey 
Yapı Denetim Firması Ortağı Samet Yıldırım 
da bulunuyor. 

Gözaltına 
alınan şüpheliler

Mali suç örgütlerine operasyon:

65 İLDE 
346 GÖZALTI 

Emniyet Genel Müdürlüğü 
KOM Başkanlığı ve Cumhuriyet 

başsavcılıkları koordinesinde, 
il emniyet müdürlükleri KOM 
ve mali suçlarla mücadele şube 
müdürlüklerince mali suç ör-
gütlerine yönelik operasyonlar 
gerçekleştirildi. Adana, Adıyaman, 
Afyonkarahisar, Ağrı, Ankara, 
Antalya, Aydın, Balıkesir, Batman, 
Bartın, Bayburt, Bingöl, Bitlis, Bolu, 
Bursa, Çanakkale, Çankırı, Çorum, 
Denizli, Diyarbakır, Edirne, Elazığ, 
Erzincan, Erzurum, Eskişehir, 
Gaziantep, Giresun, Gümüşhane, 
Hatay, Isparta, İstanbul, İzmir, Kah-
ramanmaraş, Kayseri, Karaman, 
Karabük, Kırşehir, Kırıkkale, Kilis, 
Kocaeli, Konya, Kütahya, Manisa, 
Mardin, Muğla, Mersin, Niğde, Ordu, 
Osmaniye, Rize, Sakarya, Samsun, 
Siirt, Sinop, Sivas, Şanlıurfa, Şırnak, 
Tekirdağ, Tokat, Trabzon, Tunceli, 
Van, Yalova, Yozgat ve Zongul-
dak olmak üzere toplam 65 ilde 
gerçekleştirilen operasyonlarda 
346 şüpheli hakkında gözaltı 
kararı alındı.  Yapılan çalışmalar 
kapsamında şüphelilerin, tefeci-
lik, nitelikli dolandırıcılık, kamu 
kurum ve kuruluşlarının zararına 
dolandırıcılık, rüşvet, zimmet 
ve irtikap, Vergi Usul Kanunu’na 
muhalefet, edimin ifasına fesat ka-
rıştırma, suçtan kaynaklanan mal 
varlığı değerlerini aklama, resmi 
ve özel belgede sahtecilik, ilgili özel 
kanunlara muhalefet ve görevi kö-
tüye kullanma suçlarını işledikleri 
tespit edildi. Şüpheliler hakkında 
Cumhuriyet başsavcılıklarınca 
soruşturma başlatıldı. 

Silivri Belediyesin-
deki bazı iş ve iş-

lemlerde usulsüzlük 
yapıldığı iddiasıyla 
yürütülen soruş-
turma kapsamında 
gözaltına alınan 18 
şüpheliden, Belediye 
Başkanı Bora Balcıoğlu'nun da ara-
sında olduğu 10 şüpheli tutuklandı. 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Mali 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince, Silivri Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinasyonunda düzen-
lenen operasyonda gözaltına alınan 
Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu'nun 
da arasında bulunduğu 18 şüphelinin 
sevk edildikleri Silivri Adliyesi'ndeki 
işlemleri tamamlandı. Sulh Ceza 
Hâkimliği, Belediye Başkanı Bora 
Balcıoğlu, Aşkın Kaynar, Serdar 
Tuna, Gökhan Tuna, Adem Tuna, 
İbrahim Kömür, Aykut Batur, Fatih 
Yavuz, Yavuz Dirik ve Nihat Nahit 
Sarayönü'nün tutuklanmasına karar 
verdi. Hâkimlik, 8 şüphelinin ise adli 
kontrol tedbiriyle serbest bırakılma-
sına hükmetti.

Rüşvet çarkı ifadeye yansıdı 
Silivri Cumhuriyet Başsavcılı-

ğının Silivri Belediyesine yönelik 
yürüttüğü yolsuzluk ve rüşvet 
soruşturmasında dikkat çeken bir 
ifade ortaya çıktı. Şüpheli Naci Aydın, 
39 dükkânın ruhsat işlemleri için 
kendisinden “bağış” adı altında 12 
milyon TL istendiğini, bu paranın 
karşılığı olan yaklaşık 375-380 bin 
doları Silivri Belediye Başkan Yar-
dımcısı Fatih Yavuz’a ulaştırılmak 
üzere belediyeye götürdüğünü 
beyan etti. Dosyaya giren MASAK 
kayıtlarında aynı gün 400 bin dolar 

nakit çekildiği, HTS verilerinde ise 
Aydın ile Yavuz’un aynı bölgede baz 
verdiği tespit edildi. İfade tutanağına 
göre Aydın, Silivri Yeni Mahalle’de 
devam eden inşaatındaki 39 dük-
kânın ruhsat işlemleri için Silivri 
Belediye Başkan Yardımcısı Fatih 
Yavuz ile görüştüğünü söyledi. 

Aydın, Yavuz’un kendisine “bi-
zim bir uygulamamız var” dediğini 
ve dükkânların metrekareleri 
üzerinden belediyeye “bağış” adı 
altında 12 milyon TL talep ettiğini 
öne sürdü. Aydın, ilk etapta kendi-
sine belediye iştiraki bir kuruluşa 
ait IBAN verileceğinin söylendiğini, 
ancak IBAN gönderilmeyince para-
yı elden teslim ettiğini söyledi.   

SILIVRI BELEDIYE BAŞKANI 
BALCIOĞLU TUTUKLANDI 

İSTANBUL ANADOLU 10. SULH 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2023/1221 Esas
KARAR NO : 2026/390
DAVALI : MUSTAFA BOZKURT (TC:418******26)
Mahkememizce dava dilekçe ve duruşma gününü bildirir davetiyenin ilanen tebliğ 
edildiği anlaşılmış olup, istinaf dilekçesinin deilanen tebliğine karar verilmiştir.
Davacı TALAL LAITH ABDULLAH ALATEEQI aleyhine mahkememizde açılan 
Ortaklığın Giderilmesi (Paylı Mülkiyette) davasının yapılan açık yargılaması sonunda;
Davalılar vekili Av.Muhammer Demir verdiğidilekçesinde özetle: “İİK m. 121, yalnızca 
haczedilen hissenin paydaşlar arasındaki ortaklığın giderilmesini zorunlu kıldığı ve 
alacaklının bu yola başvurmasında hukuki ve fiilî bir zorunluluk bulunduğu hâllerde 
uygulanabilir. Oysa dosya kapsamında taşınmazın tapu beyanlar hanesinde aynı 
taşınmaza ilişkin başka bir icra dosyası üzerinden hâlihazırda satış sürecinin işletildiği 
görülmektedir. Bu durumda İİK m. 121’in ön koşulları olan “ortaklığın alacağın 
tahsilini engellemesi” ve “başka bir hukuki yolun bulunmaması” şartları somut olayda 
gerçekleşmemiştir. Dolayısıyla Ortaklığın giderilmesi davası açılmasına dair yetki 
belgesi, icra mahkemesince bu ön koşullar titizlikle araştırılmaksızın verilmiş olup 
Sayın Yerel Mahkemece de bu eksiklik gidermeden, salt yetki belgesine dayanarak 
esasa girilmiş ve kabulüne karar vermiş olup bu suretle Sayın Yerel Mahkeme kararı 
usul ve yasaya aykırı olup bozulması gerekmektedir.
Mevcut satış dosyasına müdahil olarak alacağını takip etme imkânına sahip bulunan 
Davacının, aynı taşınmaz için ayrıca dava açmakta meşru ve güncel bir hukuki 
yararı bulunmamaktadır. Sayın Yerel Mahkeme, bu dava şartı eksikliğini gözardı 
ederek yargılamayı esastan sonuçlandırmış olup bu durum HMK m. 114/1-h ve m. 
115 hükümleri karşısında başlı başına bozma sebebi teşkil etmektedir.
Tüm bu nedenlerle işbu Usul, Yasa ve Hakkaniyete karşı Sayın Yerel Mahkeme 
kararının, Sayın Bölge Adliye Mahkemenizce bozulmasına ya da davanın reddine 
karar verilmesi, adaletin tesisi ve hakkaniyet açısından zorunludur.” gerekçeleri ile 
istinaf başvurusunda bulunmuştur.
Cevap süresi tebliğ tarihinden itibaren iki haftadır.Teblig yerine geçmek üzere ilanen 
tebliğ olunur. 01/06/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489873

T.C. GEBZE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/8469 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/8469 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Taşınmazın Özellikleri : Taşınmaz tapu kaydında Kocaeli ili Gebze ilçesi 
Osmanyılmaz mahallesi 198 ada 18 parsel 4. Kat 16 nolu bağımsız bölümde kayıtlı 
100/1600 arsa paylı bağ.böl.niteliği mesken, ana taş.niteliği arsa olan 586,75m2 
yüzölçümlü tam hisseli taşınmazdır. Kocaeli ili, Gebze ilçesi, Osmanyılmaz Mahallesi, 
198 Ada 18 Parsel 4.kat 16 nolu bağımsız bölüm mesken, Kocaeli Büyükşehir 
Belediye Meclisinin 12.07.2021 tarih ve 347 sayılı kararı ile onaylanan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planında; ?Konut? lejantında kaldığı ayrık nizam, 5 kat olduğu 
belirtilmiştir. Ana taşınmaz Kat İrtifaklıdır. (Adres: Osmanyılmaz Mah. Kızılay Cad. 
No:58) Taşınmazın bulunduğu bina, 2 bodrum+ zemin+ 4 normal kat olup toplam 7 
katlıdır, Bina toplam 18 bağımsız bölümden oluşmaktadır. Yapının, Yapı Ruhsatı ve 
Yapı Kullanma İzin Belgesi vardır. Taşınmaz ruhsat tarihi 19/06/1992’dir.198 Ada 18 
Parsel 4.kat 16 nolu bağımsız bölüm mesken; 1 salon, antre, mutfak, 3 oda, banyo, 
wc ve 2 balkondan oluşmaktadır. Net İnşaat Alanı 95,00 m2, Brüt Alanı 116,00 m2, 
Genel Brüt Alanı 138,00 m2?dir.Yapı mevcut halde iskân edilmektedir. Dairede yerler 
laminant parke, ıslak zeminler seramik kaplıdır. Duvarlar sıvalı ve boyalıdır, kapı ve 
pencereleri takılıdır. Doğalgaz ile ısınmaktadır. Sıhhi tesisatı vardır. Taşıyıcı sistemi 
betonarmedir. Bina montalamalıdır ve çatısı örülüdür. Binada asansör mevcuttur. 
Kıymet takdiri istenen mesken şehir merkezinde olup Kuzey Marmara, Anadolu 
Otoyolu, E5 Kara yoluna, Sabiha Gökçen Hava Limanına, Gebze D.D.Y. Tren 
istasyonuna, Organize Sanayi Bölgelerine ulaşımı vardır. Okul, Hastane, Adliye, 
Belediye, Kaymakamlık, Avm gibi donatılara yakın. Çevresinde yoğun konut ve ticari 
işyerleri mevcuttur, tüm alt yapı ve Belediye hizmetlerinden yararlanan ve alım satım 
kabiliyeti normal olan bir konumdadır. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı yapı yaklaşık 
birim maliyetlerine göre, yapı 3-B grubu yapı sınıfına uygun olduğu kanaatine 
varılmıştır. 2025 yılı inşaat yaklaşık Birim Fiyatı 18.200,00 m2/TL ‘dir. Taşınmazın 
konumu özellikleri, İmar durumun konut alanında olması, belgedeki serbest piyasa 
ve emsal değerler dikkate alındığında arsa değerinin keşif tarihi itibariyle 84.982,00 
TL/m² olabileceği kanaatine varılmıştır.Yapı 21-30 yaş aralığında olup yıpranma 
payı %25 düşülmüştür.
Adresi : Osmanyılmaz Mah. Kızılay Cad. No:58 Gebze / KOCAELİ
Yüzölçümü : 586,75 m2 Arsa Payı : 100/1600 Kıymeti : 5.000.000,00 TL 
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Haciz ve ipoteğe ilişkin şerh vardır. Tapu kaydındaki gibidir.
İmar Durumu: Yukarıda belirtilmiştir.: Osmanyılmaz Mah. Kızılay Cad. No:58 Gebze 
/ KOCAELİ
Artırma Bilgileri

 
01/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489154

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 11:01
Bitiş Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 11:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 11:01
Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 11:01

KKKA kâbusu sürüyor...  
5 kişi tedavi altında 

Kırım Kongo Kanamalı 
Ateşi (KKKA) hastalığı 

teşhisi konulan 5 kişi, Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi 
(TOGÜ) Hastanesinde tedavi 
ediliyor. Vücutlarına yapışan 
kene nedeniyle rahatsızlanan 
5 kişi, TOGÜ Hastanesi Enfek-
siyon Hastalıkları Bölümüne 
başvurdu. KKKA hastalığı 
tanısıyla tedavi altına alınan 
hastaların genel sağlık duru-
munun iyiye gittiği belirtildi. 

BORA BALCIOĞLU

VILLA SKANDALI 
BÜYÜYOR! 

Silivri Cumhuriyet Başsavcılığının 
Silivri Belediyesine yönelik yürüttüğü 

yolsuzluk/rüşvet soruşturmasında yeni 
bir ifade dosyaya girdi. Belediye Başkanı 
Bora Balcıoğlu’nun eşinin üzerine alınan 
Sunflower’daki villanın satış bedelinin 

tapu ve banka kayıtlarında görünen 
10 milyon TL olmadığı, satıcı Nedim 

Dinçbay’ın beyanına göre gerçek satış 
bedelinin 30 milyon TL olduğu ortaya 
çıktı. Dinçbay, 10 milyon TL’nin banka 
yoluyla gönderildiğini, kalan tutarın ise 
Bora Balcıoğlu tarafından dolar karşılığı 

elden teslim edildiğini söyledi.
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G
ürlek, gazetecilerin 

infaz düzenlemesi, 
12. Yargı Paketi ve 
Avrupa Parlamen-

tosu raportörünün değerlen-
dirmelerine ilişkin sorularını 
yanıtladı. İnfaz düzenlemesine 
ilişkin çalışma olup olmadığı 
yönündeki soru üzerine Gürlek, 
yalnızca suça sürüklenen ço-
cuklara ilişkin bazı değerlendir-
me ve önerilerin Türkiye Büyük 
Millet Meclisine iletildiğini ifade 
ederek, "Çocukların cezalarının 

infazına ilişkin bazı önerile-
rimiz var. Bu konuda kurulan 
komisyonun raporu bekleniyor" 
diye konuştu. Gürlek, 12. Yargı 
Paketi'nde "terörsüz Türkiye" 
sürecine ilişkin herhangi bir 
düzenleme bulunup bulunmadı-
ğıyla ilgili soruya, "terörsüz Tür-
kiye sürecini Meclis yürütüyor. 
12. Yargı Paketi'ne son şeklini 
vermek üzere Mecliste yoğun bir 
hazırlık süreci devam ediyor. Bu 
çalışmalar birbirinden bağım-
sız ilerliyor. Ülkemizin farklı 

sorunlarını çözmeye yönelik çok 
önemli çalışmalar yürütülüyor" 
yanıtını verdi. 

‘Biz görevimizi yaptık’
Avrupa Parlamentosu 

raportörünün kendisiyle ilgili 
değerlendirmelerinin sorul-
ması üzerine ise Bakan Gürlek, 
söz konusu raporun bağlayı-
cılığının bulunmadığını ifade 
etti. Gürlek, görevlerini hukuk 
çerçevesinde yerine getirmeye 
devam ettiklerini belirterek, 

"Biz görevimizi yaptık, yapma-
ya da devam ediyoruz. Zaten o 
şahsın ideolojik yaklaşımı farklı. 
Marjinal örgütlerle irtibatları da 
biliniyor. Hazırlanan rapor da 
tavsiye kararı" değerlendirme-
sinde bulundu.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, "terörsüz Türkiye sürecini 
Meclis yürütüyor. 12. Yargı Paketi'ne son şeklini vermek 

üzere Mecliste yoğun bir hazırlık süreci devam ediyor. Bu 
çalışmalar birbirinden bağımsız ilerliyor" dedi.

'İSRAIL BÜTÜN 
DÜNYANIN SORUNU'

Türk öğrencilerden 
3 dünya birinciliği 

Japonya ile 
iş birliği 

güçleniyor
'ENGELLI BIREYLER OLMADAN 
KALKINMA OLMAZ'

Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan, İsrail'in bölgedeki ta-

vırlarının sadece birkaç ülkenin 
sorunu değil, bütün dünyanın 
sorunu olduğunu belirterek, 
"Bütün dünya bunun farkında. 
İlk defa bütün dünyada İsra-
il'in oluşturduğu illüzyonun 
dağılmasına yönelik bir anlayış 
birliği oluşmakta. Bu anlayış 
birliğinin gerekli diplomatik 
yöntemler konularak bir eylem 
birliğine dönüşmesi gerekiyor 
artık" dedi. Fidan, Rusya Dışişle-
ri Bakanı Sergey Lavrov ile 
Moskova'daki görüşmesinin ar-
dından düzenlenen ortak basın 
toplantısında konuştu. Fidan, 
Gazze'de ateşkesin korunması, 
insani yardımlara kesintisiz 
erişimin sağlanması ve istik-
rarın tesisini teminen yeniden 
inşaat faaliyetlerinin başlatıl-
ması için diplomatik girişimlere 
katkı sağlamayı sürdürdükle-
rini aktararak, şunları kaydetti: 
"İsrail'in iki devletli çözümü 

baltalamaya yönelik yıkıcı 
eylemlerinin, Gazze'deki ateş-
kes ihlallerinin, Batı Şeria'daki 
yerleşimci terörünün ve Doğu 
Kudüs'teki provokasyonları-
nın önlenmesi için uluslararası 
çabaların artırılması gerektiği 
ortadadır. İsrail'in Lübnan ve 
Suriye'ye saldırıları ve işgal-
leri de bu ülkeleri zayıflatma 
ve bölgeyi istikrarsızlaştırma 
projesinin devamıdır. Bölgemize 
çatışma alanlarını genişleten 
değil, çözüm imkânlarını güç-
lendiren bir yaklaşımın hâkim 
kılınması gerekmektedir. Tür-
kiye olarak başından itibaren 
savunduğumuz ilke de açıktır. 
Bu coğrafya, dış müdahalelerin 
ve yıkıcı jeopolitik rekabet-
lerin sahası olmaktan artık 
çıkarılmalıdır. Bölge ülkeleri 
ortak akıl, itidal ve sorumluluk 
duygusuyla kendi gelecekle-
rine sahip çıkmalıdır. Bölgesel 
sahiplenme vizyonumuzun 
özü de tam da budur." 

Türkiye'den öğrenciler, 
iklim değişikliği ve gıda gü-

venliği temasıyla düzenlenen 
uluslararası yarışmada 3 dünya 
birinciliği, 1 ikincilik, 2 üçün-
cülük ve 1 özel takdir ödülü 
kazandı. Türkiye Çevre Eğitim 
Vakfından (TÜRÇEV) yapılan 
yazılı açıklamaya göre, Ulusla-
rarası Çevre Eğitim Vakfı (FEE) 
tarafından yürütülen, Türki-
ye koordinasyonu TÜRÇEV 
tarafından sağlanan "Çevrenin 
Genç Sözcüleri Programı" kap-
samında hazırlanan çalışmalar, 
uluslararası değerlendirme-
lerde dereceye girdi. Danimar-
ka'da düzenlenen yarışmada, 
İzmir Özel Çakabey Ortaokulu 
ile Slovenya ortaklığında hazır-
lanan "Mikro Filiz Üretiminde 
Organik Besin Kaynağı Olarak 

Balık Yetiştiriciliği Atık Suları-
nın Kullanımı" başlıklı çalışma, 
11-14 yaş grubu Uluslararası 
İşbirliği kategorisinde dünya 
birincisi oldu. İSTEK Özel Bilge 
Kağan Okullarının hazırladığı 
"Ya Gıdanız Tam Binanızın 
Altında Yetiştirilseydi?" adlı 
uzun formatlı röportaj videosu 
ile ODTÜ Geliştirme Vakfı Özel 
Mersin Ortaokulunun "Seçim 
Senin" isimli kısa formatlı 
kampanya videosu da kendi 
kategorilerinde dünya birincili-
ği elde etti. İzmir Özel Çakabey 
Lisesi ile İspanya'daki Colegio 
Santa Maria Vila-real ortak-
lığında hazırlanan "Turunçgil 
Atıklarından Elde Edilen Solu-
can Gübresinin Toprak Verimli-
liğine Etkisi" başlıklı çalışma da 
ikincilik ödülü aldı. 

Cumhurbaşkanlığı Savunma 
Sanayii Başkanı Haluk Gör-

gün, savunma sanayisi alanında 
iş birliklerini geliştirmek ama-
cıyla Japonya'nın başkenti Tokyo 
ve Kobe şehrinde üst düzey 
temaslarda bulundu. Başkanlık-
tan yapılan açıklamaya göre, Ja-
ponya Savunma Bakanı, Japonya 
Kara Öz Savunma Kuvvetleri ve 
Deniz Öz Savunma Kuvvetleri 
komutanları ile bir araya gelen 
Görgün, Japonya Savunma Teç-
hizat ve Teknoloji Ajansı (ATLA) 
Başkanı ve kurum yetkilileriyle 
de görüşmeler yaptı. Açıklamada 
görüşlerine yer verilen Görgün, 
Türkiye ile Japonya arasındaki 
ilişkilerin köklü bir dostluk, kar-
şılıklı saygı ve güven zemininde 
geliştiğine işaret etti. İki ülke 
arasındaki ilişkilerin, tarihi dost-
luk ve stratejik ortaklık anlayı-
şıyla bugün çok daha geniş bir 
işbirliği perspektifine sahip oldu-
ğunu belirten Görgün, "Savunma 
sanayi alanındaki temaslarımızı 
da bu anlayışa yakışır şekilde, 
uzun vadeli ve kurumsal iş bir-
likleriyle güçlendirmek istiyo-
ruz” ifadesini kullandı. Görgün, 
"Japonya ile stratejik ortaklığı-
mızı ileri teknoloji, kalite, güven 
ve karşılıklı fayda temelinde 
savunma sanayisi alanında daha 
somut iş birliklerine dönüştür-
meyi hedefliyoruz" değerlendir-
mesinde bulundu. Japonya’nın 
mühendislik, kalite ve teknoloji 
kültürünün Türkiye’nin yenilikçi 
savunma sanayisi ekosistemiyle 
önemli bir tamamlayıcılık sun-
duğuna dikkati çeken Görgün, 
şunları kaydetti: "Japonya’nın 
yüksek teknolojiye dayalı üretim 
kabiliyeti ile Türkiye’nin çevik, 
yenilikçi ve sahada kendini 
kanıtlamış savunma sanayi 
birikimi arasında güçlü bir sinerji 
potansiyeli görüyoruz. Görüşme-
lerimizde bu potansiyeli Ar-Ge, 
tedarik zinciri, sistem entegras-
yonu ve ileri teknoloji alanların-
da somut başlıklara dönüştür-
meyi amaçlıyoruz." 

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş, "Hiçbir toplum, engelli 
bireylerini geride bırakarak 
gerçek anlamda kalkınmış 
sayılmaz. Gerçek kalkınma, 
eşit hak ve fırsatlara erişebi-
lirliğiyle kapsayıcı bir gelecek 
inşa edebilmektir" dedi. Bakan 
Göktaş, Ankara Hâkimevi'nde 
düzenlenen "Engelli Hakla-
rı İzleme ve Değerlendirme 
Kurulu Toplantısı"ndaki ko-
nuşmasında, engelli bireylere 
yönelik politika ve hizmet-
lerde atacakları yeni adımları 
görüşmek üzere bir araya 
geldiklerini belirtti. Göktaş, 
Engelli Hakları Ulusal Eylem 
Planı'nın üç yıllık izleme so-
nuçlarını değerlendirecekleri-

ni, gelecek döneme ilişkin yol 
haritasını istişare edecekleri-
ni ve Kurul kararlarının illerde 
daha etkin uygulanması ve 
izlenmesi için kurulacak il 
kurullarının çalışma düzenini 
konuşacaklarını aktardı.  

‘Bilgiye tek noktadan 
ulaşılacak’

Dijital teknolojiler dâhil 
olmak üzere her alanda erişi-
lebilirliği güçlendiren uygu-
lamaları yaygınlaştırdıklarını 
aktaran Göktaş, böylece en-
gelli vatandaşların hizmetlere, 
bilgiye ve toplumsal hayata 
daha etkin şekilde katılımı-
nı desteklediklerini belirtti. 
Bakan Göktaş, bu kapsamda 
hazırlanan "Erişilebilirlik Diji-

tal Bilgilendirme Platformu"n-
da son aşamaya geldiklerini 
bildirerek, "Bu platformla 
kurumlarımızın standart-
lar, mevzuat ve uygulama 
süreçlerine ilişkin bilgiye tek 
noktadan ulaşmasını sağlaya-
cağız. Böylece çalışmalarımı-
zın daha hızlı ve daha etkin bir 
şekilde yürütülmesine katkı 
sunacağız. 

Diğer yandan aralık ayında 
hayata geçirdiğimiz Engelsiz 
Türkiye Mobil Uygulaması ile 
hizmetlerimizi vatandaşları-
mıza daha yakın hâle getir-
dik. Böylece ihtiyaç duyulan 
bilgiye, yönlendirmeye ve 
desteğe tek noktadan daha 
kolay ulaşmalarını sağladık" 
diye konuştu. 

Milli Eğitim Bakanı Yu-
suf Tekin, "Milli Eğitim 

Bakanlığı (MEB), temel 
eksikliklerini çoktan geride 
bıraktı. Çağın yeni meydan 
okumalarını gündemine alıp 
gecikmeden aksiyon ürete-
bilen bir kapasiteye ulaştı" 
dedi. 

Tekin, Mogan Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi 
Uygulama Oteli'nde düzen-
lenen "Türkiye'nin Yabancı 
Dil Öğrenme Platformu 
(DİLİM)" tanıtım programı-
na katıldı. İçinden geçilen 
dönemin insanlık tarihi-
nin sayılı eşiklerinden biri 

olduğuna işaret eden Tekin, 
yapay zekânın önce basit ve 
sıradan bir teknoloji uygula-
ması olarak hayata girdiğini, 
bugün ulaştığı kudretin ise 
onu sıradan bir araç olmak-
tan çıkardığını söyledi. Gücü 
elinde tutan kitlelerin yapay 
zekâyı kendi değerlerini ve 
kendi dünya tasavvurunu 
yaymak için kullandığına 
birçok kez şahit oldukları-
nı dile getiren Tekin, yeni 
çağda da o eğilimin değiş-
miş olmasını beklemenin 
yanıltabileceğini kaydetti. 
Bir milletin hür olup olma-
dığının kendi verisine sahip 

çıkabilmesiyle, çocukları-
nın zihnine ulaşan içeriğin 
denetlenebilmesiyle ve 
ihtiyaç duyduğu teknolojiyi 
başkasının insafına kalma-
dan, kendi eliyle üretebil-

mesiyle anlaşıldığına işaret 
eden Tekin, bağımsızlık 
kavramının form değiştirdi-
ğini kaydetti. Bu meselelere 
derinlikle bakan bir ekip 
olarak çalıştıklarını vurgu-

layan Tekin, şöyle konuştu: 
"Bir zamanlar derdimiz olan 
en temel ihtiyaçların büyük 
çoğunluğunu geride bırak-
tık. Dört bir yana modern 
okullar, donanımlı derslikler 
kazandırdık. Öğretmenle-
rimizin sayısını ve niteliğini 
artırdık. 

Her öğrencimizin kitabını 
ücretsiz eline ulaştırmaya 
başladık. FATİH projesinden 
EBA'ya uzanan dijital altya-
pıyı kurduk ve eğitimi ülke-
nin en ücra köşesine kadar 
taşıdık. Kimi kesimlerce ye-
terince anlaşılmadığını dü-
şündüğüm için de hatırlat-
maktan geri durmayacağım. 
Çünkü bu birikim sayesinde 
Milli Eğitim Bakanlığı temel 
eksikliklerini çoktan geride 
bıraktı. Çağın yeni meydan 
okumalarını gündemine alıp 
gecikmeden aksiyon ürete-
bilen bir kapasiteye ulaştı." 

‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE 
sürecini Meclis yürütüyor’ 

TBMM Başkanı Numan Kurtul-
muş, TBMM Başkanvekili ve DEM 

Parti Van Milletvekili Pervin Buldan 
ile DEM Parti Şanlıurfa Milletvekili 
Mithat Sancar'ı kabul etti. 
     TBMM'nin resmi sosyal med-
ya hesabından görüşmeye ilişkin 
yapılan paylaşımda, TBMM Başkanı 
Kurtulmuş'un, Buldan ve Sancar'ı 
makamında kabul ettiği bildirildi. 
Paylaşımda, şu ifadelere yer verildi: 

"DEM Parti İmralı heyetinin yaptığı 
çalışmalar, siyasi partilerle ger-
çekleştirilen temaslar ile 'terörsüz 
Türkiye' sürecinde gelinen aşama ele 
alındı. Görüşmede ayrıca TBMM'de 
kurulan Milli Dayanışma, Kardeş-
lik ve Demokrasi Komisyonunun 
raporunda belirtilen düzenlemeler ile 
'terörsüz Türkiye' sürecinin başarıy-
la tamamlanmasına ilişkin konular 
değerlendirildi. Şimdiye kadar süreç 

kapsamında önemli ilerlemeler ve 
başarılar kaydedildiği, siyaset ku-
rumunun üstlendiği sorumluluklar 
doğrultusunda kayda değer önemli 
sonuçlar elde edildiğinin vurgulandığı 
görüşmede, bundan sonraki aşamada 
'terörsüz Türkiye' sürecinin başarıyla 
tamamlanabilmesi noktasında parla-
mentoda gerekli çalışmaların yapıla-
rak düzenlemelerin hayata geçirilme-
sinin önemi ifade edildi."  

Kurtulmuş, DEM Parti heyetini kabul etti

'MEB TEMEL EKSIKLIKLERINI 
GERIDE BIRAKTI' 

AKIN GÜRLEK 



ateşi büyüten oyunların boşa 
çıkarılması adına önemli 
bir dönüm noktası olmasını 
temenni ediyoruz” dedi. Söz 
konusu gelişmenin memnu-
niyet verici olduğunu belirten 
Bahçeli, imzaların atılacağı 
güne kadar gerilimi tırman-
dıracak söylemlerden, tahrik 
edici hamlelerden, sahada 
yeni oldubittiler üretmeye 
dönük hain kumpaslardan 
ve olası sabotaj girişimlerin-
den hassasiyetle kaçınılması 
gerektiğini söyledi. ABD-İran 
mutabakatının kağıt üzerin-
de kalmaması, sahada karşı-
lık bulması, Hürmüz’de geçiş 
güvenliğinin teminat altına 
alınması, nükleer programa 
ilişkin tartışmaların ulus-
lararası hukuk ve denetim 
mekanizmaları zemininde 
yürütülmesi gerektiğini kay-
deden Bahçeli, şöyle konuştu: 
“Pakistan’ın müzakere kapı-
sını aralayan arabuluculuk 
gayreti, başta Türkiye olmak 
üzere Katar ve Suudi Arabis-
tan’ın diplomatik destek ve 
temasları bize bir kez daha 
göstermiştir ki, İslam ülkeleri 
ortak akıl ve sorumluluk isti-
kametinde hareket ettiğinde 
kan ve kaos senaryoları boşa 
düşmektedir. Bu vesileyle 
Sayın Cumhurbaşkanımıza 
ve Dışişleri Bakanımıza bu 
hassas süreci ülkemize yakı-
şan bir hassasiyet ve sorum-
lulukla yönettikleri için bir 
kez daha teşekkür ediyorum. 
Bu tablo, İslam coğrafyasının 
çözüm masalarının kurucu 
iradesi olabileceğini göster-
mesi bakımından oldukça 
kıymetlidir. Barış kapısı ara-
lanmışsa o kapı güneşli bir 
sabaha açılana dek sonuna 
kadar zorlanacaktır. Bu ka-
pının eşiğinde taş olup barış 
arzularının önünde duranlar, 
milletlerin huzur yürüyü-
şüne diken olup batanlar iyi 
bilmelidir ki kalıcı barış sağ-
landığında Orta Doğu’yu ateş 
çemberine çevirdikleri gün-
lerin hesabından kaçamaya-
caklardır.”

Bu anlaşma bizi bağlamaz 
Bahçeli, İsrail içinden yük-

selen ‘Bu anlaşma bizi bağla-
maz’ feryatlarının, kan 
ve krizle beslenen siyasi 
vampirlerin hâlâ sahne-
de olduğunu göster-
diğini ifade ede-
rek, “Netanyahu 
yönetimi, 
Orta Doğu’da 
sükûnet 
ihtimalini 
kendi siyasi 
gelecekleri 
için tehdit 
görmek-

tedir. Uluslararası hukuku 
ayaklar altına alan, barışın 
önünde aşılmaz duvarlar 
örmeye kalkan bu çıban başı, 
döktüğü her damla kanın, 
yıktığı her hanenin hesabını 
er ya da geç, ama mutlaka ve 
mutlaka, tarihin ve millet-
lerin huzurunda teker teker 
verecektir. Tavrımız açık, 
mevkiimiz ayan beyan orta-
dadır. Cümle alem bilsin ve 
duysun ki Türk milleti, barış 
düşmanlarının karşısında, 
mazlumların, masumların 
ve mağdurların ise ebediyen 
yanındadır. Milliyetçi Hare-
ket Partisi olarak temenni-
miz odur ki kanla beslenen 
siyonist şer odaklarına inat, 
bu kadim coğrafyanın her bir 
köşesinde huzura, sükunete 
ve adalete dayalı bir barış, 
Türk-İslam mührüyle ebe-
diyen temin ve tesis edile-
cektir” değerlendirmesinde 
bulundu.

Dünyaya Kafkasya mesajı 
MHP Genel Başkanı Devlet 

Bahçeli,  Güney Kafkasya’daki 
gelişmelerin, Ermenistan’da 
yaşanan siyasi hareketliliğin, 
Karabağ savaşlarından sonra 
oluşan yeni gerçeklik ile Rus-
ya-Batı rekabetini ve Türki-
ye-Azerbaycan hattının Orta 
Koridoru Zengezur bağlantı-
sının bölgesel barış ihtimalini 
doğrudan ilgilendirdiğini söy-
ledi. Karabağ’ın Türk dünyası-
nın kanayan yarası olduğunu 
Azerbaycan’ın sabırla büyüt-
tüğü bir istiklal duası şeklinde 
dillerde yer edindiğini belirten 
Bahçeli, Hocalı’nın dinmeyen 
acısının Şuşa’nın, Ağdere’nin, 
Laçın’ın yakılıp yıkılmış 
topraklarının Türk milleti-
nin yüreğine kazınmış birer 
hicran yarası olduğunu ifade 
etti. Karabağ’ın 2020 yılında 
Azerbaycan tarafından yeni-
den kontrol altına alınmasıyla 
hakikatin yerini bulduğunu 
vurgulayan Bahçeli, “Türk’ün 
çelikten bileği Karabağ’da 
tarih yazmıştır. Karabağ’da 
çiğnenen hukuk, Türk as-
kerinin demir yumruğuyla 
doğrultuldu. Allah’a şükürler 
olsun ki Karabağ’ın esaret 
zincirlerinin kırıldığı günlere 
eriştik. Allah’a şükürler olsun 

ki Şuşa’nın dağlarında 
ay yıldızlı bayrağın, 

yeniden yükseldiği 
sabahlara şahitlik 

ettik. Allah’a 
şükürler ol-

sun ki har-ı 
bülbül, şe-
hitlerimizin 
kanıyla su-
lanan Kara-
bağ toprak-

larında artık 

mahzun bir bekleyişin değil, 
zaferin nişanesi olarak yeni-
den açmıştır” dedi.

Kars’tan Türkistan’a… 
Türk dünyasının Batı ile 

Doğu arasındaki stratejik 
irtibatı Zengezur hattının da 
üzerinde ayrıca ve dikkatle 
durulması gerektiğini belirten 
Bahçeli, “Zengezur, Nahçıvan’ın 
ana vatan Azerbaycan ile ba-
ğını güçlendirecek, Türkiye’yi 
kardeş ülke Azerbaycan üze-
rinden Hazar’a, Hazar’ın öte-
sinden Türkistan’a ulaştıracak 
tarihi geçittir” değerlendirme-
sinde bulundu. Zengezur Ko-
ridoru’nun açılmasının Nah-
çıvan’ın Azerbaycan’la vuslatı 
olacağını dile getiren Bahçeli, 
sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Bu, ‘iki devlet, tek millet’ 
şuurunun Türk dünya-
sının tamamına ya-
yılan stratejik bir 
iklime kavuş-
masıdır. ‘Zen-
gezur’ dedik 
ama artık 
adını doğru 
koyalım, bu 
hat, Turan 
Koridoru’dur. 
Turan Kori-
doru, Kars’tan 
Türkistan boz-
kırlarına uzanan 
tarihi ve kültürel 
istikbal kapısıdır. Bu kapı 
açıldığında asırlar boyunca 
gönüllerde saklanan kavuşma 
ülküsü ete kemiğe bürünecek, 
Anadolu ile Türkistan arasına 
örülmek istenen setler dağıla-
cak, Turan ufku daha berrak, 
daha yakın, daha kudretli 
hale gelecektir. Küresel ticaret 
yollarının yeniden şekillendiği, 
kuzey hattının savaş ve yap-
tırımlarla hassaslaştığı, güney 
deniz yollarının Hürmüz’den 
Kızıldeniz’e kadar krizlerin tut-
saklığı altına girdiği bir dönem-
de Turan Koridoru’nun açılması 
bölgemiz ve Türkiye için stra-
tejik bir fırsattır. Güncel badi-
reler dikkate alındığında bu 
hat, Türkiye’nin ve bölgemizin 
ihracat güzergâhlarını çeşit-
lendirecek, ülkemizin lojistik 
kabiliyetini artıracaktır.”

Turan Koridoru mesajı 
Turan Koridoru’nun, Türk ve 

Türkiye Yüzyılı’nın stratejik 
anahtarı olduğunu söyleyen 
Bahçeli, “Türkiye, Türk dün-
yasına gönül köprüleriyle 
olduğu gibi demir yoluyla, 
kara yoluyla ve enerji hat-
larıyla bağlanacaktır. Turan 
Koridoru açılacaktır. Türk 
dünyası kenetlenecek, Türk 
Devletleri Teşkilatı güçlene-
cektir. ‘Mücadelemiz Milliyetçi 
Türkiye’ye ve Turan’a kadar-
dır!’ diye haykırarak yemin 
eden gönüller rahat bir nefes 
alacaktır” ifadelerini kullandı. 
Bölgedeki yeni gerçekliğin 
Ermenistan tarafından da 
kabul edilmesi gerektiğini 

belirten Bahçeli, şöyle devam 
etti: “Karabağ Azerbaycan’dır. 
Bu gerçek sahada kanla, 
masada hukuk zemininde 
tescillenmiştir. Erivan aklını 
başına alır ve bölgesel işbirliği 
zeminine dürüstçe katılırsa, 
Turan Koridoru yalnızca Azer-
baycan’ın ve Türkiye’nin değil, 
Ermenistan’ın da ekonomik 
yalnızlıktan çıkış kapısı ola-
bilir. Aksi hâlde Ermenistan, 
dünde yitip gitmiş hayallere 
tutunarak yarının fırsatlarını 
da heba edecektir.”

Okuyacaksınız ve 
araştıracaksınız
Devlet Bahçeli, 13 Hazi-

ran’da Liselere Geçiş Sistemi 
(LGS) sınavına giren öğren-

cileri tebrik etti, 20-21 
Haziran’da yapılacak 
Yükseköğretim Ku-

rumları Sınavı’na 
(YKS) girecek 

gençlere de ba-
şarılar diledi. 

“Hiçbir sınav 
yavruları-
mızın şah-
siyetlerini 
tarif edecek, 
değerlerini 

tartacak, 
zekâlarını 

bütünüyle 
ölçecek bir hü-

küm makamı de-
ğildir” diyen Bahçeli, 

her Türk gencinin endemik bir 
çiçek gibi korunması gereken 
birer emanet, her birinin tek 
başına milli servet olduğunu 
söyledi. Gençlerin şiddetten, 
bağımlılıktan ve “dijital dün-
yanın zehirli dehlizlerinden” 
korunması gerektiğini dile 
getiren Bahçeli, şu ifadele-
ri kullandı: “Okuyacaksınız 
ve araştıracaksınız, çünkü 
cehaletin karanlığını ancak 
bilginin ışığında yırtarsınız. 
Düşüneceksiniz ve sorgula-
yacaksınız çünkü hakikate 
ulaşmanın yolu akıl etmekten 
geçer. Üreteceksiniz, çünkü 
‘Büyük Ülke Türkiye’ mef-
kuremizin, Türk ve Türkiye 
Yüzyılı ülkümüzün ihtiyaç 
duyduğu her hamlenin arka-
sında sizin imzanız ve inan-
cınız olacaktır. Bir meslek 
sahibi olunuz, alın terinizle 
ayakta durunuz. Helal rızkın 
bereketini hiçbir koltuğun 
rahatlığına değişmeyiniz. Bu 
ülkenin laboratuvarlarındaki 
umut sizsiniz. Kürsülerinde 
yükselecek söz sizsiniz. Spor 
sahalarında dalgalanacak ay 
yıldızlı al bayrağa sakladığı-
mız gururunu taşıyacak olan 
sizlersiniz. Elbette dünyayı 
tanıyınız, güzel Türkçemizin 
yanına yabancı dil de ekleyi-
niz, başka ülkelerde ilim tahsil 
ediniz, laboratuvarlara giriniz, 
araştırmalar yapmaya gidiniz, 
kürsülerde sesimiz olunuz, 
sahalarda mücadele ediniz, 
uluslararası başarılar kaza-
nınız. Fakat nereye giderseniz 

gidiniz, kalbinizin ve aklınızın 
kıblesi Türkiye olsun. Bu top-
raklarda kök saldınız, bu mil-
letin bağrında boy verdiniz, 
bu vatanın ikliminde çınarla-
şacaksınız. Nereye giderseniz 
gidiniz, kutup yıldızınız Tür-
kiye olsun.” Cumhuriyet’in 
banisi Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün “Vatanın bütün 
ümidi ve geleceği size, genç 
nesillerin anlayış ve enerji-
sine bağlanmıştır” sözünü 
hatırlatan Bahçeli, “Akademi-
de daha yükseğe çıkmamız 
gerekiyorsa kütüphanelerin 
ışığını sabaha kadar siz açık 
tutacaksınız. Sporda daha 
büyük başarılar hedefliyorsak 
siz sahaya çıkacak, mindere 
inecek, piste basacak, havuza 
atlayacak, ay yıldızlı forma-
nın hakkını siz vereceksiniz. 
Türkiye’nin daha güçlü ol-
ması gerekiyorsa, aradığımız 
kaynak sizsiniz. Siz bizim için 
insan kaynağı değil yaşam 
kaynağısınız” diye konuştu.

Köklü bir tarih mirası
Türk gençliğinin köklü bir 

tarihin mirasçısı olduğunu 
vurgulayan Bahçeli, şöyle 
devam etti: “Sizler Mete Han’ın 
devlet nizamını, Attila’nın 
Avrupalının dizlerini titreten 
heybetini, Sultan Alparslan’ın 
Anadolu’yu yurt kılan azmini, 
Osman Gazi’nin Söğüt’te can 
bulup üç kıtaya yayılan mu-
radını, Fatih Sultan Mehmet 
Han’ın 21 yaşında Avrupalı-
ların atası Doğu Roma’yı dize 
getiren dehasını, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün yokluklar-
dan bir devlet var eden fera-
setini miras almış bir milletin 
evlatlarısınız. Bu miras omuz-
larınızda bir yük değil; şereftir. 
Bu miras geçmişte kalmış bir 
övünç değil, geleceğe taşına-
cak bir mesuliyettir.” Bahçeli, 
A Milli Futbol Takımı’na da 
Dünya Kupası’nda Paraguay 
ile oynayacağı maç öncesinde 
başarılar diledi.

Sonuna kadar arkasındayız
MHP lideri Bahçeli, grup 

toplantısının ardından basın 
mensuplarının sorularını ya-
nıtladı. Bir gazetecinin, Cum-
hurbaşkanı Başdanışmanı ve 
Cumhurbaşkanlığı Hukuk Po-
litikaları Kurulu Başkanvekili 
Mehmet Uçum’un seçimlere 
ilişkin açıklamalarını aktara-
rak değerlendirmesini sorma-
sı üzerine Bahçeli, şöyle ko-
nuştu: “Seçimlerin zamanında 
yapılmasıyla, Cumhurbaşka-
nımızın danışmanının verdiği 
tarih arasında saat farkı dahi 
yoktur. Önemli olan seçimin 
zamanında yapılmasıdır. Şu 
an için tartışılan her konu-
nun artık açıklığa kavuşarak, 
Türkiye’yi istikrar içerisinde 
büyüten bir ülke yapısına 
kavuşturma zamanıdır. Onun 
için televizyonlarda yaki-
nen takip ediyoruz. Değişik 
isimler yeni cumhurbaşkanı 
adayı olarak ortaya çıkıyor. 
Onlar üzerinde tartışmalar ve 
hesaplar yapılıyor. Millet se-
çimden önce seçime getirilmiş 
gibi gösterilmek isteniyor. Bu 
doğru değildir. Cumhurbaş-
kanımız görevdedir, biz de 
arkasındayız.” CHP’deki geliş-
melere ilişkin değerlendirmesi 
de sorulan Bahçeli, “Üç gün 
önemli şeyler söyledik, duy-
madınız mı efendim?” yanıtını 
verdi. Greve giden bazı öğret-
menlere ilişkin soru üzerine 
ise Bahçeli, “Onların da yanın-
dayız” dedi.
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HP Genel Baş-
kanı Devlet 

Bahçeli, MHP 
TBMM Grup Top-
lantısı’nda yap-
tığı konuşmada, 

1948’den bu yana Filistin hal-
kının hür ve bağımsız yaşama 
özleminin ötelendiğini, 1967’den 
bu yana işgalin derinleştiğini, 
Kudüs’ün statüsü üzerinde pek 
çok tefrika denendiğini, yerle-
şim politikalarıyla Filistin top-
rağının adım adım daraltıldığını 
söyledi. Gazze’nin yıllardır 
abluka, açlık, yıkım ve ölümle 
sınandığını ifade eden Bahçeli, 
7 Ekim sonrasında İsrail yöne-
timinin izlediği yolun, savaş 
hukukunun meşruiyet hudut-
larını çoktan aştığını, vicdan 
sahibi milletlerin sabır taşlarını 
çatır çatır çatlattığını dile ge-
tirdi. Bahçeli, “İsrail, günahsız 
sivilleri hedef alan, şehirleri 
harabeye çeviren, hastane-
leri, okulları, ibadethaneleri, 
yardım noktalarını dahi savaş 
meydanına çeviren bir ölüm ve 
intikam makinesi siyasetine 
dönüşmüştür. Bugün karşı-
mızda bulunan, bölgenin huzur 
damarlarına musallat olmuş 
kan delisi bir kriz makinesi 
olan İsrail, ateşkesi ihlal ederek 
Lübnan’a saldırmakta, söylem 
ve demeçleriyle dünya mil-
letlerinin dört gözle beklediği 
ABD-İran mutabakatının dahi 
karşısında durmakta, Doğu 
Akdeniz’de, Kıbrıs çevresinde 
taşeron hevesleri okşayan bir 
istikrarsızlık merkezi olmaya 
devam etmektedir” diye ko-
nuştu. Netanyahu yönetiminin, 
bölgenin huzuruna kasteden 
bir kriz üretim mekanizması 
olduğunu dile getiren Bahçeli, 
Netanyahu’nun siyasi serenca-
mının ortada olduğunu, başrolü 
olduğu yolsuzluk dosyalarının, 
iç siyasette derinleşen meşru-
iyet krizinin, İsrail toplumunu 
parçalara ayıran iktidar hırsı-
nın ve fitilini ateşlediği ulusla-
rarası yargı mercilerinde yürü-
yen ağır süreçlerin gölgesinde 
yaşadığını kaydetti.

Esirlerin onuru çiğneniyor 
Bahçeli, değerlendirmesini 

şöyle sürdürdü: “Siyasi ömrünü 
kanlı bir güvenlik anlatısına 
bağlayan, koltuğunu muhafaza 
etmek için yangına körükle 
giden, iftira ve propaganda per-
desiyle Orta Doğu’da yarattığı 
mezalimi örtmeye çalışan bu 
melun zihniyetin Cumhurbaş-
kanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ı hedef alması, Netan-
yahu’nun acziyetinin, telaşının 
ve tükenmişliğinin ilanıdır. 
Gazze’de çocukların cansız be-
denleri toprağa verilirken, Filis-
tinli esirlerin onuru çiğnenir-
ken, Batı Şeria’da toprak gaspı 
sürerken, Lübnan’da tarihi ve 
kültürel doku bombaların göl-
gesinde yerle bir olurken, Tür-
kiye’ye ahlak dersi vermeye 
kalkmak, Cumhurbaşkanımıza 
parmak sallamak, akıl karar-
gahlarının teslim bayrağını 
çekmesidir. Mazlumun ahıyla 
abat olunmayacağını hala idrak 
edemeyen bir zihniyetin mes-
netsiz ithamları, hadsiz isnatla-
rı bizim için yok hükmündedir. 
Bebek kanında ikbal arayan-
ların azgınlaşan gaddarlıkları 
tüm dünyanın gözleri önün-
deyken uğursuz sayıklamalara 
kulak asacak değiliz.”

Dünyanın içinde bulunduğu 
hazin tablo karşısında sorguya 
çekilmesi gereken kurumlar-
dan birinin Birleşmiş Milletler 
olduğunu söyleyen Bahçeli, 

“Gazze’de insanlık inim inim 
inlerken, bölgede acı ve katliam 
kol gezerken, Birleşmiş Millet-
ler’in üç maymunu oynadığını” 
belirtti. “Veto sopası” ile adale-
tin yolunun okyanus ötesinden 
kesildiğini vurgulayan Bahçeli, 
Güvenlik Konseyi’nde beşeri-
yetin adalete duyduğu susuz-
luğun, tek bir ülkenin İsrail’e 
kol kanat geren himaye ref-
leksine çarparak yaralandığını 
söyledi. Gazze’de acil, koşulsuz 
ve kalıcı ateşkes talebinin, in-
sani yardım yollarının açılması 
çağrısının, sivillerin can emni-
yetini sağlama mecburiyetinin 
14 üyenin desteğine rağmen 
bir kez daha Washington’un 
veto duvarına çarptığını ifade 
eden Bahçeli, meselenin karar 
alınamaması değil, mazlumun 
soluk borusuna düğümlenen 
bu mahfillerin bizzat zulme 
zaman kazandırması olduğunu 
dile getirdi. Uluslararası Ceza 
Mahkemesinin Netanyahu 
hakkında savaş suçu 
ve insanlığa karşı suç 
isnatlarıyla yakala-
ma kararı çıkardığını 
anımsatan Bahçeli, 
asıl meselenin tam 
da burada başladığını 
vurguladı. Lahey’in 
karar verdiğini ancak 
bu kararın icrasının 
yine devletlerin 
siyasi cesareti-
ne, hukuka 
riayetleri-

ne ve ahlaki omurgasına bıra-
kıldığını dile getiren Bahçeli, 
Uluslararası Ceza Mahkemesi-
nin kolluk gücünün olmadığını 
hatırlattı.

Hukuk ayaklar altına alınıyor 
Bahçeli, şunları kaydetti: 

“Netanyahu’yu kapısından 
çevirecek, yakalama kararını 
işletecek, sanığı mahkeme 
huzuruna çıkaracak olanlar 
yine devletlerdir. İşte küresel 
düzenin çelişkisi de sözde 
barış yeminleri etmiş Birleş-
miş Milletler’in iki yüzlülüğü 
de burada bütün çarpıklığıy-
la ortaya çıkmaktadır. New 
York’ta veto kalkanı açanlar, 
Lahey’de işlevsiz söylemlerle 
vitrinleri süslemekte, icraat 
vakti gelince dut yemiş bülbül 
misali köşelerine çekilmek-
tedir. İsrail yönetiminin hesap 
vermesi ihtimali ufukta beli-
rince, Netanyahu’nun etrafına 

bir dokunulmazlık zırhı 
örülmek istenmektedir. 

Güvenlik Konseyi’nde 
korunan, Lahey’de 

kollanan, başkent-
lerde siyasi hima-
yeyle gezdirilen 
bu imtiyaz kimin 

hukukudur? Burada 
karşımızda İsrail’in 

açtığı katliam ve 
kıyım düzeni 

değil, bu 
düzeni 

elle-

riyle besleyen, arkasını köşe 
bucak kollayan ve savaş hu-
kukunu ayaklar altına alan 
her eylemde cesaretlendiren 
o küresel düzenin ahlaki iflası 
vardır. Birleşmiş Milletler de 
işte bu iflas tablosunun tam 
ortasında durmaktadır. İkinci 
Dünya Savaşı’nın yıkıntıları 
üzerinde ‘barışı korumak’, 
‘savaşları önlemek’, ‘insanlığı 
yeni felaketlerden muhafa-
za etmek’ iddiasıyla kurulan 
bu yapı, bugün Gazze’deki 
katliam karşısında vazifesi-
ni yerine getirememektedir. 
Çocuklar açlıktan ölürken 
yazılan raporlar kimin karnı-
nı doyurmaktadır? Sivillerin 
üzerine bomba yağarken 
oturulan koltuklardan, ışıltılı 
ekranlardan endişe beyan 
etmek, kimlerin ikbaline siper 
olmaktadır? İsrail’in menfaat-
lerinin uğrunda hizaya giren, 
esas duruşa geçen kurşun 
askerlerin akıbeti, hezimet 
ve hüsran olacaktır. Gazze’de 
ve Beyrut’ta işlenen insanlık 
suçları ne diplomatik kulis-
lerde örtülecek ne de zamanın 
tozlu raflarına kaldırılacak bir 
dosyadır. Bu defter, Mahke-
me-i Kübra’ya dek açık kala-
caktır.”

Artık müşterek 
hareket vaktidir
MHP Genel Başkanı Bah-

çeli, Almanya’nın Güvenlik 
Konseyi geçici üyeliğinde 

beklediği desteği bulamama-
sının, Kırgızistan’ın ilk kez bu 
masaya oturmasının, küresel 
dengelerdeki büyük değişim-
lerin ayak sesleri olduğuna 
dikkati çekerek, bu gelişme-
nin Batı’nın üstü örtülemez 
çifte standardına, Gazze kar-
şısındaki akla ziyan suskun-
luklara ve Türk dünyasının 
yükselen görünürlüğüne ter-
cüman olan, eski dünyanın 
ezberlerini bozan güçlü bir 
işaret fişeği olduğunu söyledi. 
İslam İşbirliği Teşkilatı’na da 
seslenen Bahçeli, teşkilatın, 
Kudüs hasreti, Mescid-i Aksa 
hassasiyeti ve Müslümanlara 
karşı ortak sorumluluğun so-
nucu olarak doğduğunu söy-
ledi. Bahçeli, şöyle konuştu: 
“Bu teşkilatın kuruluş har-
cında Kudüs varsa, varoluş 
gerekçesinde Filistin varsa, 
bugün Gazze yanarken, Batı 
Şeria kuşatılırken, İslam 
İşbirliği Teşkilatı’nın kınama 
cümleleriyle yetinmesi izah 
edilemez. Neredesiniz? Kudüs 
için kurulan irade nerededir? 
Gazze için gösterilmesi ge-
reken müşterek duruş hangi 
engele takılmıştır? Mescid-i 
Aksa’nın incinen hürmetine 
karşı alınan kararlar hangi 
somut neticeye ulaşmıştır? 
Elbette yapılan yürütülen 
diplomatik girişim ve temas-
ları yok saymıyoruz. Orta 
Doğu’daki acıya lal kesilen 
Şark’ın garabeti gözlerimizin 
önündeyken ateşkes çağrıları 
ve insani yardım vurgularını 
görmezden gelemeyiz. Ancak 
Gazze’de soykırım düzeni 
sürüyorsa, yardım filoları 
hala güvenlik endişesi taşı-
yorsa, İsrail’in savaş suçları 
karşısında caydırıcı bir ortak 
yaptırım zemini kurulamı-
yorsa, tüm bu çabalar kâğıt 
üzerinde kalacaktır. 57 devlet 
üyeli bu büyük teşkilatın tüm 
çaba ve çalışmasının toplantı 
tutanaklarından, toplanıp 
dağılan diplomasi masaların-
dan, sonuçsuz kalan bildiri-
lerden, telkin ve teskin edici 
temennilerin gölgelerinden 
ibaret kalması beklenemez. 
Söz çoktan tükenmiştir. Artık 
mesuliyet, müeyyide ve müş-
terek hareket vaktidir.”

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’a teşekkür 
MHP Genel Başkanı Bahçe-

li, ABD ile İran arasında sağ-
lanan mutabakatı sevindirici 
bulduklarını ve dikkatle sü-
reci takip ettiklerini vurgu-
layarak, “İsviçre’de atılacağı 
açıklanan imzaların, bölge-
mizde sulh-u sükûnun hâkim 
kılınması, Hürmüz hattında 
seyrüsefer emniyetinin ye-
niden tesisi ve Orta Doğu’da 

M

CUMHURBASKANIMIZIN ARKASINDAYIZ
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, ‘erken seçim isteyenler’ için şu su sözlerle mesaj verdi: “Değişik isimler yeni cumhurbaşkanı adayı olarak ortaya çıkıyor. Onlar üzerinde 
tartışmalar ve hesaplar yapılıyor. Millet seçimden önce seçime getirilmiş gibi gösterilmek isteniyor. Bu doğru değildir. Cumhurbaşkanımız görevdedir, biz de arkasındayız.”

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI’DEN ‘ERKEN SEÇIM’ ISTEYENLERE YANIT: 
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ABD ile İran arasındaki 
mutabakatın İsviçre’de atılacağı 
açıklanan imzaların, bölgemizde 
sulh-u sükûnun hâkim kılınması, 

Hürmüz hattında seyrüsefer emniyetinin 
yeniden tesisi ve Orta Doğu’da ateşi 
büyüten oyunların boşa çıkarılması 

adına önemli bir dönüm noktası 
olmasını temenni 

ediyoruz.

Zengezur dedik ama 
artık adını doğru koyalım, bu 
hat, Turan Koridoru’dur. Turan 
Koridoru, Kars’tan Türkistan 

bozkırlarına uzanan tarihi 
ve kültürel istikbal 

kapısıdır.

NETANYAHU



İran ile ABD hattında varılan anlaşma 
dünya genelinde barış umutlarını yeşertirken, 

İsrail’de alarm zillerini çaldırdı. İsrailli yetkililer, 
İran’ı zayıflatmak yerine güçlendirdiğini belirttikleri 
anlaşmaya tepki gösterdi. ABD Başkanı Trump, 
‘hedeflerin gerisinde kaldığı’ gerekçesiyle sert 
eleştirilerin hedefi oldu.

Ulusal Güvenlik Bakanı Itamar Ben Gvir, 
“Trump’ın anlaşması bizi bağlamıyor. Bu anlaşma-
nın tarafı değiliz” derken, Maliye Bakanı Bezalel 
Smotrich, “Anlaşma İsrail ve tüm özgür dünya için 

kötüdür. Nokta” ifadelerini kullandı. Muhalefetteki 
Demokratlar Partisi lideri Yair Golan, anlaşmanın 
Tahran’a ‘can simidi’ uzattığını savunurken, İsrail 
basını da Trump’ı ‘kaybeden taraf’ olarak nitelen-
dirip, Başkan Yardımcısı JD Vance’i “alçak herif” 
olarak tanımladı.

‘Tehdit sonlanmadı’
İsrail’den anlaşmaya yönelik yükselen itirazların 

odağında ise gerilimin en başından beri bahane 
edilen “varoluşsal tehditler” yer aldı. İsrailli bir 

yetkili, anlaşma metninde İran’ın zenginleştirilmiş 
uranyum stoklarının geleceğinin belirsiz bırakıldığını 
ve nükleer programa yönelik kısıtlamaların yetersiz 
olduğunu öne sürdü. Yetkili, anlaşmanın ‘Tahran 
rejiminin çöküşü için gerekli koşulları yaratmak 
yerine İran’ın kasasına yeniden kaynak akışının 
önünü açtığını’ savundu.

Başbakan Netanyahu, Trump’a ‘anlaşmanın 
Lübnan’a ilişkin maddelerinin Tel Aviv yönetimi için 
bağlayıcı olmadığını ve saldırılara devam edecekle-
rini, Lübnan’dan çekilmeyeceklerini’ belirtmişti.

ABD, savaşın 107. gününde İran ile ateşkes 
anlaşması sağlandığını duyurarak Hürmüz 
Boğazı’ndaki ablukanın sona erdiğini 
belirtti. Bu kararla yeni bir gelişme yaşan-
mazsa savaş bitmiş gözüküyor. Ancak ta-
raflar anlaşmış olsa da ortaya çıkan tablo 
beklenenden çok farklı. İran ağır darbeler 
almasına rağmen ayakta kalırken, uzman-
lar asıl kazananın ve kaybedenin herkesin 
sandığından farklı olduğunu söylüyor.

Yönetim iktidarını korudu
Çatışmalar boyunca ABD ve İsrail hava 

kuvvetleri İran üzerinde hava üstünlüğü 
sağladı. İran’ın askerî altyapısı yoğun bom-
bardıman altında kalırken, birçok stratejik 
tesis imha edildi. İran yönetimindeki üst 
düzey isimler hayatını kaybetti, donanma-
nın önemli bölümü kullanılamaz hâle geldi 
ve savunma sanayisi ciddi zarar gördü. Buna 
rağmen Tahran yönetimi iktidarını koruma-
yı başardı, yüksek oranda zenginleştirilmiş 
uranyum stoklarının önemli bir bölümü 
İran’ın elinde kaldı. Anlaşma sonrasında 
Hürmüz uluslararası deniz trafiğine açılır-
ken, bu durumun İran’ın bölgedeki stratejik 
önemini koruduğunu gösterdi.

ABD-İsrail mücadelesi 
yeni başlıyor
Askeri uzmanlar, en büyük kaybedenin 

İsrail olduğunu savunarak, anlaşmanın 
İran açısından önemli kazanımlar içerdiği-
ni söyledi. Uzmanlar, “Bu olaya kaybeden 
İsrail, kazanan İran olarak bakmak lazım. 
Hatta kazanan tarafa ABD’yi de ekleyebiliriz. 
Çünkü ABD, uzun süredir sırtında taşıdığı 
İsrail yükünden kurtuluyor. Hatta ABD ile 
İsrail arasındaki mücadele daha yeni başlı-
yor. Elbette bu askerî değil, siyasi anlamda 
yaşanacak bir savaş olacak” dedi. 

ABD ile İran arasında varılan anlaşma 
dünya genelinde de memnuniyetle 

karşılandı.
n BM Genel Sekreteri António 

Guterres, anlaşmayı “çatışmanın barışçıl 
çözümü yolunda kritik bir adım” olarak 
nitelendirdi.

n AB Dış Politika Yüksek Temsilcisi 
Kaja Kallas, “AB sürdürülebilir bir çözüme 
katkıda bulunmaya hazırdır” dedi.

n Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel 
Macron, anlaşmanın “hızlı ve eksiksiz bir 
şekilde uygulanması” çağrısında bulundu.

n İngiltere Başbakanı Keir Starmer, 
anlaşmayı “son derece önemli bir adım” 
olarak nitelendirdi.

n Japonya Başbakanı Sanae Takaiçi, 
anlaşmayla “İran’ın nükleer programı 
gibi konularda nihai bir anlaşmaya en kısa 
sürede varılmasını umduğunu” kaydetti.

ABD BASINI 
TRUMP’A ÖFKELI:
107 GÜN SAVAŞI 

ZAFER DEĞIL
İran ile ABD arasında sağlanan mutabakatın 
ardından barış yolunda kritik bir eşik aşıldı. Cuma günü 

Cenevre’de atılacak fiziksel imzaların ardından başlayacak 
60 günlük süreçte, nükleer programın geleceğinden 
yaptırımların kaldırılmasına kadar tüm hayati konular teknik 
heyetler tarafından masaya yatırılacak. ABD ve İran arasında 
uzun süredir devam eden gerilimi ve askeri çatışma riskini 
sona erdirmek amacıyla tarihi bir mutabakat sağlandı. ABD 
Başkanı Donald Trump, iki ülkenin barış yolunda kritik bir eşi-
ği aştığını duyurdu. Sürece ilişkin teknik detayları paylaşan 
Trump, şunları kaydetti:

“Hürmüz Boğazı tamamen açıldı. Mayınların temiz-
lenmesi için kısa bir süreye ihtiyaç var ancak temizlik biter 
bitmez petrol akışı tam kapasite sağlanacak. İlk etapta İran’a 
ait 7 milyar dolarlık fon serbest bırakılacak. İran, yükümlü-
lüklere uyduğu takdirde yaptırımların tamamen kaldırılması 
da gündemimizde. İran nükleer silaha sahip olmayacak.”

Trump, resmi imza töreninin 19 Haziran Cuma günü 
Cenevre’de gerçekleştirileceğini ve ABD’yi Başkan Yardımcısı 
Mike Pence’in temsil edeceğini sözlerine ekledi.

“Savaşın kazananı kim?” sorusuna Amerikan Was-
hington Post gazetesinden yanıt geldi. Gazete, anlaşmanın 
Trump için başarı olmadığını, sadece savaş öncesi duruma 
dönüldüğünü yazdı. Gazete, anlaşmayı “Trump, İran’da 
rejimi yıkmak istedi. Ancak sadece Hürmüz Boğazı’nı 
açabildi” diye analiz etti. Haberde, anlaşmanın savaşı sona 
erdireceğine fakat İran’da liderlerin iktidarda kalmaya 
devam edeceğine dikkat çekildi, anlaşmayla sadece savaş 
öncesi duruma dönüldüğü vurgulandı. İran rejiminin, 
dünyanın en güçlü ordusunun saldırılarına karşı koymayı 
başardığı ve Hürmüz Boğazı’nı kapatarak küresel enerji 
piyasalarını felç ettiği kaydedilirken, Tahran yönetiminin, 
Trump ile Netanyahu’yu karşı karşıya getirmeyi başardığı 
da aktarıldı. Trump’ın her fırsatta İran’ın nükleer silaha 
sahip olamayacağını dile getirdiği hatırlatılan haberde, 
“Trump, zafer ilan etse de anlaşmada nük-
leer silahlar konusunda herhangi 
bir madde bulunmadığı” 
vurgulandı.

3’lü ittifaktan Trump’a ‘saldır’ baskısı
ABD ile İran’ın olası bir savaşın önüne geçmek için yoğun diplomasi trafiği yürüttüğü bir dönemde dikkat çeken bir iddia ortaya atıldı. ABD 

Başkanı Trump’a, üçlü bir ittifak tarafından İran’a saldırması yönünde baskı yapıldığı öne sürüldü. Bu yapının başını ise İsrail Başbakanı 
Netanyahu’nun çektiği kaydedildi. Yunanistan merkezli Banking News’in “Trump’ı İran’a saldırmaya zorlayan 3’lü İttifak” 
başlıklı haberinde, ABD Başkanı’nın “devasa armada” olarak nitelediği donanma gücünün Basra Körfezi’ndeki varlığının, 

diplomatik ilerleme umutlarını gölgelediği ifade edildi. Haberde “3’lü İttifak” olarak adlandırılan yapının, İran’a karşı 
askeri seçeneği güçlü şekilde desteklediği aktarıldı. Tahran’daki rejimin devrilmesini savunan İranlı sürgünler, 

neo-muhafazakâr çevreler ve İsrail yanlısı lobilerin bu blokta yer aldığı ifade edildi. ABD’li Cumhuriyetçi 
senatörler Lindsey Graham, Ted Cruz ve Tom Cotton’ın İran’ı Orta Doğu’daki Amerikan-İsrail 

düzeninin önündeki son engel olarak gördüğü kaydedildi. Netanyahu’nun Trump’a 
yakınlığı ve Washington’daki yoğun temaslarının da İran’ın İsrail için 

“varoluşsal tehdit” olarak sunulmasını güçlendirdiği 
vurgulandı.

TRUMP: 2. AŞAMAYA GEÇTİK
HİÇBİR PARA ÖDEMEYECEĞİZ

ABD Başkanı, “İran ile anlaşmamızı tamamladık. Anlaşmada ikinci aşamaya geçiyoruz. Bu daha kolay 
olacak. İran’a yaptırım uygulamıyoruz” dedi. İran’da rejim değişikliğini hiç düşünmediğini belirten 

Trump, “Rejim değişikliğine inanmıyorum. Tekrar ediyorum, İran’da rejim değişikliğini 
hedeflemedim” dedi. “İran nükleere sahip olmayacak” diyen Trump, İran’ın ABD’den 

300 milyar dolar fon alacağı yönündeki iddiaya “İran’a hiçbir para vermeyeceğiz. 
Böyle bir yükümlülüğümüz yok. Nükleerli İran, İsrail’i yok eder, bizi de 

vurur. Netanyahu’dan memnun değilim, ben olmasam İs-
rail olmazdı. İsrail, Lübnan’a saygılı olmalı” 

yanıtını verdi.

ISRAIL’IN BARIŞA 
ALERJISI VAR
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Binyamin Netanyahu

LÜBNAN, ATEŞKESIN 
AYRILMAZ PARÇASI

ABD ve İran, savaşın 107. 
gününde ateşkes anlaşma-
sı imzaladı. Tahran yöneti-
mi ağır darbeler almasına 
rağmen ayakta kalırken 
asıl kazanan İran, kaybe-
den ise İsrail oldu.

ABD-İran mutabakatı İsrail’de seslerin yükselmesine neden 
oldu. Başbakan Netanyahu’yu topa tutan muhalefet partileri, 
mutabakatı ‘stratejik başarısızlık’ olarak nitelendirdi ve İsrail’i 
devre dışı bıraktığını ifade ederek, “Netanyahu; Hamas, İran 

ve Hizbullah için iyidir. Netanyahu İsrail için iyi değildir. Onun 
değiştirilmesi sadece siyasi bir ihtiyaç değil, varoluşsal bir güvenlik 
ihtiyacıdır” ifadelerini kullandı. Demokratlar Partisi lideri Yair Golan, 

“İsrail için zor bir gün. Tek bir imza hamlesiyle, Netanyahu’nun 
bir kenarda güçsüz, hasta, izole edilmiş ve etkisiz bir şekilde 
durduğunu” vurgulayarak, Trump’ın, İran’a can simidi uzatan 

bir anlaşmaya imza attığını belirtti. Mevcut durumu, uzun 
yıllar süren bir başarısızlığın özeti olarak nitelendiren Golan, 

“Netanyahu, İsrail tarihinin en büyük stratejik başarısızlı-
ğının babasına dönüşen adamdır” ifadesine yer verdi. 

Maliye Bakanı Bezalel Smotrich, Savunma Bakanı 
Yisrael Katz ve Ulusal Güvenlik Bakanı Itamar 

Ben-Gvir de ABD-İran mutabakatından 
duydukları rahatsızlığı vurgu-

lamıştı.

NETANYAHU 
HASTA VE GÜÇSÜZ

İSRAİL
İRAN 

DÜNYADAN 
DESTEK GELDİ

İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, ABD ile anlaşmadaki “en önem-
li” konunun Lübnan dahil olmak üzere tüm cephelerde savaşın 

sona erdirilmesi olduğunu belirterek, Lübnan’ın ateşkesin ayrılmaz 
bir parçası olduğunu kaydetti. Arakçi, “Burada vurgulamak istedi-

ğim en önemli nokta şu ki, bizim görüşümüze göre bu mutabakat 
zaptının iki tarafı var; bir taraf ABD ve İsrail, diğer taraf ise İran ve 

Hizbullah. Belki de mutabakat zaptındaki en önemli konu, Lübnan 
da dahil olmak üzere tüm cephelerdeki savaşa derhal ve kalıcı 

olarak son verilmesidir. Lübnan’daki savaşın sona ermesi, savaşın 
tamamen sona ermesinin ayrılmaz bir parçasıdır” dedi.

Abbas 
Arakçi

KAZANAN

KAYBEDEN

Anlaşma 
sonrasında Hürmüz 
uluslararası deniz 

trafiğine açılırken, bu 
durumun İran’ın bölge-
deki stratejik önemini 

koruduğunu 
gösterdi.

TAHRAN AĞIR DARBE ALDI 
ANCAK REJIM AYAKTA KALDI
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Türkiye ile Yunanistan arasında son 
aylarda gerilime neden olan, gayriaske-
ri statüdeki Kerpe Adası’ndaki Patriot 
hava savunma sistemlerinin, Atina’nın 
geri çekme kararına rağmen, adada 
kalmaya devam ettiği iddia edildi. Real-
news gazetesi, Kerpe Adası’na savaş 
bahanesi ile konuşlandırılan Patriot füze 
bataryalarının, henüz geri çekilmediğini 
yazdı. Gazeteye konuşan askeri kaynak-
lar, “Patriotlar adada kalmaya devam 
ediyor. Eğer geri çekilmiş olsalardı bunu 
görürdünüz. Onları taşıyan kamyonları 
gördünüz mü?” ifadelerini kullandı. 
Askeri kaynaklar, ikinci bir talimata 
kadar sistemlerin Kerpe’de kalacağını 
belirtti. Bunun ise Patriotların görev 
süresinin fiilen uzatıldığı anlamına 
geldiğine dikkat çekildi. Gazete, Yunan 
askeri çevrelerinin teyakkuz durumunu 
koruduğunu da ileri sürdü.

ABD Hava Kuvvetlerine ait B-52 
Stratofortress uçağının, California 
eyaletindeki bir havaalanından kalkış 
yaptıktan kısa süre sonra düştüğü 
bildirildi. Edwards Hava Kuvvetleri 
Üssü’nden yapılan açıklamada, Los 
Angeles yakınlarında bir B-52 uçağının 
düştüğü belirtildi. Açıklamada, “Bir 
ABD Hava Kuvvetleri B-52 Stratofortress 
uçağı, yerel saatle 11.20’de Edwards 
hava sahasından havalandıktan kısa 
süre sonra düştü” ifadelerine yer 
verildi. Acil durum ekipleri olay yerine 
sevk edildi. Boeing B-52 Stratofortress, 
çeşitli askeri görevlerde kullanılan 
uzun menzilli bombardıman uçakları 
arasında yer alıyor. Ses altı hızlarda 
uçabilen ve yaklaşık 15 kilometre 
irtifaya çıkabilen B-52’ler, 1991’de 
Irak’taki Çöl Fırtınası Operasyonu’nda 
da görev yapmıştı.

İsrail Maliye Bakanı Bezalel Smotrich, 
Lübnan’dan İsrail’e atılan her roket için 
başkent Beyrut’un Dahiye bölgesinde 
10 binanın yıkılması çağrısını yine-
ledi. Smotrich, X hesabından yaptığı 
paylaşımda, ABD ile İran arasındaki 
müzakereleri işaret ederek, Hizbullah’ın 
durumdan faydalanıp İsrail’in kuzeyini 
vurmasına izin verilmeyeceğini ileri 
sürdü. İsrail’e yönelik her roket veya 
insansız hava aracı (İHA) saldırısına kar-
şılık Dahiye’de 10 binanın bombalanması 
gerektiğini savunan Smotrich, bunun 
hemen bu gece yapılması çağrısında 
bulundu. Lübnan Sağlık Bakanlığı, 
İsrail’in 2 Mart’tan bu yana düzenlediği 
saldırılara ilişkin ölü ve yaralı sayısına 
dair son verileri paylaştı. İsrail saldırıla-
rında yaşamını yitirenlerin sayısı son 24 
saatte 45 artarak 3 bin 756’ya yükseldi, 
11 bin 632 kişi de yaralandı.

Arnavutluk’ta milyar dolarlık turizm 
projesine karşı başlayan protestolar 
13 gündür sürüyor. Başkent Tiran’da 
binlerce kişi bir kez daha “Arnavutluk 
satılık değildir” sloganıyla yürüdü. 
Başbakan Edi Rama ise destekçilerine 
hitap ederek projeyi savundu. Arnavut-
luk’ta istifa çağrıları yapılan Başbakan 
Edi Rama destekçilerine hitap etti, geri 
adım atmayarak tepki çeken turizm 
projesini savundu. Başbakan mitingde 
konuşurken protestocular da günlerdir 
tekrarladıkları istifa çağrılarını sürdürdü. 
Başkentte, “Arnavutluk satılık değildir” 
sloganıyla düzenlenen gösteriye 
binlerce kişi katıldı. Göstericiler bir kez 
daha Başbakanlık binasına yürüdü. 
Göstericiler, yaklaşık 5 milyar euroya 
mal olması beklenen projenin koruma 
altındaki doğal yaşam alanlarını yok 
edeceğinden endişe ediyor.

ATİNA YAN ÇİZDİ:
PATRIOTLAR
KERPE’DE KALDI

ABD’YE AİT B-52
BOMBARDIMAN
UÇAĞI YERE ÇAKILDI

İSRAİL’E ATILAN
HER ROKET İÇİN
10 BİNA YIKILSIN!

BAŞBAKAN EDI’YE
ARNAVUTLUK’TA
ÖFKE DINMIYOR

T.C. KAYSERİ SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/425 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/425 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İli, Melikgazi İlçesi, 2.Eskişehir Mahallesi, 5625 Ada, 8 Parsel, 
Satışa konu taşınmaz tapuda bağ olarak kayıtlı isede bulunduğu konut ve imar 
durumu nazana alındığında arsa vasfını kazınmış olduğ3u, taşınmaz üzerine 
yaklaşak %35 inşaat seviyeli natamam vaziyette bodrum+zemin+1 normal kattan 
oluşan yapı olduğu , toplamda 240m2lik alana sahip yapı ile ekonomik değeri 
bulunmayan tek katlı basit şekilde inşa edilmiş müştemilat yapısı bulunmaktadır.
Adresi : Becen Mahallesi, Yeşim Sok. No:2/1 Melikgazi / KAYSERİ
Yüzölçümü : 1.021,17 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında 2 katlı bağ ve 
sayfiye alanında ve kısmen de yol alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 14.730.225,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.(ipotek)
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489865

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 13:40
Bitiş Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 13:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 13:40
Bitiş Tarih ve Saati : 07/10/2026 - 13:40

T.C. YALVAÇ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/26 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın Giderilmesine ilişkin karar sonrası aşağıda cins, miktar ve değerleri 
yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/26 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Taşınmazın
Özellikleri : Isparta İl, Gelendost İlçe, Selçuk Mahallesi, 66 Ada, 7 Parsel,Bahçeli 
Kargir Ev
Adresi : 17 Eylül Mahallesi 1 Avanoğlu Sokak No:15 Gelendost / ISPARTA
Yüzölçümü : 1.143 m2 İmar Durumu: Ayrık Nizam 3 Kat
Kıymeti : 4.835.400,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Parsel Isparta ovası koruma alanı içerisindedir. onaylanmış 
imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 Sayılı 
Kanun kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz
Artırma Bilgileri

14/06/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489583

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 31/07/2026 - 10:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 10:04

T.C. KOCAELİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/199 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/199 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ:
Kocaeli İl, Merkez İlçe, Ş.KADIKÖY Mahalle/Köy, 694 Ada, 6 Parsel, 5.KAT+ÇATI 
5 Nolu Bağımsız Bölüm Onaylı mimari projesine göre ;alt katında 1 salon,3 oda,1 
giyinme bölümü, giriş-antre-hol, 2 balkon,1 mutfak, 1 banyo-wc ,1 ebeveyn banyo-
wc,(iç merdivenin yeri var ama imalatı yok) üst katında ise 1 salon,1 mutfak,2 
yatak odası,1 banyo-wc, antre-hol ,2 teras(iç merdivenin yeri var ama imalatı yok) 
oluşmaktadır.Ortak alanlar dahil olmak üzere 205,00 m2 kullanım alanlı ve 52 m2 
teras-balkon alanlıdır.Asansör sistemi bulunmaktadır.Bina dış kapısı demir olup ve 
yapının kullanılmadığı belirlenmiştir.Çatı katında 5m2 zemin parke kaplamasının 
yapılmadığı , iç merdiven imalatının yapılmadığı , merdiven kovasından üst kata 
giriş yapılması için duvarın kırıldığı , dış çelik kapının yeni-bakımlı olduğu ve 
giriş kapı eşik mermerinin olmadığı, üst kattaki mutfak dolaplarının olmadığı,çatı 
katındaki 1 yatak odasında çok fazla çatı eğiminin olduğu ,mimari projesinde kiler ve 
wc mahalinin olduğu ancak yerinde iç merdiven için boşluk bırakılmıştır.Taşınmaz 
natamam halde olup radyatör panel montajının yapılmamıştır.Çatı katındaki salon 
mahalinde duvar ve tavanlarda su izolasyon probleminin olduğu, alçı-boyanın 
kabarmıştır. Bağımsız bölümün bulunduğu ana taşınmaz ise 251,27 m2alanlı 
arsa üzerindeki 13/36 arsa paylı olarak bitişik nizamda zemin+asma+ 5 normal 
kat+çatı arası olmak üzere toplamda 7 katlı betonarme karkaslı yapıdandır. Bina 
dış cephesinde ısı yalıtımı sağlayan mantolama kaplamasının olduğu, dış cephe 
boyalıdır.Dış pvc doğramaları ile ısıcam camlarının takılı ve bakımlıdır.Binanın ortak 
alanları,çatısı, merdivenleri,olukları ile yağmur inişleri yapı yaşına göre bakımlıdır.
Yapı yaşı ise 14-16 yıldır. Ulaşım özel araç ve toplu taşıma ile sağlanılmaktadır.
Cadde-şehir ve deniz manzarasına sahiptir.Yol,su,elektrik, gibi belediye ve diğer 
kamu hizmetlerinden yararlanmaktadır.Kuzey-doğu batı-güney cephelidir.
Adresi : Kadıköy Mah. Bağdat Cad. No:108 İzmit/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 251,27 m2 - Arsa Payı : 13/36
İmar Durumu :Var - Kıymeti : 6.425.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

04/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489578

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 10:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 10:45

T.C. İPSALA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Edirne İl, İpsala İlçe, SULTANKÖY Köy, İBRİKTEPE YOLU Mevkii, 182 
Ada, 67 Parsel sayılı Sultanköy sınırlarında yer alan tarla niteliğindeki taşınmazın 
2.268,74m2 alanı bulunmakta olup köy yerleşik alanının içerisinde yer almaktadır. 
Üzerinde yapılar ile birlikte bahçesinde değişik çeşit ve yaşlarda meyve ve gölgelik 
ağaçlar olduğu tespit edilmiştir. Taşınmaz üzerinde 6 Adet taşınmaz bulunmaktadır. 
159,76 m2 dubleks bina, 103,09 m2 bina, 49,38 m2 ahır, 41,46 m2 bina, 64,01 
m2 bina, 65,01 m2bina bulunmaktadır. Taşınmaz üzerinde bulunan binalar bilirkişi 
raporunda ayrıntılı olarak belirtilmiştir. Taşınmazın çevresinde yapılaşmalar 
bulunmamaktadır.alışveriş gibi sosyal ihtiyaçlar kısa zamanda karşılanabilinir 
durumda değildir. Köy merkezinden uzak, İmar durumda serbest nizam iki kattır. 
Yola terkler bulunmaktadır.
Adresi : Sultanköy Köyü 182 Ada 67 Parsel İpsala/EDİRNE
Yüzölçümü : 2.268,74 m2
İmar Durumu :İmar durumda serbest nizam iki kattır. Yola terkler bulunmaktadır.
Kıymeti : 6.064.628,85 TL - KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

 
12/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489426

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 11:12
Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 11:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 11:12
Bitiş Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 11:12

T.C. ÇARDAK ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN /BAŞKANLIĞINDAN

İ L A N
DOSYA NO : 2026/174 Esas
KARAR NO : 2026/260 Sanık Esra Çetin ***13656***(TCKN)Atila ve Selvi kızı, 
20/02/1997 doğumlu, Hükümlü veya Tutuklunun Kaçması suçundan Mahkememizin 
yukarıda Esas ve karar numarası yazılı 11/06/2026 tarihli ilamı ile 292/1 maddesi 
gereğince MÜKERRİRLERE ÖZGÜ DENETİMLİ SERBESTLİK (TCK 58/6)-SÜRESİZ, 
VELAYET HAK.VESAYET VEYA KAYYIMLIK HİZM. MEN (ALTSOY) (TCK 53/1-
c), İNFAZ SÜRESİNCE KAMU HİZMETLERİNDEN YASAKLILIK (53/1-a-c(altsoy 
hariç)-d-e), 4 AY 15 GÜN HAPİS cezası ile cezalandırılan bulunamamış, gerekçeli 
karar tebliğ edilememiştir. 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince 
hüküm özetinin RESMİ GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE, Hüküm fıkrasının ilan 
tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 12.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489241

T.C. MALATYA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/244 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/244 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Malatya İl, Yeşilyurt İlçe, TECDE Mahalle/Köy, 1389 Ada, 14 Parsel, 
A blok Zemin +1 Nolu Bağımsız Bölüm sayılı taşınmaz. 30/60 arsa paylı dubleks 
mesken
Adresi : Tecde Mahallesi Gönülgözü Sokak No:16 Yeşilyurt/Malatya / MALATYA
Yüzölçümü : 473,77 m2 - Arsa Payı : 30/60
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Kıymet takdirine konu taşınmazın Yeşilyurt Belediyesi 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında kalmakta olduğu, imar planında 
ayrık nizam 2 kat taks-0.25 emsal-0.50 konut alanında alanında kalmakta olduğu 
tespit edilmiştir. Rezerv Yapı Alanında olmadığı belirtilmiştir.
Kıymeti : 8.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

 
11/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489240

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 12/08/2026 - 14:53
Bitiş Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 14:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 14:53
Bitiş Tarih ve Saati : 16/09/2026 - 14:53

T.C. BURDUR 1. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
İ L A N

ESAS NO : 2018/478
KARAR NO : 2026/78
SANIK : ABCAL MİAH, Motı ve Molon oğlu 1990 Bangladeş d.lu
SUÇ : Hükümlü veya Tutuklunun Kaçması
SUÇ TARİHİ : 11/05/2018
KARAR TARİHİ : 10/02/2026
Mahkememizin 10/02/2026tarih, 2018/478 Esas ve 2026/78 Karar sayılı dosyasında 
sanıkABCAL MİAH hakkında “hükümlü veya tutuklunun kaçması” suçundan 
yapılan yargılama neticesinde Beraat kararı verildiği, sanığın yokluğunda verilen 
kararın sanığa ait herhangi bir adres tespit edilemediğinden tebliğ işleminin 
gerçekleştirilemediği ilgili karara 02/03/2026 tarihinde Cumhuriyet Savcısı tarafından 
istinaf edildiği bu nedenle 7201 Sayılı Tebligat Kanununun 28 ve devamı maddeleri 
gereğince sanık hakkında ilanen tebligat yapılması gerektiği anlaşılmakla, hazırlanan 
bu metnin gazetede ve elektronik ortamda yayımlandığı tarihten itibaren 15gün 
sonra kararın tebliğ edilmiş sayılacağı, tebliğ tarihinden itibaren 2 hafta içerisinde 
mahkememize veya bulunulan yer Asliye Ceza Mahkemesine verilecek bir dilekçe 
veya zabıt katibine beyanda bulunularak tutanağa geçirilmek suretiyle istinaf kanun 
yolu açık olmak üzere verilen kararın, süresinde yasa yoluna başvurmadığı takdirde 
kesinleşeceği İLANEN tebliğ olunur.11/06/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489541
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SOLDAN SAĞA: 1. Çöl sürüngeni - Japon köpek türü 
- Basketbolda hatalı yürüme - Alman eski para birimi. 2. 
Arazi işaret çubuğu - Yalıtılmış - Bir nota - Küçük bayrak 
- Kısaca numara. 3. Dost, yakın arkadaş - Saadetli, mutlu 
- Atın yavaş koşması. 4. Bir peygamber - Ayakkabının 
yumuşak olan üst bölümü - Keçi tüyü - Kayseri ilçesi. 5. 
Beygir gücü - Tarla faresi - Sığ deniz - İçe dert olan şey. 6. 
Dezenfekte aracı - Yardım - Utanma duygusu - Rusya’nın 
para birimi. 7. Duman karası - İnce kızartılmış patates 
- Karıştırıcı, ara bozucu - Satıcı - Lezzet. 8. Kısa çizgi - 
Takma ad - Küba’nın para birimi - Çok az kaldı anlamında 
bir sözcük. 9. Ödeme - Hanım, hatun, prenses - Tanzanya 
plakası - Mozambik’in başkenti - Ateş. 10. Üstü kapalı 
anlatma - Elektrik üreteci - Beyaz - Bir tür baharat. 11. 
Razı etme - Zoolojide soluk borusu - Tenis oynama aracı - 
Çekingen, durgun. 12. Esirler köleler - Ters, zıt - Anlaşmaz-
lık - Boru sesi. 13. Küçük limon - Motoru alıştırma - Kısmi 
borç ödemesi - Yandan görünüş. 14. Yağmur getirmeyen 
fırtına - Gezgin, seyyah - Hayal, hülya - Arapça’da ben.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. İyi ahlak sahibi - İtici güç - Buz-
dan Eskimo kulübesi. 2. Kripton simgesi - Özellikli - İran’ın 
plaka işareti. 3. Düşünce - Kılavuzluk eden. 4. Eski dilde ek-
mek - Giresun ilçesi - Su altı komandosu. 5. Hristiyan - Bar-
yum simgesi - Eski dilde otlar. 6. Ulaştırma - Kılıç oyununda 
meşin göğüslük. 7. Gerekenden eksik - Düz - Kur’an’da 13. 
sure. 8. Lüferin irisi - Aynı erkekle evli kadınlar - Beygir. 9. 
Bir bağlaç - Söndürme - Maun ağacı. 10. Bırakma, ayrılma 
- Çoban giyeceği. 11. Erzurum ilçesi - Dünya’nın uydusu - 
Çalışan, gayret eden. 12. Adım aralığı - Kivi kuşu. 13. Ad, 
unvan - Başarısız - Tantal’ın simgesi - Küçük çayır bitkisi. 
14. İlişkin - Resmi erkek giyeceği. 15. Filmde fon seslen-
dirmesi - Çok iri zehirsiz bir yılan - Asalak. 16. Polonya’nın 
plaka işareti - İcar - Kedinin ön ayağı. 17. Bir sıcaksu balığı - 
Sıvılaştırılmış petrol gazı. 18. Bir cins börülce - Egemenliğini 
tanıma - Asalak bir böcek. 19. Eriyik - Avrupa’da bir ülke. 20. 
İnek derisinden ince meşin - Bir kürk hayvanı, kakım - Demir 
simgesi. 21. Ribonükleik asit kısaltması - Zehirli bir madde. 
22. Anlayış, görüş - Giyim gösterisi.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 164  250  262  428  530  562  643  843  862  996

4 RAKAMLILAR
 2061  2156  2489  2873  3032  3052  3151  3939  4231  

4395  4858  4878  6865  7880  8197
5 RAKAMLILAR

 13715  14516  15715  20827  27825  51452  54117  61322  
61416  64679  65371  67113  69396  70683  71327  82427  

90230  91513
6 RAKAMLILAR

 289258  327232  519825  521745  903303



Hicri yılın başlangıcı 
olan muharrem ayı; 

oruç, ibadet ve tefekkürle 
manevi hayatı zenginleştiren 
müstesna bir zaman dilimidir. 

Sevgili Peygamber Efendimizin 
(sav) “Allah’ın ayı” olarak 

nitelendirdiği bu mübarek 
ay, hicretin ruhunu ve 

kulluk bilincini yeniden 
hatırlatmaktadır.

HİCRİ 1 MUHARREM 1448 - RUMİ 17 HAZİRAN 1442

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:24	 05:24	 13:10	 17:10	 20:45	 22:37
ANKARA		  03:17	 05:13	 12:54	 16:52	 20:26	 22:14
İZMİR		  03:50	 05:40	 13:17	 17:12	 20:44	 22:26
BURSA		  03:30	 05:27	 13:10	 17:08	 20:43	 22:31
TRABZON	 	 02:41	 04:42	 12:27	 16:27	 20:03	 21:54

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1 7  H A Z İ R A N  2 0 2 6  Ç A R Ş A M B A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Kadere, hayra 

ve şerre iman etmedikçe, 
başa gelenin asla şaşmayacağına, 

başa gelmemesi mukadder 
olanın da asla gelmeyeceğine 
inanmadıkça, hiç kimse iman 

etmiş sayılmaz.” 
(Tirmizi)

Yunus suresi, 19. ayet: 
“İnsanlar tek bir 

ümmetten başka değildi; 
sonra anlaşmazlığa düştüler. 

Eğer Rabb’inden geçmiş 
(verilmiş) bir söz olmasaydı, 

anlaşmazlığa düştükleri 
şey konusunda mutlaka aralarında 

hüküm verilmiş olurdu.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

aman, insana 
sadece günlerin ve 

yılların akışını değil, 
aynı zamanda kendi-

sini, hayatını ve Rabb’iyle olan 
bağını yeniden değerlendir-
me fırsatı da sunar. Hicri yılın 
başlangıcı olan muharrem ayı, 
müminler için bu muhasebenin 
en kıymetli duraklarından biri-
dir. Rahmet, bereket ve manevi 
yenilenme iklimini beraberinde 
getiren bu mübarek ay; ibadet, 
tefekkür ve kulluk bilincini 
güçlendirmek için önemli bir 
vesiledir. Sevgili Peygamber 
Efendimizin (sav) “Allah’ın ayı” 
olarak nitelendirdiği muhar-
rem, hicretin anlamını hatırla-
tan, sabrı, teslimiyeti ve Allah’a 
yönelişi yeniden gönüllere ta-
şıyan müstesna bir zaman dili-
midir. Muharrem ayı pazartesi 
günü başladı. Resulullah (sas) 
bir hadisinde şöyle buyurmuş-
tur: “Ramazandan sonra en 
faziletli oruç, Allah’ın ayı olan 
muharremde tutulan oruçtur. 
Farz namazlardan sonra en 
faziletli namaz da gece nama-
zıdır.” (Müslim, Sıyâm, 202-203; 
EbûDâvûd, Savm, 55; Tirmizî, 
Savm, 40) Muharremin onuncu 
günü aşure günüdür. Bu gün 
oruç tutmak da bazı âlimle-
re göre sünnettir. (Serahsî, 
el-Mebsût, III, 92) Zira Resulul-
lah (sas), aşure gününde oruç 
tutmuş ve bunu Müslümanlara 
tavsiye etmiştir. (Buhârî, Savm, 
69) Hz. Peygamber (sas) Medi-
ne’ye gelince, Yahudilerin aşure 
gününde oruç tuttuklarını 
görmüş ve “Bugün niçin oruç 
tutuyorsunuz?” diye sormuştu. 
“Bu, hayırlı bir gündür. Allah, o 
günde Benî İsrail’i düşmanla-
rından kurtardı. (Şükür olarak) 
Hz. Musa o gün oruç tuttu” 
dediklerinde, Resulullah da 
(sas) “Ben Musa’ya sizden daha 
layıkım (yakınım)” buyurup o 
gün oruç tuttu ve Müslüman-
lara da tutmalarını tavsiye etti. 
(Buhârî, Savm, 69; Müslim, 
Sıyâm, 127-128) Hz. Peygam-
ber’in (sas) bu günde oruç 
tutulmasını teşvik eden başka 
hadisleri de vardır. Bir hadiste, 
“Aşure günü orucunun önce-
ki yılın günahlarına kefaret 
olacağını zannederim” (Tirmizî, 
Savm, 48) buyurmuştur. Başka 
bir hadiste de aşure orucuna 
işaret ederek “Ramazan oru-
cundan sonra en faziletli oruç, 
Allah’ın ayı olan muharrem 
ayında tutulan oruçtur” (Tir-
mizî, Savm, 40) buyurmuştur.

Oruç tutulması
Sevgili Peygamber Efendi-

mizin (sav) Yahudilere mu-
halefet için ertesi sene aşure 
orucunu muharremin doku-
zuncu günü de tutacağını söy-
lemesi (Ebû Dâvûd, Savm, 66); 
bu orucun muharrem ayının 
dokuzuncu ve onuncu veya 
onuncu ve on birinci günlerin-
de tutulmasının daha doğru 
olacağına işaret etmektedir. 
(Ahmed b. Hanbel, el-Müsned, 
IV, 52; Abdürrezzâk, el-Mu-
sannef, IV, 287) Şu da bilin-
melidir ki, ramazan orucu farz 
kılınınca Hz. Peygamber (sas), 
isteyenlerin aşure orucu tutup 
isteyenlerin tutmayabileceğini 
belirtmiştir. (Buhârî, Savm, 69; 
Müslim, Sıyâm, 113-126)

Bu ayda neler yapılmalı?
Mübarek gün ve gecelerde 

farz, vacip hükmünde bağlayı-
cı, özel bir ibadet şekli yoktur. 
Sahih kaynaklarda muharrem 
ayına özel bir nafile namazın 
olduğuna dair herhangi bir ri-
vayet mevcut değildir. Mübarek 
gün ve gecelerde kaza namaz-
ları olanların öncelikle kaza 

namazlarını kıl-
maları uygun 
olur. Ayrıca 
Kur’an 
okumak ve 
anlamak, 
dinî eser-
lerden 
istifade 
etmek, 
zikir ve 
salavatla 
meşgul 
olmak 
da unu-
tulma-
malıdır. 
Muharrem 
ayı içerisinde 
oruç tutmak 
ise müstehabtır. 
Bu ayın başında, 
sonunda veya orta-
sında yani 13, 14, 15’inci 
günlerinde ya da 9, 10 veya 
10 ve 11’inci günlerinde oruç 
tutulabilir. Resul-i Ekrem 
(sas) şöyle buyurmuş-
lardır: “Ramazan orucu 
dışında en faziletli oruç, 
Allah’ın ayı muharremde 
tutulan oruçtur. Farzlar 
dışında en faziletli na-
maz da gece namazıdır.” 
(Müslim, Sıyam, 202-
203; Ebu Davud, Savm 
55; Tirmizi, Salat, 212; 
Nesai, Kıyamü’l-leyl, 6) 

Aşure günü orucu
Muharrem ayının onuncu 

gününe de aşure günü den-
mektedir. Resulullah (sas), 
“Aşure günü orucunun önce-
ki yılın (küçük) günahlarına 
kefaret olacağını umarım” 
(Tirmizi, Savm, 48) buyurarak, 
ümmetine bu günde oruç tut-
mayı tavsiye etmişlerdir. Aşure 
günü oruç tutmakla ilgili olarak 
İbn Abbas (ra) şöyle anlatıyor: 
“Resulullah (sas) Medine’ye 
gelince, Yahudilerin aşure 
günü oruç tuttuklarını gördü. 
Onlara, ‘Bu da ne (niçin oruç 
tutuyorsunuz)?’ diye sordu. ‘Bu, 
salih (hayırlı) bir gündür. Allah, 
o günde İsrailoğullarını düş-
manlarından kurtardı. (Şükür 
olarak) Musa o gün oruç tuttu’ 
dediler. Resulullah (sas) da, ‘Ben 
Musa’ya sizden daha yakınım’ 
buyurup o gün oruç tuttu ve 
Müslümanlara da tutmalarını 
tavsiye etti.” (Buhari, Savm, 69; 
Müslim, Sıyam 127; Ebu Davud, 
Savm, 65) Hz. Peygamber (sas) 
döneminde Yahudiler sadece 
muharrem ayının 10. (aşure) 
gününde oruç tuttuklarından, 
onlarınkine benzememesi için 
öncesine veya sonuna bir gün 
ilave edilerek oruç tutulmasını 
tavsiye etmiştir. Bazı rivayet-
lerde ise bir öncesine ve bir 
sonrasına ilave ederek üç gün 
oruç tutulmasını tavsiye etmiş-
tir. (Mütteki, Kenzü’l-ummal, 
VIII, 570) Bu nedenle aşure günü 
oruç tutulurken önemli olan 
aşure gününü yalnız tutma-
maktır. Bir önceki veya sonraki 
günü ilaveyle iki gün oruç tutu-
labileceği gibi her ikisini de ilave 
ederek üç gün de tutulabilir.

MUHARREM AYINDA
Z IBADET 

VE TEFEKKÜR
Hud suresi, 6. ayet: “Yeryüzünde hiçbir canlı yoktur ki, rızkı Allah’a 
ait olmasın. Onun karar (yerleşik) yerini de ve geçici bulunduğu 
yeri de bilir. (Bunların) Tümü apaçık bir kitapta (yazılı)dır.”

“Yeryüzünde vuku bulan ve başınıza gelen bir musibet 
yoktur ki, biz onu yaratmadan önce, bir kitapta (levh-i mahfuzda 
yazılmış) olmasın. Elbette bu, Allah’a kolaydır.” (Hadid 22)

Allah Resulü, (sav) Rabb’inden aldığı emirle insanları bir olan Allah’a 
inanmaya ve yalnızca ona ibadet etmeye davet ediyordu. Ne var ki 

kulluk bilincinden ve ahlaki erdemlerden yoksun olan Mekkeli müşrikler 
bu çağrıya kulak vermediler. Müminlere her türlü baskı, zulüm ve işkenceyi 
reva gördüler. Öyle ki âlemlere rahmet olarak gönderilen Sevgili Peygambe-
rimizin (sas) hayatına kastedecek kadar ileri gittiler. Artık Mekke’de İslam’ı 

özgürce yaşama imkânı kalmamıştı. Bunun üzerine önce sahabe-i kiram son-
ra da Resul-i Ekrem, (sas) vefakâr insanların şehri Yesrib’e hicret etti. Hicretle 

birlikte Yesrib, Medine-i Münevvere’ye dönüştü. Medeniyet güneşi oradan 
doğdu bütün yeryüzüne. Aydınlanmış şehir oldu Yesrib. Peygamber mes-
cidi, ilim ve irfan yuvası oldu. Mescit içinde kurulan mektep olan suffede 

yetişen ashab ile hem Medine’nin hem de Medine dışındaki belde ve 
şehirlerin aydınlanma süreci hızlandı. Hak, adalet, sevgi, merhamet 

ve kardeşlik gibi İslam’ın yüce değerleri oradan yayıldı dünya-
nın dört bir köşesine. Yüce Allah, şöyle buyuruyor: “İnanan, 

hicret eden, Allah yolunda mallarıyla ve canlarıyla 
cihat edenlerin Allah katındaki mertebeleri 

pek büyüktür. Muradına erecek 
olanlar da onlardır.”

Sevgili Peygamber Efendimiz (sas) bir hadisinde şöyle buyurmaktadır: “Gerçek 
muhacir, Allah’ın yasakladığı şeyleri terk eden kimsedir.” Evet! Hicret sadece 

bir mekândan diğerine yapılan fiziki bir yolculuk değildir. Zorluk ve sıkıntılardan 
rahatlık ve kolaylığa bir kaçış asla değildir. Hicret, inanç ve idealler uğrunda yeni 

ufuklara doğru zorlu bir yolculuktur. Hicret, Allah’a imanın, sadakat ve teslimiyetin, 
sabır ve sebatın göstergesidir. Tevhide sarılıp şirkten kaçınma iradesidir. Batıldan 
uzaklaşıp hakka ve hakikate yönelmenin nişanesidir. Yardımlaşma ve dayanış-

manın, dostluk ve kardeşliğin destanıdır. Muhacir ise nefsinin heva ve arzularının 
tuzağına düşmeyen, şeytanın aldatmasına kanmayan, ulvi gayeleri süfli tutku-
lara feda etmeyendir. Bir ömür helallerle yetinen, haramlardan uzak durandır. 

Her daim hayra koşan, Hakk’ın rızasını arayandır. Bugün yeni bir hicri yıla 
giriyoruz. Hicretin gerçekleştiği yıl aynı zamanda hicri takvimin de baş-
langıç yılıdır. O hâlde geliniz, geçen bir yılın, geride bırakılan bir ömrün 

muhasebesini yapalım. Allah ile misakımızı, Resulullah ile biatımızı 
yenileyelim. Haramlardan ve günahlardan, helal ve tertemiz bir 

hayata hicret için bugünü milat kabul edelim. (Diyanet) 

Allah’ın 
yasakladığı şeyleri 

TERK ETMEK

Hicretimiz 
Yüce Allah’a olsun
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ABD, Kanada ve Meksika ortaklığında düzenlen 2026 Dünya 

Kupası’na Hollanda beraberliği ile başlayan Japonya, tarafta-
rıyla turnuvaya damga vurdu. AT&T Stadı’nda 2-2 biten maç 

boyunca takımlarını destekleyen Japon taraftarlar, maçın 
bitişinden sonra örnek bir davranış sergiledi. Teksas’ta 40 

dereceyi aşan sıcaklığa rağmen statta kalan binlerce Japon 
taraftar, ellerinde poşetlerle tribünleri temizledi. Japon 

futbolcuların da aynı şekilde soyunma odasını temizlemesi 
sosyal medyada geniş yer buldu. Taraftarın ve futbolcuların 

davranışları örnek gösterilerek, büyük övgü topladı.

JAPONLARDAN ÖRNEK DAVRANIŞ

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Mbappe: Sirk
hayvanı gibiyiz
Dünya Kupası’nın altın top adayların-
dan Kylian Mbappe, sade hayatı özle-
diğini söyledi. Fransa Milli Takımı’nın 
yıldız ismi, “Medyanın ve insanların 
aşırı ilgisi bizi insanlıktan çıkarıyor, 
sirk hayvanlarına dönüştürüyor. 
Herkes ne yaptığımı, nerede olduğumu 
ve kiminle olduğumu bilmek istiyor. 
Bununla yaşamayı öğrendim. Ancak, 
benim gibi insanlar, sadeliğe dönmek, 
rahatsız edilmemek, her şeyi, istediği 
kişiyle yapmayı özlüyor. Bu basit 
görünen istek lüks hâline geldi” dedi. 
2022 Dünya Kupası finalini unutmadı-
ğını belirten Mbappe, bu kez başar-
mak istediklerini kaydetti.

68 yıl sonra ilk
kazanan çıkmadı
ABD, Kanada ve Meksika ortaklı-
ğında düzenlenen 2026 Dünya Ku-
pası’nda, 68 yıl sonra bir ilk yaşandı. 
Bir Dünya Kupası gününde oynanan 
4 maç da berabere biterken, 8 takım 
arasından kazanan çıkmadı. Günün 
ilk mücadelesinde favorilerden 
İspanya, sürpriz ekip Yeşil Burun 
Adaları karşısında golsüz berabe-
re kaldı. Belçika ile Mısır arasında 
oynanan karşılaşma ise 1-1 sona 
erdi. Suudi Arabistan, güçlü rakibi 
Uruguay karşısında aldığı 1-1’lik 
sonuçla dikkat çekerken, İran ile 
Yeni Zelanda arasındaki mücadele-
de ise tam dört gol çıktı ve taraflar 
sahadan 2-2’lik eşitlikle ayrıldı.

Dünya futboluna son yıllarda istik-
rarları ve rekabetleriyle damga vuran 
Lionel Messi ile Cristiano Ronaldo, 
kariyerlerinin 6’ncı Dünya Kupası’nda 
mücadele edecekler. 26 maçla en çok 
dünya kupası maçına çıkan futbolcu 
olan 38 yaşındaki Arjantinli Messi, 
Cezayir, Ürdün ve Avusturya gru-
bundan başlayarak, 2022 Katar’daki 
gibi ikinci kupasını almak için ter 
dökecek. 5 Dünya Kupası’nda da gol 
atma başarısını gösteren tek futbolcu 
41 yaşındaki Ronaldo da Demokratik 
Kongo, Özbekistan ve Kolombiya’nın 
yer aldığı gruptan başlayacak macera-
yı kupayla bitirmeye çalışacak.

Messi ve Ronaldo
6’ncı kez kupada vustralya maçı sonrasında 

açıklama yapmayan Türkiye 
Futbol Federasyonu Başkanı 
İbrahim Hacıosmanoğlu, A 

Milli Takımla döndüğü Arizona’da maç 
sonrası eleştirilere sert bir dille karşılık 
verdi. Alınan yenilgi için özür dilediğini 
belirten Hacıosmanoğlu, “Bu hayal kırık-
lığından dolayı hem ben hem takım hem 
de bütün çalışanlar adına özür diliyorum. 
Ama bunlar ilk kez başımıza gelmiyor. 9 
kez uluslararası turnuvalara katıldık, 8’ine 
mağlubiyetle başladık. Bu da mazeret 
değil ama istatistikler öyle söylüyor” dedi.

‘ACIYI HISSEDIYORUZ’
Meydanları dolduran binlerce kişiyi mut-

lu etmek için mücadele ettiklerini anlatan 
Hacıosmanoğlu, “7’den 70’e bütün değerli 
insanları galibiyetle coşturmak istiyorduk. 
Onları hayal kırıklığına uğrattığımız için 
herkesin içi cız ediyor, o acıyı hissediyorlar. 
Olmadı mı olmuyor ama olmayacak anla-
mını taşımıyor. Avrupa Şampiyonası’nda 
çeyrek final oynayan, ilk kez uluslararası A 
Ligi’ne çıkan, 24 yıl sonra Dünya Kupası’na 
da gelenler bu çocuklar. Bu teknik kadro. 
Hepsine teşekkür ediyorum” diye konuştu.

A‘MOTİVE 
OLDUK’

Yapıcı eleştirileri memnuniyetle karşıladıklarını anlatan 
Hacıosmanoğlu, “Daha ilk maçımızı oynamışken, bu 
kadar mı akbaba, sırtlan varmış içimizde, böyle bir 

fırsat bekleyip de saldıran, olmayan şeyleri olmuş gibi 
gösteren. Çöl gibi bir yerdeyiz. Çölde sırtlanlar var, 

akbabalar var. Sırtlanlar aşağıda sürü hâlinde saldırır, 
akbabalar da yukarıdan süzerler. Zayıf noktada olan 

biri var mı diye. Onları, Türk milletine havale 
ediyorum. Bütün ekibi motive etme 

anlamında da çok iyi oldu” dedi.

AKBABALAR VARMIŞ’AKBABALAR VARMIŞ’
‘SIRTLANLAR,

Avustralya maçı sonrası eleştirilere tepki gösteren TFF Başkanı Hacıosmanoğlu, 
“Bu çocuklar gerekli cevabı sahada verecekler. Benim inancım tam” dedi.

Paraguay hazırlıklarıParaguay hazırlıkları
SSÜÜRRÜÜYORYOR

BD, Kanada, Meksika 
ortaklığında gerçekleşen 

2026 Dünya Kupası’na 
yenilgiyle giriş yapan A 

Milli Futbol Takımı, gruptaki ikinci 
maçında karşılaşacağı Paraguay 
için taktik çalışmalara başladı. 
Kamp merkezi olarak belirle-
nen Arizona’nın Mesa kentinde-
ki Athletic Grounds tesislerinde 
antrenmanlarını sürdüren A Milliler, 

teknik direktör Vincenzo Montel-
la yönetiminde tam kadro olarak 
çalıştı. İlk maçın moral bozukluğunu 
atmayı hedefleyen kırmızı beyazlı-
lar, Arizona’da hazırlıklarını bugün 
tamamladıktan sonra maç için San 
Jose’ye geçecek. Maç için son hazır-
lıklarını San Jose Park’ta yapacak 
milliler, 20 Haziran Cumartesi 
günü sabaha karşı 06.00’de 
Paraguay maçına çıkacak.

A

 

Galatasaray kalesini koruduğu 14 yıl boyunca 
birçok kupa kaldıran Fernando Muslera, 

ara verip yeniden döndüğü Uruguay Milli 
Takımı’nın 2026 Dünya Kupası’ndaki ilk 

maçında forma giydi. Suudi Arabistan ile 
1-1 sonuçlanan maçta sahaya çıkan Muslera, 
Uruguay formasıyla Dünya Kupası’nda maça 
çıkan en yaşlı oyuncu oldu. 16 Haziran 1986 

doğumlu deneyimli kaleci, doğum gününden 
bir gün önce 39 gün 364 günlükken 

çıktığı maçta Diego Godin’i geride bıraktı. 
Deneyimli kaleci, takımını İspanya ve Yeşil 
Burun Adaları’nın da bulunduğu gruptan 

çıkartmak için ter dökecek.

Fernando Muslera
REKORLA
kaleye geçti

TFF Birinci Lig’de Iğdır FK forması giyen iki futbolcu, 
2026 Dünya Kupası’nda boy gösterdi. Uzun süre 

yürüttüğü Süper Lig’e çıkma mücadelesinin sonunu 
getiremeyen Güney Doğu temsilcisinden Leondra 

Bacuna ve Ryan Mendes ülkelerinin ilk kez yer 
aldıkları turnuvada takımlarının kaptanı olarak 

sahaya çıktı. Turnuvanın en dikkat çekici ekiplerinin 
arasında yer alan Curaçao kaptanı Bacuna, Almanya 

karşısında alınan farklı yenilgiye üzüldü. Yeşil 
Burun Adaları’nın kaptanlığını üstlenen Mendes, 
şampiyonluğun en güçlü adaylarından İspanya 

maçında alınan beraberliğe sevindi.

Iğdır FK’lı iki isim
Dünya Kupası’nda

Avusturya maçının ardından Arizona’ya dönen 
A Milli Futbol Takımı, Paraguay ile oynayacağı 

ikinci maç için taktik çalışmalara başladı.

TFF Başkanı Hacıosmanoğlu, “Farz edelim 
ki bu turnuvada başarılı olamadık.  
A Ligi’ne yükseldik, İtalya’yla, Fransa’yla, 
Belçika’yla oynayacağız. Avrupa 
Şampiyonası elemeleri var. Sonra Dünya 
Kupası var, tekrar Avrupa Şampiyonası 

Şenol Güneş’in eleştirilerinin yapıcı 
olduğunu vurgulayan Hacıosmanoğlu, 
“Şenol hocamla konuştum, teşekkür 
ettim. Fatih Terim hocama da son sözlerine 
kadar olan bölüm için teşekkür ediyorum. 
‘Bunları da konuşacağımız zaman gelecek, 

‘CEVAP SAHADA’

‘H
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var. En az 4 turnuva bir arada oynayacak 
bu çocuklar. Yerden yere vurarak ne 
kazanabiliriz? Olmayınca olmuyor. Bunlar 
hayatın içinde var. 2 maçımız var. Akbabalara, 
sırtlanlara cevabı biz veririz ama onlara 
en güzel cevabı bu kardeşlerimizin sahada 
vermesi lazım. İnanıyoruz ki, bizim çocuklar 
üstesinden gelecektir” diye konuştu.

iki maç daha bekleyelim, hesap sorarız’ 
sözlerini, ‘İmparator’a yakıştıramadım. 
Kimden, hesap soracaksınız? Bari söyleyin 
de hazırlık yapsın. Burası hesap sorma, 
hesap verme yeri değil. Onun için hiç 
yakıştıramadım kendisine” dedi.

Türkiye Futbol 
Federasyonu Başkanı 
İbrahim Hacıosmanoğlu, 
A Millî Takımımızın 
2026 FIFA Dünya Kupası 
D Grubu'nda Avustralya ile 
karşılaştığı müsabakanın 
öncesinde FIFA Başkanı 
Gianni Infantino ve 
Avustralya Futbol 
Federasyonu Başkanı Anter I
saac ile bir araya geldi.

EL SALVADORLU HAKEM
2026 FIFA Dünya Kupası D Grubu’nda Türkiye ile Paraguay arasında oynana-
cak karşılaşmanın hakemleri açıklandı. FIFA’nın duyurusuna göre, 20 Haziran 
Cumartesi günü TSİ 06.00’da San Francisco Bay Area Stadı’nda oynanacak 
mücadeleyi El Salvador Futbol Federasyonu’ndan Ivan Barton yönetecek.
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T.C. ANTALYA 12. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
İ L A N

Mahkememizin 2026/33 Esas sayılı dava dosyası ile açılan gaiplik davasında verilen 
ara kararı gereğince, dava konusu Antalya İli, Aksu İIçesi, Kemerağzı Mahallesinde 
bulunan 676 parsel (yeni 13341 ada 177 parsel) nolu taşınmazın sayılı tapuya 
kayıtlı taşınmazın maliki ilgili Süleyman kızı Hasibe, Hasan kızı Aliye, Mehmet kızı 
Emine, Mehmet oğlu Şükrü, Durali kızı Fatma, Durali kızı Hatice’nin mirasçılarının 
kimlikleri tespit edilemediğinden haklarının korunması için Antalya 1. Sulh Hukuk 
Mahkemesi 2010/1050 Esas 2011/856 Karar sayılı ilamı ile, Antalya Defterdarı’nın 
kayyum atandığı, ilgili kişinin bu tarihten itibaren kayyum tarafından anılan taşınmaz 
idare edildiğinden ilgili Süleyman kızı Hasibe, Hasan kızı Aliye, Mehmet kızı Emine, 
Mehmet oğlu Şükrü, Durali kızı Fatma, Durali kızı Hatice mirasçılarının, mirasçısı 
veya hak sahibi olanların müracaat etmesi, aksi takdirde TMK. 33/2 maddesi 
gereğince mirasının devlete geçeceği ve ilgililerin gaipliğine karar verileceği tebliğ 
yerine geçmek üzere ilan olunur. 12.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489219

T.C. DÜZCE İCRA DAİRESİ
2025/1 İFLAS                 15/06/2026
BASİT TASFİYEDE ALACAKLILARI
DAVET İLANI
BORÇLU : (İFLAS NEDENİYLE) TASFİYE HALİNDE MOBA AHŞAP SANAYİ VE 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ, 6222064242Vergi Nolu,
Yukarıda adı yazılı müflisin İflas dairemizce defteri tutulan mallarının adi tasfiye 
giderlerini koruyamayacağı anlaşıldığından basit tasfiye usulünün uygulanmasına 
karar verilmiştir.
Bu sebeple, alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve 
iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek 
sureti ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını isteyebileceği İİK.nun 218. Maddesi 
gereğince ilan olunur

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489965

T.C. ANKARA İFLAS DAİRESİ
2025/40 İFLAS
SIRA CETVELİNİN VE İKİNCİ
ALACAKLILARIN TOPLANTISININ İLANI
Müflisin adı soyadı ve yerleşim yeri : Enerba Enerji San. Ve Tic. A.Ş.
Turan Güneş Bulv. Hilal Mah. 701.Sokak No:15/8 Çankaya/ANKARA
Müflisin Ticaret Sicil ve Vergi Numarası : 175655 - 3350776826
(Tasfiye Halinde) İflas Nedeniyle Enerba Enerji Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi 
hakkındaki alacakların ve istihkak iddialarının tahkik ve tetkik işlemi bitmiş, İİK.nın 
206. Ve 207. maddeleri gereğince düzenlenen alacaklılar sıra cetveli Ankara İflas 
Dairesi’nce incelemeye hazırdır. Sıraya ait itirazların ilan tarihinden itibaren 7 gün 
içinde İcra Tetkik Merciine, alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların ise ilan 
tarihinden itibaren 15 gün içinde Asliye Ticaret Mahkemesine İİK.nun 235. Maddesi 
hükmüne göre işlem yapılabileceği, İflas kararı kesinleştiğinden İkinci alacaklılar 
toplantısı günü olarak tayin edilen 13/07/2026 günü saat 11:00’de ANKARA İFLAS 
DAİRESİ TOPLANTI SALONU’nda hazır bulunmaları, alacakları red edilenler var 
ise toplantıya katılım sağlanmaları hususunda asliye ticaret mahkemelerinden 
karar getirmeleri veya yetkili bir vekil göndermeleri lüzumu İİK.nın 232., 234., 235. 
maddeleri gereğince ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2490028

T.C. KÜÇÜKÇEKMECE 
12. SULH HUKUK MAHKEMESİ

Sayı : 2024/442 Esas 18.05.2026
Konu : İlanen Tebligat
İLANEN YAPILACAK TEBLİGATA İLİŞKİN AÇIKLAMALAR
Tebliği Konusunun Özeti : Davaya konu Cennet Mah., Barbaros Cad., Acar 
Apt. No:13, 23 Pafta, 4109 Parsel, 880 m2, Küçükçekmece/İSTANBUL adresinde 
bulunan taşınmaza ilişkin arsa paylarının tespiti ile arsa paylarının tapu kayıtları, 
kat irtifakı projesi, mimari proje vs.resmi kayıtlar kapsamında düzeltilmesi talepli 
görülmekte olan dava dosyası ve davanın seyri sırasında dahil edilen davalı 
hissedar müteveffa İsmail BÜYÜKBAŞ’ın mirasçılık belgesinde belirtilen mirasçı 
Pakize BÜYÜKBAŞ (T.C. Kimlik No: 48979667398)’ın davaya dahil edildiğine ilişkin 
dahili dava dilekçesinden ibarettir.
Davalının Kimlik Bilgileri , Adresleri:
PAKİZE BÜYÜKBAŞ (48979667398)
ATAKENT MAH. 243 SOK. TEMA İSTANBUL SİTESİ 6/4B D:33 KÜÇÜKÇEKMECE/ 
İSTANBUL
Davacının Kimlik Bilgileri , Adresleri :
1- AKIN ARSLAN-56545149278 -
2- ERDOĞAN ACAR-14903406524 -
3- HİKMET YILMAZ-50311063874 -
4- KEZİBAN BÜLBÜLLER-37213334196 -
5- NUREDDİN MERKİT-63880038310 -
6- REMZİ ATABEY-43354675838 -
7- SÜNDÜS DİLEK DEMİR BARGHI-55033282312 -
8- YILMAZ KAYAOĞLU-19805527186 -
VEKİLİ: Av. DİNÇER AYGÜN - [16872-78956-43978] UETS
Duruşma Yeri Gün ve Saati :
Küçükçekmece Adliyesi 12.Sulh Hukuk Mahkemesi Duruşma Salonu, Duruşma 
günü 10/09/2026 tarih saat : 09:50

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2488990

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 15. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİNDEN

İ L A N
DOSYA NO : 2022/45 Esas
KARAR NO : 2026/61
Herkesin Girebileceği Bir Yerde Bırakılmakla Birlikte Kilitlenmek Suretiyle Hırsızlık 
suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 22/01/2026 
tarihli ilamı ile 142/2.h.1 maddesi gereğince İNFAZ SÜRESİNCE KAMU 
HİZMETLERİNDEN YASAKLILIK (53/1-a-c(altsoy hariç)-d-e), SEÇME VE SEÇİLME 
EHLİYETİNDEN YOKSUN BIRAKILMA (TCK 53/1-b), 6 YIL 3 AY HAPİS cezası 
ile cezalandırılan Bayram ve Gendab oğlu, 1979 ERMENİSTAN doğumlu SANIK 
SVETA MUSTAFAZADE tüm aramalara rağmen bulunamamış, gerekçeli karar 
tebliğ edilememiştir.
1-7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin YURT 
GENELİNDE YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE ve İNTERNET HABER SİTESİNDE, 
İLANEN TEBLİĞİNE.
2-Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına.
3-Hükmün tebliğden sonra iki hafta içinde mahkememize veya en yakın Nöbetçi 
Asliye Ceza Mahkemesine bir dilekçe verilmesi veya zabıt katibine beyanda 
bulunması suretiyle Bakırköy Nöbetçi Ağır Ceza Mahkemesi nezdinde itiraz yolu 
açık olmak üzere karar verilmiş olduğu, İLAN OLUNUR. 12.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489793

T.C. ARAKLI İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/3 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/3 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı:
Trabzon İli, Araklı İlçesi, Merkez Mahallesi, Gülümser Sokak 498 Ada 498 parsel 
üzerindeki 4. Kat, 7 Nolu Bağımsız Bölüm niteliğindeki taşınmazıntamamı açık 
arttırma suretiyle satılacaktır.
İmar Durumu:
Dava konusu taşınmaz Belediyemiz 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar 
Planında yapılaşma koşulları yapı adası bazında 8 kat, emsal 2.60, Yençok 28,00 
m, “Konut+Ticaret Alanı” olarak planlandığı
bildirilmiştir.
Taşınmazın Özellikleri:
Taşınmazın yer aldığı bölgede, benzer nitelik ve kat sayısına sahip çok katlı konut 
yapıları bulunmaktadır. Bölge, gelişimini büyük ölçüde tamamlamış bir yerleşim alanı 
olup toplu taşıma araçlarıyla ulaşım kolaydır. Araklı-Trabzon Eski İl Bağlantı Yolu’na 
olan yakınlığı sayesinde hem ilçe merkezi hem de Trabzon il merkezi ile ulaşım 
rahattır. Bölge tam altyapıya sahiptir. Elektrik, su, kanalizasyon, internet ve doğalgaz 
hizmetleri mevcuttur.Taşınmaz, cadde manzaralı bir konumda yer almakta olup, 
manzara açısından iyi değere sahiptir. Aynı zamanda Araklı ilçe merkezine oldukça 
yakın bir lokasyondadır. Araklı Okullar Bölgesine, Belediye Hizmet Binası, Hükümet 
Konağı ve Emniyet Müdürlüğü gibi kamu kurumlarına yürüme mesafesindedir. 
Ayrıca ticari alanlara, eğitim kurumlarına ve sosyal donatılara yakınlığı taşınmazın 
değerini olumlu yönde etkilemektedir. Ana taşınmaz üzerindeki bir adet betonarme 
Mesken nitelikli yapı 26/11/2020 Tarih ve 2020/73 Sayılı Yeni Yapı Ruhsatı ile konut 
olarak ruhsatlandırılmış ve 27.01.2022 Tarihinde Yapı Kullanma İzin Belgesi alarak 
tamamlanmıştır. Gerekli kontrolleri yapılan Doğalgaz kombili, asansörlü toplam yapı 
yüksekliği 20,50m olan bir yapıdır. Yapının gösterdiği özellikler itibariyle Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığının yapı yaklaşık maliyetlerine göre III. Sınıf B grubu yapılara 
girmektedir. Bağımsız bölüm, binanın 4. Katında yer almakta olup Güney ve 
doğu cepheleri açık, Kuzey cephesi bitişik bina ve batı cepheleri komşu bağımsız 
bölümlerdir. Daire, apartman içerisindeki iyi manzaralardan birine sahip olup caddeye 
bakmaktadır. Keşif tarihinde dairede bir ailenin ikamet ettiği görülmüş, kapısı açılarak 
iç mekan incelemesi yapılmıştır. Bağımsız bölümün kullanım alanları şu şekildedir: 
giriş ve koridor 16,30 m², salon 26,70 m², günlük oda 17,20 m², yatak odası 13,10 
m², ana yatak odası 18,10 m², mutfak 15,30 m² ve balkonu 7,20m², Salon balkonu 
9,40 m² , alaturka tuvalet 2,80 m² ve banyo (alafranga tuvalet ile birlikte) 6,10 m²,ve 
Yatak odası 9,00m² net kullanım alanları vardır.Yapının toplam duvarlar hariç net 
kullanım alanı 141,20 m², brüt kullanım alanı 163,00 m², yapının diğer ortak alanları 
olan; sığınak, merdiven gibi ortak alan payları birlikte toplam 193,00 m²’dir. Daire 
4+1 plan tipinde, doğalgaz tesisatlı ve asansörlü bir binadadır. Yapı genel olarak iyi 
durumda olmakla birlikte, söz konusu bağımsız bölüm yakın zamanda tamamlanmış 
ve kullanılmaya başlanmıştır. Genel yıpranma ve eksik imalat oranı 5%olarak tespit 
edilmiştir.
Yüzölçümü : 353,70 m2
Kıymeti : 4.804.938,90 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2488972

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/08/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 21/08/2026 - 10:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/09/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 18/09/2026 - 10:03

T.C. ANTALYA 12. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
İ L A N

Mahkememizin 2026/33 Esas sayılı dava dosyası ile açılan gaiplik davasında verilen 
ara kararı gereğince, dava konusu Antalya İli, Aksu İIçesi, Kemerağzı Mahallesinde 
bulunan 676 parsel (yeni 13341 ada 177 parsel) nolu taşınmazın sayılı tapuya 
kayıtlı taşınmazın maliki ilgili Süleyman kızı Hasibe, Hasan kızı Aliye, Mehmet kızı 
Emine, Mehmet oğlu Şükrü, Durali kızı Fatma, Durali kızı Hatice’nin mirasçılarının 
kimlikleri tespit edilemediğinden haklarının korunması için Antalya 1. Sulh Hukuk 
Mahkemesi 2010/1050 Esas 2011/856 Karar sayılı ilamı ile, Antalya Defterdarı’nın 
kayyum atandığı, ilgili kişinin bu tarihten itibaren kayyum tarafından anılan taşınmaz 
idare edildiğinden ilgili Süleyman kızı Hasibe, Hasan kızı Aliye, Mehmet kızı Emine, 
Mehmet oğlu Şükrü, Durali kızı Fatma, Durali kızı Hatice mirasçılarının, mirasçısı 
veya hak sahibi olanların müracaat etmesi, aksi takdirde TMK. 33/2 maddesi 
gereğince mirasının devlete geçeceği ve ilgililerin gaipliğine karar verileceği tebliğ 
yerine geçmek üzere ilan olunur. 12.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489219

T.C. DÜZCE İCRA DAİRESİ
2025/1 İFLAS                 15/06/2026
BASİT TASFİYEDE ALACAKLILARI
DAVET İLANI
BORÇLU : (İFLAS NEDENİYLE) TASFİYE HALİNDE MOBA AHŞAP SANAYİ VE 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ, 6222064242Vergi Nolu,
Yukarıda adı yazılı müflisin İflas dairemizce defteri tutulan mallarının adi tasfiye 
giderlerini koruyamayacağı anlaşıldığından basit tasfiye usulünün uygulanmasına 
karar verilmiştir.
Bu sebeple, alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve 
iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek 
sureti ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını isteyebileceği İİK.nun 218. Maddesi 
gereğince ilan olunur

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489965

T.C. ANKARA İFLAS DAİRESİ
2025/40 İFLAS
SIRA CETVELİNİN VE İKİNCİ
ALACAKLILARIN TOPLANTISININ İLANI
Müflisin adı soyadı ve yerleşim yeri : Enerba Enerji San. Ve Tic. A.Ş.
Turan Güneş Bulv. Hilal Mah. 701.Sokak No:15/8 Çankaya/ANKARA
Müflisin Ticaret Sicil ve Vergi Numarası : 175655 - 3350776826
(Tasfiye Halinde) İflas Nedeniyle Enerba Enerji Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi 
hakkındaki alacakların ve istihkak iddialarının tahkik ve tetkik işlemi bitmiş, İİK.nın 
206. Ve 207. maddeleri gereğince düzenlenen alacaklılar sıra cetveli Ankara İflas 
Dairesi’nce incelemeye hazırdır. Sıraya ait itirazların ilan tarihinden itibaren 7 gün 
içinde İcra Tetkik Merciine, alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların ise ilan 
tarihinden itibaren 15 gün içinde Asliye Ticaret Mahkemesine İİK.nun 235. Maddesi 
hükmüne göre işlem yapılabileceği, İflas kararı kesinleştiğinden İkinci alacaklılar 
toplantısı günü olarak tayin edilen 13/07/2026 günü saat 11:00’de ANKARA İFLAS 
DAİRESİ TOPLANTI SALONU’nda hazır bulunmaları, alacakları red edilenler var 
ise toplantıya katılım sağlanmaları hususunda asliye ticaret mahkemelerinden 
karar getirmeleri veya yetkili bir vekil göndermeleri lüzumu İİK.nın 232., 234., 235. 
maddeleri gereğince ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2490028

T.C. KÜÇÜKÇEKMECE 
12. SULH HUKUK MAHKEMESİ

Sayı : 2024/442 Esas 18.05.2026
Konu : İlanen Tebligat
İLANEN YAPILACAK TEBLİGATA İLİŞKİN AÇIKLAMALAR
Tebliği Konusunun Özeti : Davaya konu Cennet Mah., Barbaros Cad., Acar 
Apt. No:13, 23 Pafta, 4109 Parsel, 880 m2, Küçükçekmece/İSTANBUL adresinde 
bulunan taşınmaza ilişkin arsa paylarının tespiti ile arsa paylarının tapu kayıtları, 
kat irtifakı projesi, mimari proje vs.resmi kayıtlar kapsamında düzeltilmesi talepli 
görülmekte olan dava dosyası ve davanın seyri sırasında dahil edilen davalı 
hissedar müteveffa İsmail BÜYÜKBAŞ’ın mirasçılık belgesinde belirtilen mirasçı 
Pakize BÜYÜKBAŞ (T.C. Kimlik No: 48979667398)’ın davaya dahil edildiğine ilişkin 
dahili dava dilekçesinden ibarettir.
Davalının Kimlik Bilgileri , Adresleri:
PAKİZE BÜYÜKBAŞ (48979667398)
ATAKENT MAH. 243 SOK. TEMA İSTANBUL SİTESİ 6/4B D:33 KÜÇÜKÇEKMECE/ 
İSTANBUL
Davacının Kimlik Bilgileri , Adresleri :
1- AKIN ARSLAN-56545149278 -
2- ERDOĞAN ACAR-14903406524 -
3- HİKMET YILMAZ-50311063874 -
4- KEZİBAN BÜLBÜLLER-37213334196 -
5- NUREDDİN MERKİT-63880038310 -
6- REMZİ ATABEY-43354675838 -
7- SÜNDÜS DİLEK DEMİR BARGHI-55033282312 -
8- YILMAZ KAYAOĞLU-19805527186 -
VEKİLİ: Av. DİNÇER AYGÜN - [16872-78956-43978] UETS
Duruşma Yeri Gün ve Saati :
Küçükçekmece Adliyesi 12.Sulh Hukuk Mahkemesi Duruşma Salonu, Duruşma 
günü 10/09/2026 tarih saat : 09:50

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2488990

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 15. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİNDEN

İ L A N
DOSYA NO : 2022/45 Esas
KARAR NO : 2026/61
Herkesin Girebileceği Bir Yerde Bırakılmakla Birlikte Kilitlenmek Suretiyle Hırsızlık 
suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 22/01/2026 
tarihli ilamı ile 142/2.h.1 maddesi gereğince İNFAZ SÜRESİNCE KAMU 
HİZMETLERİNDEN YASAKLILIK (53/1-a-c(altsoy hariç)-d-e), SEÇME VE SEÇİLME 
EHLİYETİNDEN YOKSUN BIRAKILMA (TCK 53/1-b), 6 YIL 3 AY HAPİS cezası 
ile cezalandırılan Bayram ve Gendab oğlu, 1979 ERMENİSTAN doğumlu SANIK 
SVETA MUSTAFAZADE tüm aramalara rağmen bulunamamış, gerekçeli karar 
tebliğ edilememiştir.
1-7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin YURT 
GENELİNDE YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE ve İNTERNET HABER SİTESİNDE, 
İLANEN TEBLİĞİNE.
2-Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına.
3-Hükmün tebliğden sonra iki hafta içinde mahkememize veya en yakın Nöbetçi 
Asliye Ceza Mahkemesine bir dilekçe verilmesi veya zabıt katibine beyanda 
bulunması suretiyle Bakırköy Nöbetçi Ağır Ceza Mahkemesi nezdinde itiraz yolu 
açık olmak üzere karar verilmiş olduğu, İLAN OLUNUR. 12.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2489793

T.C. ARAKLI İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/3 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/3 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı:
Trabzon İli, Araklı İlçesi, Merkez Mahallesi, Gülümser Sokak 498 Ada 498 parsel 
üzerindeki 4. Kat, 7 Nolu Bağımsız Bölüm niteliğindeki taşınmazıntamamı açık 
arttırma suretiyle satılacaktır.
İmar Durumu:
Dava konusu taşınmaz Belediyemiz 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar 
Planında yapılaşma koşulları yapı adası bazında 8 kat, emsal 2.60, Yençok 28,00 
m, “Konut+Ticaret Alanı” olarak planlandığı
bildirilmiştir.
Taşınmazın Özellikleri:
Taşınmazın yer aldığı bölgede, benzer nitelik ve kat sayısına sahip çok katlı konut 
yapıları bulunmaktadır. Bölge, gelişimini büyük ölçüde tamamlamış bir yerleşim alanı 
olup toplu taşıma araçlarıyla ulaşım kolaydır. Araklı-Trabzon Eski İl Bağlantı Yolu’na 
olan yakınlığı sayesinde hem ilçe merkezi hem de Trabzon il merkezi ile ulaşım 
rahattır. Bölge tam altyapıya sahiptir. Elektrik, su, kanalizasyon, internet ve doğalgaz 
hizmetleri mevcuttur.Taşınmaz, cadde manzaralı bir konumda yer almakta olup, 
manzara açısından iyi değere sahiptir. Aynı zamanda Araklı ilçe merkezine oldukça 
yakın bir lokasyondadır. Araklı Okullar Bölgesine, Belediye Hizmet Binası, Hükümet 
Konağı ve Emniyet Müdürlüğü gibi kamu kurumlarına yürüme mesafesindedir. 
Ayrıca ticari alanlara, eğitim kurumlarına ve sosyal donatılara yakınlığı taşınmazın 
değerini olumlu yönde etkilemektedir. Ana taşınmaz üzerindeki bir adet betonarme 
Mesken nitelikli yapı 26/11/2020 Tarih ve 2020/73 Sayılı Yeni Yapı Ruhsatı ile konut 
olarak ruhsatlandırılmış ve 27.01.2022 Tarihinde Yapı Kullanma İzin Belgesi alarak 
tamamlanmıştır. Gerekli kontrolleri yapılan Doğalgaz kombili, asansörlü toplam yapı 
yüksekliği 20,50m olan bir yapıdır. Yapının gösterdiği özellikler itibariyle Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığının yapı yaklaşık maliyetlerine göre III. Sınıf B grubu yapılara 
girmektedir. Bağımsız bölüm, binanın 4. Katında yer almakta olup Güney ve 
doğu cepheleri açık, Kuzey cephesi bitişik bina ve batı cepheleri komşu bağımsız 
bölümlerdir. Daire, apartman içerisindeki iyi manzaralardan birine sahip olup caddeye 
bakmaktadır. Keşif tarihinde dairede bir ailenin ikamet ettiği görülmüş, kapısı açılarak 
iç mekan incelemesi yapılmıştır. Bağımsız bölümün kullanım alanları şu şekildedir: 
giriş ve koridor 16,30 m², salon 26,70 m², günlük oda 17,20 m², yatak odası 13,10 
m², ana yatak odası 18,10 m², mutfak 15,30 m² ve balkonu 7,20m², Salon balkonu 
9,40 m² , alaturka tuvalet 2,80 m² ve banyo (alafranga tuvalet ile birlikte) 6,10 m²,ve 
Yatak odası 9,00m² net kullanım alanları vardır.Yapının toplam duvarlar hariç net 
kullanım alanı 141,20 m², brüt kullanım alanı 163,00 m², yapının diğer ortak alanları 
olan; sığınak, merdiven gibi ortak alan payları birlikte toplam 193,00 m²’dir. Daire 
4+1 plan tipinde, doğalgaz tesisatlı ve asansörlü bir binadadır. Yapı genel olarak iyi 
durumda olmakla birlikte, söz konusu bağımsız bölüm yakın zamanda tamamlanmış 
ve kullanılmaya başlanmıştır. Genel yıpranma ve eksik imalat oranı 5%olarak tespit 
edilmiştir.
Yüzölçümü : 353,70 m2
Kıymeti : 4.804.938,90 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2488972

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/08/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 21/08/2026 - 10:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/09/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 18/09/2026 - 10:03

Udinese’de 
kalan

Zaniolo 
tepkili

BSL finalinde
üçüncü maç 

bugün

Avrupa  
kupalarında
kura çekimi 

günü

Udinese, transfer sezo-
nunun başlamasını bek-
lemeden satın alma opsi-
yonunu yatırarak Nicolo 

Zaniolo’nun bonservisini 
sonraki satıştan yüzde 50 
şartıyla Galatasaray’dan 

aldı. Geçen sezon 32 maç-
ta 6 gol, 6 asistle oynayan 

26 yaşındaki futbolcu-
nun menajeri Claudio 

Vigorelli’den itiraz geldi. 
Zaniolo ile henüz anlaşma 
olmadığını belirten Vigo-

relli, “Geçen sezon Udi-
nese’ye atılan son dakika 
imzası Nicolo’nun gerçek 
değerini yansıtmıyordu. 
Şimdi bonservisi alındı, 

ama maaş konusunda an-
laşma yapılmadı. Nicolo 
üzgün ve hayal kırıklığı 
yaşıyor. Bunun düzeltil-

mesi gerekiyor” dedi.

Türkiye Sigorta Bas-
ketbol Süper Ligi play-
off final serisi üçüncü 

maçında Beşiktaş 
GAİN, bugün Fener-

bahçe Beko’yu konuk 
edecek. Sarı lacivert-

lilerin evinde oynanan 
ilk maçı 88-80 kazanan 
siyah beyazlılar, 93-68 
yenildiği ikinci maçın 
ardından 3 ve 4’üncü 

maçların ev sahipliğini 
eline geçirdi. 3 galibi-

yete ulaşacak takımın 
2025-2026 sezonu 
şampiyonu olacağı 

final serisinin 3’üncü 
maçı Sinan Erdem 

Spor Salonu’nda saat 
20.00’de başlayacak. 
Kritik karşılaşmayı 

Mehmet Serdar Ünal, 
Mehmet Şahin ve Ali 
Şakacı hakem üçlüsü 

yönetecek.

Avrupa kupalarında 
ikinci eleme turu kura 

çekimleri bugün gerçek-
leştirilecek. Şampiyonlar 
Ligi’nde Fenerbahçe’nin, 

UEFA Avrupa Ligi’nde 
Beşiktaş’ın, Konferans 

Ligi’nde Başakşehir’in de 
yer alacağı ikinci eleme 

turu kuraları, İsviçre’nin 
Nyon kentindeki UEFA 
merkezinde çekilecek. 
Eşleşmelerin belirlen-

mesinden sonra maçlar, 
Şampiyonlar Ligi’nde 

21-22 ve 28-29 Temmuz, 
Avrupa Ligi ve Konfe-
rans Ligi’nde 23 ve 30 

Temmuz’da oynanacak.

FILENIN SULTANLARI ANKARA 
SAHNESINDE

Milli Kadın Voleybol Takımı, FIVB Milletler 
Ligi’nin ikinci haftasının ilk maçını bugün 

oynayacak. Ankara etabına ev sahipliği yapacak 
Filenin Sultanları, Ankara Spor Salonu’nda saat 

19.30’da başlayacak maçta Belçika ile karşı karşıya gele-
cek. Brezilya’da oynanan ilk hafta maçlarını 2 galibiyet, 
2 yenilgi ile 11’inci sırada tamamlayan Sultanlar, Fransa, 
Almanya ve Çin ile oynayacağı ikinci haftayı kayıpsız 
geçmeyi hedefliyor. Sakatlığı nedeniyle Ebrar Karakurt’u 
çıkarttığı ana kadrosunda deneyimli oyuncularına yer 
veren başantrenör Daniele Santarelli, başkentli taraftarın 
desteği ile çıkışa geçeceklerine inandığını söyledi.

FIVB MILLETLER LIGI’NDE IKINCI KEZ ŞAMPIYONLUK PAROLASI 
ILE YOLA ÇIKAN A MILLI KADIN VOLEYBOL TAKIMI, ANKARA 
ETABININ ILK MAÇINI BELÇIKA ILE 19.30’DA OYNAYACAK.

A

BEŞIKTAŞ, FIYAT 
YÜKSELTTİ

GUIRASSY ISRARI 
SÜRÜYOR

Fenerbahçe yönetimi, Serhou Guirassy 
için Dortmundlu yetkililer ile masaya 
oturacak. Sarı-siyahlıların bonservis 

beklentisinin 40 milyon avro olduğu ve yö-
netimin, bu rakamı aşağıya çekmek ve Dort-

mund’u en az 3 yıla 
yayılacak ödeme pla-
nına ikna etmek için 
uğraşacağı belirtiliyor. 
Almanya seyahati 
sırasında Serhou Gui-
rassy’nin temsilcisiyle 
de toplantı yapılacak. 

Gineli yıldız daha önceki görüş-
melerde sarı-lacivertlilere ye-

şil ışık yakmıştı. Fenerbahçe 
yönetimi, bu transferi bir an 
önce bitirip Guirassy’yi 5 

Temmuz’da 
başlaya-
cak olan 
Avusturya 

kampına ye-
tiştirmenin peşinde.

Transfer çalışmalarını sürdüren Beşik-
taş, Vangelis Pavlidis için ısrarını sürdü-

rüyor. Benfica forması giyen Yunan forvete 
ilişkin son olarak Portekiz basınından dikkat 
çeken bir iddia ortaya atıldı. A Bola’dan Hugo 
Forte’nin haberine 
göre, siyah-beyazlı-
ların, Portekiz ekibine 
Yunan golcü için 35 
milyon euro ödeme-
ye hazır olduğunu 
bildirdi. Ancak bu 
şartlardaki bir 
anlaşma, Ben-
fica’nın ilgisini 
çekmiyor. Por-
tekiz temsilci-
si, 27 yaşında-
ki forveti şu 
aşamada 50 
milyon euro-
nun altında 
bir bedelle bırakmayı 
düşünmüyor.
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Editör: TOLGA POLAT   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

EŞI VE OĞLUNUN 
MEZARINDAN AYRILMIYOR

UNUTULAN YÜZLERCE EŞYA SATIŞA ÇIKTI

Trabzon’da yaşayan kadın, 2022’de eşi, 2024’te ise oğlunu kaybetmesinin 
ardından hayatını mezarlık yolunda sürdürüyor. Kalp hastası olduğu için 

doktorlarının tavsiye ettiği yürüyüşleri yaklaşık 4 yıldır her sabah, öğle ve 
akşam eşi ve oğlunun mezarını ziyaret ederek yapan yaşlı kadın, gününün 
büyük bölümünü mezarlıkta geçiriyor. Nüfus kayıtlarında 1940 doğumlu 
görünen Fatime Öksüz, yaklaşık 10 yaşındayken nüfusa kaydedildiği 
için gerçek yaşını tam olarak bilmiyor. Yılların yorgunluğunu bastonuna 
yaslanarak taşıyan Öksüz, geride kalan çocukları ve torunlarıyla yaşamını 
sürdürürken, en uzun vakitlerini ise eşi ve oğlunun mezarları başında geçiriyor.

İETT işletmelerine ait otobüs, metrobüs, 
tramvay ve tünellerde unutulan, 

yapılan tüm incelemelere rağmen sahibi tespit 
edilemeyen ya da yasal süresi içinde teslim 
alınmayan toplam 7 bin 566 adet eşya ihale 
usulüyle satışa sunuldu. Unutulan eşyaların 
satışı, İETT İşletmeleri Genel Müdürlüğünün 
tarihi binasında gerçekleştirildi. Cep tele-
fonundan kişisel bakım el aletlerine, motor 

kaskından müzik aletlerine kadar olan yüzlerce 
kategorideki ürünün yer aldığı açık artırmaya 
vatandaşlar ilgi gösterdi. Unutulan eşyalar 
arasında ise en çok davul fırın dikkat çekti. 

İhalede 20 grupta toplam 7 bin 443 adet 
eşya 1 milyon 366 bin liraya satıldı. Öte yandan, 
yapılan çalışmalar ile 2025 yılında yolcuların 
unuttuğu yaklaşık 120 bin eşyanın 40 bin adedi 
yeniden sahiplerine teslim edildiği öğrenildi.

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 
Ankara Bilkent Şehir Hastanesinde fizik 

tedavisi gören sanatçı İbrahim Tatlıses’i ziyaret etti. 
Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Ankara 
Bilkent Şehir Hastanesinde fizik tedavisi gören sa-
natçı İbrahim Tatlıses’i ziyaret ederek geçmiş olsun 
dileklerini iletti. Ankara Bilkent Şehir Hastanesi Fizik 

Tedavi ve Rehabilitasyon Hastanesi Başhekimi Prof 
Dr. Emre Adıgüzel ile Fizyoterapist Caner Tan’dan 
sanatçının sağlık durumuna ilişkin bilgi alan Bakan 
Ersoy, usta sanatçıya geçmiş olsun dileklerini iletti. 
Ersoy, ziyaretin ardından yaptığı paylaşımda, Türk 
müziğinin güçlü sesi olarak nitelendirdiği İbrahim 
Tatlıses’e acil şifalar dilediğini belirtti.

CBS News’in haberine göre, Florida 
Başsavcısı James Uthmeier, düzenle-
diği basın toplantısında, söz konusu 
davaya ilişkin açıklamalarda bulundu. 
Başsavcı Uthmeier, eyalet sınırla-
rı içinde çocukların sosyal medya 
erişimini sınırlayan bir yasayı ihlal 
ettiği gerekçesiyle TikTok’a karşı dava 
açtıklarını bildirdi.

Uthmeier, “(Platform) Çocukları 
saatlerce ekran başında tutmak için 
tasarlandı. Kanıtlarımız, birçok çocu-
ğun günde altı, yedi, sekiz veya daha 
fazla saat TikTok’ta kaldığını göste-

riyor. Çocuklarımızın hayatlarını geri 
alacağız” dedi. Platformun “aktif ola-
rak reşit olmayanları hedef aldığını” 
ve bu konuda Florida eyaleti yasasını 
ihlal ettiğini söyleyen Uthmeier, “Tik-
Tok’un başarısı, çocukları platforma 
bağımlı hâle getirme yeteneğine 
dayanıyor” ifadesini kullandı.

Uthmeier, “TikTok, ebeveynleri 
bilerek aldatıyor ve Florida yasasını 
doğrudan ihlal ederek çocukların 
zararlı ve uygunsuz içeriklere maruz 
kalmasına izin veriyor. Çocukların gü-
venliğinden çok karı önceliklendiren 

şirketlere karşı sıfır toleransımız var. 
TikTok’un hesap vermesi gerekiyor” 
diye konuştu.

Dava dilekçesinde, TikTok’un, 14 
yaşın altındaki çocukların hesap 
oluşturmasını ve 15-16 yaşındakilerin 
de ebeveyn izni olmaksızın hesap 
oluşturmasını yasaklayan eyalet ya-
sasını ihlal ettiği savunuldu. Dilekçede, 
sosyal medya platformu, “uyuşturucu, 
çıplaklık, alkol ve küfür içeren yetiş-
kin içeriklerinin platformda seyrek 
olduğu” konusunda ebeveynlere 
yanlış bilgi vermekle de suçlandı.

Birleşmiş Milletler (BM) verilerine göre, 
çölleşme, kuraklık ve arazi bozunumu yalnızca 

çevresel değil, aynı zamanda ekonomik ve güvenlik 
boyutları olan küresel bir kriz hâline geliyor. Kuraklık 
bağlantılı arazi bozulumu ve su kıtlığı, gıda ve su 
güvensizliği, zayıf toprak verimliliği, mahsul ve 
bitki üretiminde kayıp, biyolojik çeşitlilikte azalma, 
ekosistemin bozulması, yoğun kum ve toz fırtınaları, 
orman yangınları, kötü sağlık koşuları ve büyük çaplı 

insan göçü ile bağlantılı. Öte yandan, insan kaynaklı 
iklim değişikliği, dünya genelindeki kuraklığın 
değişmesinin başlıca sorumlusu olarak görülüyor.

Kurak bir iklim yaşandı
Artan kuraklığın neredeyse her bölgede insanları 

ve çevreyi tehdit ettiği ortaya konulan raporda, dünya 
üzerindeki tüm kara parçalarının dörtte üçünden fazlasının, 
2020’ye kadarki 30 yıllık dönemde, önceki 30 yıllık döneme 

kıyasla daha kurak bir iklim yaşadığı ifade edildi. Ayrıca bu 
süreçte, küresel kurak alanlar yaklaşık 4,3 milyon kilomet-
rekare genişleyerek (Avustralya/Okyanusya kıtasının yarısı 
büyüklüğünde bir alan) küresel kara parçalarının (Antark-
tika hariç) yüzde 40’ından fazlasını kapladığı belirtildi.  Ra-
pora göre, kurak bölgelerde yaşayan kişi sayısı son 30 yılda 
iki katına çıkarak 2,3 milyara ulaştı, bu da küresel nüfusun 
dörtte birinden fazlasına tekabül ediyor. Oluşturulan tahmin 
modelleri, en kötü iklim değişikliği senaryosunda 2100’e 

kadar 5 milyara kadar insanın kurak bölgelerde 
yaşayabileceğini ortaya koyuyor. Dünya Ban-
kasının 2021’de yayımladığı “Groundswell” 
raporuna göre, iklim değişikliğinin etkileri 
nedeniyle 2050 yılına kadar 216 milyon kişi 
kendi ülkeleri içinde yer değiştirmek zorun-
da kalabilir. Öte yandan UN Water tarafından 
yayımlanan verilerde, kuraklığın çatışma riskiyle 
bağlantısına dikkat çekiliyor.

İNSANLIĞI GELECEKTE BÜYÜK TEHLIKE BEKLIYOR

BAHÇESINDE 
3,5 KILOLUK 

MANTAR BULDU

SÜREKLI ARANAN 
ŞAHIS DIYE 
DURDURULUYOR

Isparta’nın Yalvaç ilçesinde yaşayan Vural 
Turp, bahçesinde yaklaşık 3,5 kilo ağırlığında 

ve 31 santimetre çapında mantar buldu. Turp, “İlk 
gördüğümde ne olduğunu anlayamadım ama 
mantar olduğunu görünce çok şaşırdım” dedi. 
Yalvaç’a bağlı Bağkonak köyünde yaşayan Vural 
Turp, dün köye yaklaşık 300 metre uzaklıktaki 
bahçesine mantar toplamaya gitti. Bir süre dolaşan 
Vural Turp, boyutu ve ağırlığıyla dikkat çeken bir 
mantar buldu. Vural Turp, köye getirdiği mantarın 32 
santimetre ve 3 kilo 470 gram ağırlığında olduğunu 
belirledi. Baharda mantar toplama alışkanlığı olduğu-
nu söyleyen Vural Turp, “Bu yıl yağışlı bir bahar 
mevsimi geçirdik ve mantar verimi oldukça iyi oldu. 
Yine mantar toplamaya çıkmıştım. İlk gördüğümde 
ne olduğunu anlayamadım ama yanına vardığımda 

bunun mantar olduğunu görünce işin açıkçası çok 
şaşırdım. Zarar vermeden yerinden aldım. 

Köye getirdiğimde herkes benim gibi 
oldukça şaşırmıştı. Bu gibi olaylara 

az rastlandığı için hem boyutunu 
ölçtük hem de ağırlığını tartarak 
bunu da fotoğrafla belgeledik. 
31 santimetre çapında 3 kilo 

470 gram ağırlığında olan 
bu mantar kalabalık bir aileye 

yetecek kadar büyüklükteydi. Bu 
da bana güzel bir anı oldu” dedi.

Osmaniye’de yaşayan Emrah Baş, 
Kent Güvenlik Yönetim Sistemi (KGYS) 

bünyesinde kullanılan yüz tanıma sisteminde 
aranan bir şahsa ait fotoğraflar arasına 
iddiaya göre kendi fotoğrafının yüklenmesi 
nedeniyle zaman zaman polis ekipleri 
tarafından durdurularak kimlik kontrolüne 
tabi tutulduğunu öne sürdü.

Yaşadığı mağduriyeti anlatan Baş, 
“Benim fotoğrafımın karıştığı belirtilen 
şahsın yurt dışında olduğu söyleniyor. O kişi 
yurt dışında rahatça dolaşırken ben kendi 
şehrimde gezemiyorum” dedi. Bana aranan 
şahısa çok benzediğimi söylediler fotoğrafına 
baktığım fotoğraf bana aitti diyen Emrah Baş, 
“Yaklaşık 8 ay önce çarşıda gezerken polis 
ekiplere beni çevirdi. Aranmam olduğunu 
söylediler, çok şaşırdım herhangi bir aran-
ması olan bir insan değilim. Kimlik kontrolü 
falan yapıldı. Benim olmadığımı fark ettiler. 
Bu olay 4-5 defa tekrarlandı, her yeni gelen 
ekip beni aranan şahsa çok benzediğimi 
söylediler. Bana fotoğrafı gösterdiler hem 
kameralara düştüğüm fotoğrafı gösterdiler 
hem de yanda çıkan fotoğrafı gösterdiler. 
Fotoğrafın bana ait olduğunu fark ettim. Yani 
aranan şahıs değil, fotoğraf benimdi. 

Bu olay 4-5 defa başıma geldikten son-
ra ne yapmam gerektiğini sordum. Güvenlik 
şubeye yönlendirdiler, oraya gittim. Benim 
fotoğrafımın aranan şahısın fotoğraflarının 
arasına karışmış olduğunu öğrendim. Şahsın 
da yurt dışında olduğunu söylediler. Aranan 
şahıs yurt dışında geziyorken ben kendi 
şehrimde gezemiyorum” diye konuştu.

ABD’de Florida eyaletinde, sosyal 
paylaşım platformu TikTok hak-
kında, çocukların sosyal medya 
erişimini sınırlayan eyalet yasasını 
ihlal ettiği gerekçesiyle dava açıldı.

Dava dilekçesinde, 
TikTok’un, 14 yaşın 
altındaki çocukların 
hesap oluşturmasını 
ve 15-16 yaşındaki-
lerin de ebeveyn 
izni olmaksızın 
hesap oluşturma-
sını yasaklayan 
eyalet yasasını 
ihlal ettiği sa-
vunuldu. 

ÇÖLLEŞME ALARMI!
 Rapora göre, kurak 
bölgelerde yaşayan 

kişi sayısı son 30 yılda 
iki katına çıkarak 2,3 
milyara ulaştı, bu da 

küresel nüfusun dörtte 
birinden fazlasına 

tekabül ediyor.

Emrah Baş

BAKAN ERSOY’DAN TATLISES’E ZIYARET

ÇOCUKLARIMIZIN 
HAYATINI GERI 
ALACAĞIZ

TIKTOK’A DAVA:


